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HYDRAULIC VALVES AND COMPONENTS




U | MANUALE USO E MANUTENZIONE VALVOLE OLEODINAMICHE

Questo manuale é indirizzato a personale specializzato e competente che non pud in ogni caso sostituire la professionalita e la competenza dell'installatore. La Casa Produttrice declina ogni responsabilita per danni alle persone
ed agli oggetti dovuti ad una catfiva od impropria installazione delle valvole. La OLEOWEB SRL & orientata ad una continua ricerca & sviluppo dei propri prodotti & pertanto si riserva il diritto si modificare in qualungue momento e
senza alcun preavviso futte le caratteristiche tecniche ritenute necessarie. |l presente manuale potra subire variazioni ed integrazioni, ma non potra in alcun caso ritenersi superato. Il presente manuale e |a documentazione tecnica
della OLEOWEB SRL hanno lo scopo di fornire ulterior informazioni tecniche ad utilizzatori competenti del settore (collaboratori competenti).

PERSONA COMPETENTE

E' una persona che, per merito dell'addestramento tecnico e dell'esperienza, possiede una sufficiente conoscenza del settore. L'utilizzatore é responsabile della scelfa del suo prodotto e dei suoi accessori,

Risulta quindi importante che ['utilizzatore analizzi le problematiche della propria applicazione, esegundo analisi e prove adeguate. E inoltre il responsabile dell applicazione, delle sicurezze e delle avvertenze richieste
dalle direttive in vigore.

STAMPIGLIATURA [
ANNO DI FABBRICAZIONE
Le valvole OLEOWEB sono identificabili per mezzo della stampigliatura posta sulla valvola: AEEY T
- Logo aziendale FABBRICAZIONE | 2010 | 2017 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019
S ske GENNAIO | oM | T4 | 12m | 13| 1abt | 15M | v6M | 174 | 18M | 19m
- Mese e anno di fabbricazione (in estensione al codice) f J NN 3
USO PREVISTO DELLE VALVOLE MARZO 0P | 1P | 12P | 13P
Le valvole OLEOWEB sono destinate a costruttori di macchine ed attrezzature a comando oleodinamico.
Data la vastita applicativa delle valvole oleodinamiche e non essendo sempre nota la destinazione finale del prodotio, APRILE 00 | 10 | 120130
questo manuale & stato realizzato limitatamente in funzione delle generiche applicazioni conosciute, MAGGIO OR | 1R [ 12R | 13R

LIMITI DI IMPIEGO GIUGNO 0s | 15 | 125 | 135 | 145 | 155 | 165 | 175 | 185 | 195 |
La OLEOWEB SRL diffida ogni utilizzatore/clienti o costruttori nellimpiegare le valvole nelle seguenti applicazioni: |

- ambienti dove esista il pericolo di esplosione o incendio; LUGLIO OT | AT | 127 | 13T | 14T | 15T | 161 | 177 | 187 | 197 :
- veicoli ed impianti aeronautici e spazial; I 1
- sistemi ed impianti sterzanti su veicoli e su mezzi adibiti al trasporto di persone, cose ed animali; AGOSTO OU | 10§ 120 | 13U | 14U | 15U | 160 | 17U | 18U | 190
- sistemi frenanti, di bloceo e di stallo in genere; SETTEMBRE OV | IV | 12V | 13V | 14V | 15V [ 16V | 17V | 18V | 19V |
- altrezzature ed impianti di applicazione in campo militare, nucleare, medicale ed ospedaliero |
TUTTAVIA LA DIREZIONE TECNICA DELLA OLEOWEB SRL SI RISERVA, DIETRO RICHIESTA DELL'UTILIZZATORE, DI VALUTARE | OTTOBRE 07 | 12 | 127 | 132 | M | 152 | 162 | 172 | 82 ) 192 |
CASO PER CASO LE APPLICAZIONI SOPRA CITATE E DI DARNE QUALORA LO RITENGA OPPORTUNO LAUTORIZZAZIONE. NOVEMBRE OX | 1 [ 120 ] 13 | 1A | sk | e | 1| 18X | 19K |

o il cedimento di strutture.

- Tutte le operazioni d'installazione, montaggio, manutenzione & smontaggio delle valvole e dei componenti ad essa applicati devono essere eseguiti nel massime rispetto delle norme di sicurezza. Durante queste
operazioni, allinterno del circuito oleodinamico non deve mai essere presente pressione (pressione 2ero) & non deve esistere nessun tipo di carico sulla strutture dell'attrezzatura o della macchina a cui la valvola
& applicata (carico zero).

SPECIFICHE ELETTRICHE

- Tutti i collegamenti e scollegamenti elettrici devono essere eseguiti da personale specializzato e competente.

- Prima di procedere a qualsiasi tipo di operazione o di intervento sulla valvola, devono essere scollegate dalla linea elettrica di alimentazione.

SPECIFICHE DI SICUREZZA

- Usare protezioni antinfortunistiche;

- Lavorare in condizioni di massima pulizia;

- Lavorare in condizioni di massima sicurezza;

- Usare strumenti, attrezzi & banchi di servizio adatti e puliti;

- Durante le operazioni di avviamento, normale lavoro, manutenzione, regolazione, sfiato dellimpianto, intervento e azionamento di valvole e vari elementi di controllo POSSONO VERIFICARSI DEGLI SCHIZZI
IMPROVVISI E DELLE FUORIUSCITE DI FLUIDO IDRAULICO, IL QUALE PUO RAGGIUNGERE TEMPERATURE TALI DA CAUSARE USTIONI ALLA PELLE. |l fluido idraulico pub essere pericoloso per la salute
in quanto il contatto con la pelle € gii occhi pud causare gravi danni. Attenersi scrupolosamente alle disposizioni di protezione e sicurezza imposte dal produttore del fluido idraulico riportate sulla scheda tecnica
& tossicologica del prodotto. Il fluido idraulico put essere un prodetto inquinante. E percio buona norma evitare perdite di fluido idraulico con prodatti olecassorbenti. Rapide variazioni di temperatura possono
pregiudicare sia le caratteristiche che la durata del prodotto, pertanto & indispensabile proteggerlo da queste situazioni,

SPECIFICHE MECCANICHE DICEMBRE oY | v |12y | 13y | 14y [ asy | 1eY |17y | sy | 19y |
- Non manomettere alcun tipo di valvola, un semplice allentamento di una valvola potrebbe provocare la caduta libera di carichi

MONTAGGIO
eV Y Un montaggio ed una corretta installazione sono fattori essenziali per il buon funzionamento nel tempo di un impianto oleodinamico. La polvere e la sporcizia sono | peggior nemici dell'oleodinamica.

g Durante |'installazione preoccuparsi quindi defla ima pulizia eff do le principali operazioni di collegamento in un locale pulito e non polveroso. Le valvole devono essere montate in modo tale da permettere
una facile accessibilita ai comandi, alle ispezioni, alla manutenzione ed alla riparazione, inoltre & alfrettanto indispensabile che esse vengano montate in una zona protetta da urti accidentali e riparata da casuali
contatti fisici, poiché |a temperatura raggiunta durante il funzionamento pud essere causa di ustioni.

MOVIMENTAZIONE
Le valvole oleodinamiche sono dei prodotti da maneggiare con cura ed attenzione. Per loro caratteristica presentano protuberanze soggette a rottura.
STOCCAGGIO
Le valvole oleadinamiche devono essere stoccate in un luogo protetto, possibilmente chiuso, al riparo da polvere, sporcizia, umidita ed intemperie, ad una temperatura non inferiore a -15° C e non superiore
a+50° C. Inoltre, la protezione deve evitare la perdita di fluido idraulico rimasto nella valvola dopo il collaudo e non consentire |'accesso di corpi estraned, | quali si potrebbero dimostrare malto pericolosi per il buon
funzionamento e per la durata della valvola.
SMALTIMENTO VALVOLE
Le valvole oleodinamiche sono costruite principalmente in lega di alluminio, in lega di acciaio e in materiale plastico; possono essere smaltite come normali materiali inviati al riciclaggio con F'unica avvertenza di
effettuare lo svuotamento dal fluido idraulico in tutte le sue parti.
SMALTIMENTO FLUIDO IDRAULICO
| fluidi idraulici sono soggetti a speciali prescrizioni di smaltimento: rispettare le indicazioni e le istruzioni dei produttori e attenersi alle disposizioni legislative vigenti nel Paese di utilizzazione.
¢ NON DISPERDERE NELL'’AMBIENTE IL FLUIDO SOSTITUITO

MANUTENZIONE

Un impianto oleoidraulico ben installato & curato nella fase di montaggio e messa in esercizio assicura una lunga durata senza inconvenienti e non necessita di particolari cure manutentive. Il principio di base & la necessita di
controllare spesso |a qualita e lo stato del fluido che trasmette potenza e assicurarsi dell'assenza di impurita nel circuito cm e rapportata |'affidabiiita di qualsiasi macchina clecidraulica. Infatti, fra le cause principali di fuori servizio
o di guasto, si pud segnalare il bloccaggio di apparecchiature a seguito di grippaggi o di rofture dovuti ad usura e ad i del fluido che potenza, con conseguente perdita delle sue proprieta chimico-fisiche.

E ormai accertato che la causa principale di tulti questi inconvenienti & dovuta alla presenza di particolari e microparticelle che circolano continuamente nel fluido e che costituiscono mofivo di usura, Queste microparticelle, se
lasciate circolare nel sistema, agiscono come una miscela abrasiva scalfendo le superfici con cui vengono a contatto e frascinando in ciclo ulteriore contaminante; | danni sono, ovviamente, tanto pid gravi quanto pid sono sofisticate
le apparecchiature installate. Dalla messa in marcia dellimpianto, la manutenzione & fatta fondamentalmente di piccole operazioni che per essere veramente efficaci devono essere compiute con regolaritd. E peranto estremamente
importante che tali operazioni di controllo e di verifica siano programmate e riportate su schede di macchine o di impianto.

PULIZIA ESTERNA

Permette una facile localizzazione di eventuali perdite e dunque limmediato intervento.

CONTROLLO CONTINUO DELLA TEMPERATURA DELL'OLIO

L'alterazione del fluido a causa della temperatura € un motivo di inquinamento e di degradazione dellimpianto. La formazione dei prodotti di degradazione degli idrocarburi & particolarmente favorita dal calore: la

velocita di ossidazione si pud ritenere circa costante fino a 60°C, raddoppiando a partire da questo punto ad ogni | to di 10°C. Lap di morchie & di sedimenti nel fluido, causa di un aspetto torbido,
1a lo stato di degradazione dello stesso.

CAMBIO FLUIDO

Assicurare nel tempo le migliori condizioni di lavoro, con frequente controllo del fluido e sua periodica sostituzione. Mediamente dopo le prime 100 ore di lavoro, poi ogni 2000 ore o comunque una volta all'anno. Ad
ogni cambio sostituire i filtri ed esequire la pulizia del serbatoio. Prima di eseguire il cambio del fluido idraulico svuotare completamente |'impianto dallo stesso.

GARANZIA
CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA
| prodotti di nostra fabbricazione sono garantiti da eventuali avarie imputabili a difetti di fabbricazione o a materiali impiegali. La durata della garanzia sara di 12 mesi dalla spedizione dal nostro ). Eventuali int ti i
revisiong in garanzia, dovranno essere effettuati dai servizi di Assistenza Tecnica da noi autorizzati, oppure presso il nostro stabilimento dove i prodetti dovranno essere inviati in porto franco con un imballo adeguato. Sara consi-
derata decaduta la garanzia in caso di incaute ulilizzo, di manomissione, di modifica efo di riparazione eseguita da personale non da noi autorizzato.

ASSISTENZA TECNICA FUORI GARANZIA

La OLEOWEBE SRL & a disposizione per le riparazioni dei prodotti anche decorso il termine di garanzia.

La OLEOWEB SRL effettuera la riparazione anche trascorsi diversi anni d'impiego pre che sia e i te ¢ iente).

Il costo della riparazione dei nostri prodotti non pil in garanzia viene normalmente calcolato a consuntivo, L'eventuale richiesta di un preventivo dovra essere fatta espressamente al momento della consegna del prodotto da riparare.
Nel caso che il preventivo non venga accettato, saranno comunque addebitate le spese da noi sostenute per la formulazione dello stesso.

Ogni prodotto reso per la revisione deve essere accompagnato da:
1. Regolare bolla completa di dati, come da disposizione di legge.
2. Lettera di indicazione del difetto riscontrato e dati di riferimento di un Tecnico Responsabile per eventuali chiarimenti.
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Caratteristiche tecniche

Technical features

OLIO - OIL

Utilizzare esclusivamente olio idraulico a base minerale ISO 6743/4 (DIN 51524)
Use only ISO 6743/4 (DIN 51524) hydraulic mineral oil

VISCOSITA - VISCOSITY

Viscosita secondo i parametri ISO 3448 (DIN51519). Il grado di viscosita viene indicato con le lettere ISO VG seguito da un numero
che indica la viscosita cinematica media a 40° C in mm?/s o centistokes (cSt)

| Viscosita min. 15 mm?/s | Viscosita max. 100 mm?/s | Viscosita consigliata 46 mm?/s |

The viscosity must be according to ISO 3448 (DIN51519) standards. The viscosity degree is stated by 1SO VG letters followed by a number
showing the average kinematic viscosity at 40° C in mm?/s or centistokes (cSt)

| Minimum viscosity 15 mm?/s | Maximum viscosity 100 mm®/s | Advised viscosity 46 mm?/s |
Gradi di viscosita I1SO Viscosita cinematica media Limiti viscosita cinematica
IS0 viscosity degrees Average kinematicviscosity mm’/s at 40°C Kinematic viscosity limits mm*/s at 40° C
Min. Max.
ISOVG 15 15 13,5 16,5
ISOVG 22 22 19,8 24,2
ISOVG 32 32 28,8 35,2
ISO VG 46 46 41,4 50,6
ISOVG 68 68 61,2 74,8
ISOVG 100 100 90,0 110

FILTRAZIONE CONTAMINAZIONE - FILTRATION CONTAMINATION

Tutti i costrutturi di prodotti oleodinamici riconoscono che la eccessiva contaminazione del fluido € la principale causa del
malfunzionamento negli impianti oleodinamici.

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola.

Filtrazione consigliata 15 micron - Classe di contaminazione ISO 4406: 1999 classe 19/17/14

All manifacturers of hydraulic products recognize that excessive fluid contamination is the main cause of hydraulic installations bad working.
Itis necessary a filter use to protect the valve.
Advise filtration 15 micron - Contamination class ISO 4406: 1999 19/17/14

TEMPERATURA - TEMPERATURE

| Temperatura ambiente -20°C + 50°C | Ambient temperature -20°C + 50°C |

| Temperatura olio -20°C +80°C | Oil temperature -20°C +80°C |

CONDIZIONI DI PROVA - TESTING CONDITIONS
Tutte le curve di funzionamento riportate a catalogo sono state eseguite utilizzando olio minerale con grado di viscosita ISO VG46
alla temperatura di 40°C ed un grado di filtrazione assoluta di 15 micron.

All technical curves show in the present catalogue have been made using mineral oil with ISO VG46 viscosity degree at the temperature of
40°C and degree of absolute filtering of 15 micron.

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque
momento e senza alcun preavviso.

OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

_ EDIZIONE - EDITION 09/2014
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Valvole unidirezionali a sfera

Ball check valves
Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 10 6743/4 W
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45020005 (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Trafilamento 0-0,25 cm¥/min
Leakage (0-0,015in’
Pressione d'apertura 0,5 bar
(racking pressure (7PS)
G .
/\ Ch.2
/ '/
x
o ©
NCY S > BT o
- [’
\ S
X £ /
%)=
'\(9 C
mm
H (Inches)
PSI . bar 1] 2 Codice ordinazione / Ordering code
| 12 VUI - X
8w : . . .
=S 0 Dimensione / Size
2SS 120 8
T 5 0| 6 — SN
23 Shs/ s 140 BSPP 1/4
EE o 41— > o
g 3 380 BSPP3/8
= —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90  I/min 120 BSPP 1/2
25 5 75 10 12515 175 20 225  USgpm 340 BSPP3/4
Caratteristiche tecniche / Technical performances
‘ Portatamax | Pressione Max Coppia di serraggio Peso appross.
Codice | p Max Flow | Max pressure B C D E F G H L Ch.1 | Ch.2 | Tighteningtorque | O-Ring | Approxweight
(ode I/min-USgpm | bar/PSI Nm /Ibt ft Kg/Ib
VUI140|BSPP1/4| 20 (5) 6(024) |6(0.24) |1,3(0.05) [7(0.28) |28(1.10) |31(1.22) |17(0.67) |3(0.11) |{TorxT15 6053) 9x1 0,01(0.022)
5,5(0.28,
VUI 380|BSPP3/8| 30(8) 350 (5000) (0.28) 7,5(0.30) [7,5(0.30) |2(0.08) [9(0.35) |31(1.22) |34(1.34) |18,5(0.73) | 4(0.15) {TorxT15 10,8x1,78 (0,018 (0.040)
VUI120({BSPP1/2| 50(13) 7(0.22) |8,5(034) {10(0.39) |2,5(0.70) [12(0.47) |35(1.38) |38(1.50) |22,5(0.88) | 6 (0.23) | 5(0.19) 10(88) 14x1,78 |0,033(0.073)
VUI340(BSPP3/4| 80(21) 7,5(0.30)| 13,5 (0.53)| 14(0.55) |3,25(0.73)|16(0.63) | 41(1.67) |45(1.77) | 28,5(1.12) | 8(0.31) | 8 (0.37) 20(177) 18,7x2,62 0,07 (0.16)




Valvole unidirezionali a disco

Disk check valves

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mmz/ S

Fluid viscosity 4510200055u (6 t0420St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176%F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
& Ambient temperature -4F +122°F
2 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
AW 1/ micron) per proteggere la valvola
@ m . @ It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
u \\“ WU micron)
g Trafilamento 0-0,25 cm¥min
’ N
—5 m Leakage (0-0,015in)
* Pressione d'apertura 0,5 bar
Cracking pressure (7PSI)
G
L
/\ O-Ring
/ 4
x
& ©
<C ® = @ E <C
\ S
/
© B_| mm
~, (Inches)
I S—
Codice ordinazione / Ordering code
o VUP - X
e . X Dimensione / Size
‘§ §- 170 | 12 Chlave /TOO' -
S - - - -
s M Dimensione / Dimensions 140 BSPP 1/4
Y S 120 8
- A :
S8 ol / / / Codice Valvola | Peso/Kg
e . N AR Pl = (ode Valve Weight/ Ib 380 BSPP3/8
L e 61700005 | VUP140 | 0,12(0.27
= 1202 120 BSPP1/2
0 o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Jmin 61700006 VUP380 | 0,13 (0.29)
25 5 75 10 125 15 175 20 225  usgpm | _ 01700003 VUP120 | 0,15(033) 340 BSPP3/4
61700030 VUP340 | 0,18(0.40)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
God Portatamax | Pressione Max Coppia di serraggio Peso approssimativo
; :e A Max Flow | Maxpressure B C D E F G L Tightening torque 0-Ring Approx weight
ode I/min-Usgpm | bar/PS/ Nm /Ibt ft Kg/Ib
VUP140| BSPP1/4 | 20(5) 6(024) |7(027) |2(0.08) 24(0.95) | 7(0.28) 22(0.87) | 10,2(0.40) 6(53) 9x1 0,01(0.022)
500 (7250)
VUP380| BSPP3/8 | 35(9) 8(031) |9,5(037) |3(0.12) 29(1.14) | 9(0.35) 27(1.06) | 13,5(0.53) 6(53) 10,8x1,78 0,011(0.025)
VUP120| BSPP1/2 | 60(76) 350 (5000) 10(0.39) |12(047) |4(0.76) 32(1.26) | 12(047) | 29(1.14) | 16,1(0.63) 10(88) 14x1,78 0,02(0.044)
VUP 340| BSPP3/4 | 80(27) 10,5(0.47) | 16 (0.63) | 4,75(0.79) | 37(1.46) | 16(0.63) | 33(1.30) | 20,4(0.80) 20(177) 18,7x2,62 0,043 (1.12)




Valvole unidirezionali con trafilamento

Check valves with gap

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 20005 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Codice ordinazione / Ordering code
Dimensione / Size
{ . } 380 BSPP 3/8
10 2T 2 tagli/ 2 gaps
T
4T (0.39) aT 4 tagli/ 4 gaps
0
~a NI Caratteristiche tecniche / Technical performances
e | I [P
& = < S ) Portata max Pressione Max | Coppia diserraggio | Peso approssimativo
N N Codie |y M Tighteni A ightN
Code ax Flow lax pressure ightening torque | - Approx weightNm
@ Umin-USgpm | bar/PSI Nm/lbt ft Kg/Ib
Vs 35(9) 500 (7000) | 6(45) | 0,01(0.022)
6.5
2T (025) PSI bar 2 Qi] 1
° 7500 500
E § 6000 400
g .E 4500 300 fi"‘
v
g § 3000 200 // < —
a & 1500 100 e 5
a L
0 0 5 10 15 20 25 30 35 1/min
1 203 45 6 7 8 9 Usgpm




VUBA

Valvole di sicurezza per tubazioni

Hose burst valves
Dati tecnici L
Technical data ‘
- —O |
Olio idraulico 150 6743/4 )
Mineral oil DIN51524 d
1 - o 2
Viscosita fluido 10-500mm?/s ’ !
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St) L——d
(lasse di contaminazione
max con filtro 10 4406:1999 L
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
< —1{HHE o
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Dimensione / Dimensions Ambient temperature -4°F +122°F
. Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
ng{lj(e A PeS.O/ Kg micron) per proteggere la valvola B { mm }
oae We/ght/ Ib Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 (Inches)
61700001 VUBA140 | 0,12(0.27) micron)
61700002 | VUBA380 | 0,13(0.29) Trafilamento ‘ 0-0,25 cm¥/min
in? . - .
61700003 | VUBA120 | 015(033)  lLeakage 0-0015im) Codice ordinazione / Ordering code
61700004 | VUBA340 | 0,18(0.40) VU B A X Y K
R ch
. X Dimensione Foro sul piattello
S Size Hole on flat poppet
s I
140 BSPP1/4 Esempio: foro 1,5 mm
1@ ‘ w | @< 380 BSPP3/8 Example: hole 1,5mm
V< 120 BSPP12 P15
: 340 BSPP3/4 P -
PR Omettere se non richiesto
Colonnette / Housing M/F Colonnette / Housing F/F 11:105 W12X1.5 Omitifnot required
Codice A R o Peso /Kg Codice Peso/Kg 1415 M14x1.5
(ode Weight/Ib (ode A S | weight/ 1o 1615 M16x1.5
2215 M22x1.5
61100087 | BSPP 1/4|39 (1.53) {19 (0.75)|0,07 (0.16) 61100092 | BSPP 1/4 |48 (1.89)| 41(1.67) 0,07 (0.16)
61100088 | BSPP 3/8 (45 (1.77)|22 (0.87)|0,09 (0.20) 61100093 | BSPP 3/8 |54 (2.13)| 19 (0.75) |0,09 (0.20) Y Regolazione -@ — 7 S
61100089 | BSPP 1/2 |52 (2.05) 27 (1.06){0,15 (0.33) 61100094 | BSPP 1/2|73 (2.87)| 22 (0.87) [0,14 (0.30) Setting
61100090 | BSPP 3/4 | 61 (2.40) |32 (1.26)[0,23 (0.50) 61100095 |BSPP 3/4 |74 (2.91)| 27 (1.06) | 0,22 (0.48) Esempio: E
61100091 |BSPP 1 |67 (2.63)| 32(1.26) | 0,3 (0.65) F,_ regolazioné 0,7mm
Example: setting 0.7mm Regolazione F a richiesta
FO,7 F setting on request
@
_§- N mi SN CRE Omettere s Foro su piattello arichiesta
o 1< 2 non richiesto Hole on flat poppet
=
8" ‘ ‘ : ; Z % ; = Omit if not required I
a | 25 o ‘\h >
E 08 2 P ’;9&/730 y i S < @ @
4= .06 15
8| 7 ] |
; 02| os i,‘ e %M ¢-4 @ H_r RoAND % @
§ 0 30 60 90 120 150 180 210 I/min LAARAY) ’j
{ 8 16 24 32 40 48 56 USgpm i
Caratteristiche tecniche / Technical performances
_ Portatamax | Pressione Max Coppia di serraggio | Peso approssimativo
Codice A Max Flow | Maxpressure B C D 6 H L M N Tightening torque Approx weight
(ode /min-Usgpm | bar/PS Nm/ Ibt ft Kg/Ib
VUBA140 | BSPP1/4| 25(6.5) 8,2(0.32) |10,4(0.41) |8(0.37) 25(0.98) | 2,5(0.10) | 19(0.75) 35(1.38) 7(0.28) 2(1.5) 0,007 (0.076)
VUBA380 | BSPP3/3 | 50(13) 1(043) | 12,7(0.50) |10(0.39) |30(1.18) |3,25(0.73) | 23(0.90) | 41(1.61) | 9,5(0.37) 3(25) 0,013 (0.029)
VUBA120 | BSPP1/2 | 80(21) 13051 | 150059 |11,50045) |33(1.30) |[40.16) | 29(1.14) | 46(1.81) | 12(047) 403 0,024 (0.053)
VUBA 340 | BSPP3/4 | 150 (40) 18(0.71) | 18(0.71) |14,5(0.57) |42(1.65) |5,2(0.20) | 34(1.34) 55(2.17) 16(0.63) 10(7.5) 0,054 (0.12)
VUBA 100 | BSPP1 180 (47) 350(5000) | 20(0.79) | 26(1.02) |19(0.75) 48(1.89) | 7(0.28) 40(1.57) 63(2.48) 22(0.87) 12(9) 0,1(0.22)
VUBA1215| M12x1.5 | 15(4) 8,4(0.33) 110(0.39) |7,5(0.29) 1,6(0.06) | 19(0.75) 2(1.5) 0,007 (0.016)
VUBA 1415 | M14x1.5 | 25 (6.5) 1043 [1150045) 9035 BO% 25010 2090 B3 | 102 3(23) 0,012 (0.027)
VUBA 1615 M16x1.5 | 50(73) 12,7 (0.50) | 10(0.39) 30(1.18) | 3,25(0.13) ) 41(1.62) 9,5(0.37) 3(2.5) 0,012 (0.027)
VUBA 2215 M22x1.5 | 80(27) 13(0.57) [ 15(0.59) 111,5(0.45) |33(1.30) | 4(0.76) 29(1.14) | 46(1.18) 12(0.47) 403) 0,029 (0.064)




VU B A D I N Valvole di sicurezza per tubazioni DIN
DIN Hose burst valves

Dati tecnici :“ _‘:

Technical data :
Olio idraulico 150 6743/4 {)_ |
Mineral oil DIN51524 s /
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1 s 2
Fuid viscosity 4510200055 (60 420 ¢St [ B
Classe di contaminazione -
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
n mm
1¢] 2
- 12 3
Ch g
'§ 1 25
3 /
- 08 2 S
= &) N
o)
S 06| 15
N
= 04 1 /
g /
v
e 02| 05 7
_A
| = 7 | | | < 0 30 60 90  I/min
8 16 24 USgpm

Codice ordinazione / Ordering code

VUBA-X-Y-K-Z

= X Dimensione Regolazione
Size Setting

o Esempio: regolazione 0,7 mm
Q 380 BSPP3/8 Example: setting 0,7 mm
F, FO0,7
— 120 BSPP1/2 Omettere se non richiesto
— T Omit ifnot required

N
([ 3]' % Y Dimensione 7 Foro sul piattello
Size Hole on flat poppet
Pertubo @10 Solo Esempio: foro 1,5 mm

T10 i
Ford10pipe  VUBA380 Example: hole 1,5mm
[ mm } F T12 Pertubo@12 s p P15

nches) For@12pipe  only
(Inches) —= Pertubo @ 15 Omettere se non richiesto
T15 o WUbO! Omit if not required
For@15pipe q

Caratteristiche tecniche / Technical performances

. Portatamax | Pressione Max ’ ) ) : . . Peso approssimativo
e | a | e (e | o || | o |(Eenedemeie) et |
[/min-USgpm bar/PSI Kg/1b
VUBA380T10 M16x1,5 10(0.39) | 22(0.87) 20 (15) 0,04 (0.088)
VUBA380T12 | BSPP 3/8 50(13) 315 (4500) M18x1,5 | 11(0.43) | 12(0.47) | 22(0.87) 70 (50) 40 (30) 0,045 (0.7)
VUBA380T15 M22x1,5 15(059) |20 70 (50) 00501
VUBA120T15 | BSPP 1/2 80(27) 13(0.57) 27 (1.06) 85 (65) 0,077 (0.17)




Vcc 1 40 Valvole controllo discesa compensate fisse
Fixed compensated load control valves

Dati tecnici :_ T —l
Technical data |
Olio idraulico IS0 6743/4 [
Mineral oil DIN 51524 \ N
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1 — i~ 2
Fluid viscosity 4510 2000551 (6 t0 420 ¢St) AN
(lasse di contaminazione I !
L1
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F + 176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
26.5 36
(1.04) (1.14)
5
(0.19)
1<) S S
—Eedt & 5 @4 1 @ s
o
15.5 1 ;
(0.61) (0.43) mm
43 (Inches)
(1.69)
Codice/ Code Codice/ Code Codice ordinazione / Ordering code
61100160 61100159 <
@w s VCC140-Y
,4875 - 54 - g Portata controllata
(189 @12 Y a100 bar 10%
Controlled flow at 100 bar+10%
Codice A 1 1/min  (0.25USgpm)
B | -+ -— Code .
2 2/min (0.5 USgpm)
Ch@ Vcci401 01(00.039) 3 3Umi (0.75 USgom)
1N (0.75) min b m,
~ @079 VeQ1402 | 81,2(0 0047) ”
41/min 1USgpm,
V(1403 91,50 0.059) 4 (1 Usgpm)
VCC1404 01,7 (0 0.067) 5 51/min (1.25 USgpm)
V(C1405 01,9(00.075) 6 61/min (1.5 USgpm)
V(C1406 02,1(00.083) 7 7 I/min (1.75 USgpm)
Caratteristiche tecniche / Technical performances V407 92,30 0.090) 8 81/min (2 USgpm)
V€C1408 02,50 0.098) .
) Portata max Pressione Max Coppia di serraggio N 9 9 /min (2.25 Usgpm)
Codice . . Peso approssimativo / Kg VCC1409 02,7 (0 0.106)
o Max Flow Max pressure Tightening torque Approx weight/lb 10 10 /min (2.5USgpm)
ode I/min - USgpm bar/PS| Nm/lbt ft VCC14010 | 62,87 0.7110)
11 11 1/min (2.75 USgpm)
veC140 ‘ 120) 250 (3600) ‘ 6(45) ‘ 0,014/(0.031) vecuon | 92900114
VCC14012 | 63 (0 0.118) 12 12l/min (3 USgpm)




Vcc 3 8 0 Valvole controllo discesa compensate fisse
Fixed compensated load control valves

Dati tecnici :_ T —l
Technical data |
Olio draulico 150 6743/4 N
Mineral oil DIN51524 \ N
Viscosita fluido 10-500 mm/s 1 | S | — 2
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St) " AN
(lasse di contaminazione I I
L1
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
. Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
28 39
(1.53)
(1.10)
] 4
(0.15)
ﬂ,_ {
D ol @
! N IS
=) ‘ & & @ @ SIS
P = °
L | | |
7
46 mm
14.5 13.5 (Inches)
057) ©053) (1.81)
Codice ordinazione / Ordering code
T -
e VCC380-Y
Codice/Code Codice/Code . g g Portata controllata
61100161 61100162 Y a100bar +10%
Controlled flow at 100 bar +10%
" . Codice BC 1 1l/min (025 USgpm)
@9 % Code 2 2Umin (05 Usgpm)
veesson 06(00023) 3 3 I/min (0.75 USgpm)
| I A ] | V(3802 01,4 (0 0.055) .
4 41/min (1USgpm)
V(3803 91,7 (0 0.067) 5 Ui 550
Ch@D0s7) N Ch@0s7) V3804 0200 0073) 5 /min (1. gpm)
VCG3805 | 62,3(0 0.09) 6 6 l/min (1.5 Usgpm)
VCE3806 | 62,6(00.102) 7 71/min (1.75 USgpm)
V(3807 02,8(00.110) 8 81/min (2 USgpm)
V((3808 03,1(00.122) 9 91/min (2.25 USgpm)
V(3809 03,3(00.130) .
Caratteristiche tecniche / Technical performances 10 10 1/min (2.5 USgpm)
V(38010 93,5(00.137) )
i . i 11 111/min (2.75 USgpm)
) Portata max Pressione Max Coppia di serraggio L V(38011 03,7 (0 0.145)
Codice ) ) Peso approssimativo / Kg ’ .
(ode Max Flow Max pressure Tightening torque Approxweight/Ib VCG8012 0400157 12 12 I/min (3 USgpm)
I/min - USgpm bar/PSI Nm/Ibt ft - .
VCG38016 | 65(70.19) 16 161/min (4.25 Usgpm)
V(380 18(5) 250 (3600) 0,024 (0.053) 0,024 (0.053) .
V(38018 | @5,5(7 0.216) 18 181/min (4.75 USgpm)




Valvole controllo discesa compensate fisse

Fixed compensated load control valves

®) __ VS5C120

Dati tecnici :_ T —l

Technical data |
Olio idraulico IS0 6743/4 [
Mineral oil DIN51524 \ N
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1T —f——
Fluid viscosity 45102000 s5u (6to 420 ¢St) AN
Classe di contaminazione :_ L JI
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F + 122

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
58
(2.28)
35 48
(1.37) (1.88)
4.5
(1.17)
{B S q
- — e I I ~N R
T 4 sl 3 @ ® 53
L o o)
/ mm
17.5 17.5 7/ { (Inches) }
(0.69) (0.69)
Codice/ Code Codice/ Code Codice ordinazione / Ordering code
61100094 61100033 m; 4
69 64 AT VSC120-Y
(2.71) 252) @‘W hA
i T g Portata controllata
a 100 bar = 10%
2 Controlled flow at 100 bar+10%
Codice @C 9 9 1/min (2.25 USgpm)
g Code
12 12 1/min (3 USgpm)
Ch@)o0 Ch@Dineo VSC1209 | ©2,5(0 0.098) >
VSC12012 | 035 0.178) 17 17Vmin - (45 Usgpm)
21 211/min (5.5 USgpm)
VsC12017 3,5(00.137,
Caratteristiche tecniche / Technical performances 0351 ) .
VSC12021 | B4(00.157) 27 27 /min (7 USgpm)
) Portata max Pressione Max | Coppia di serraggio A VSC12027 04,50 0.117) 32 32 /min (8.5 USgpm)
ng;e Max Flow Max pressure Tightening torque Pe;o a;izfsms/g?a::? I/ng
ode Umin - Usgpm bar/Ps| Nm /bt ft pproxieg VsC12032 | @5(00.1%) 40 4OUmin (105 USgpom)
VsC12040 05,5(00.216) .
Vs(120 47(12) 210 (3000) 0,048 (0.7) 0,050 (0.71) 47 47 /min (12.5 USgpm)
VsC12047 | 06(00.236)




VS c R 6 Valvole controllo discesa compensate fisse
Fixed compensated load control valves

Dati tecnici =
Technical data : '
Olio idraulico 150 6743/4 I ——r>
Mineral oil DIN51524 \
Viscosita fluido 10-500 mm>/s N\
Fluid viscosity 45t0200055u (610420 ¢St) 1 D N 2
(lasse di contaminazione T \
max con filtro 150 4406:1999 | |
Max contamination Classe 19/17/14 L |
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
) Temperatura ambiente -20°C +50°C
' Ambient temperature -4F +122°F
@ %!'N“‘Vl\"“ L —- @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
'IN\\N \ micron) per proteggere la valvola
' Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice PX/’rtateFllmax I}Aressmne Max Peso approssimativo/ Kg
ax rlow ax pressure .
(ode . Approx weight / b
I/min - USgpm bar/PSI PP 9
VSCR6 ‘ 12(3) ‘ 250 (3600) ‘ 0,012 (0.026)
25
1 —
(0.98)
3.5
O-RING 0.13) Codice ordinazione / Ordering code
9,25x 1,78\
| »
SN izl VSCR6 - Y
; VN
@ R 3 A A Y Portata controllata
—-+ -} —H NE S Y 2100 bar = 10%
D Controlled flow at 100 bar+10%
i — Codice @C 1 11/min (0.25 USgpm)
Code
2 21/min (0.5 USgpm)
VSCR61 00,5 (0 0.020)
3 3 I/min (0.75 USgpm)
16.5 8.5 VSCR62 01(00.039)
_ T H
(0.65) (0.33) VSCR63 01,25 (0 0.049) 4 41/min (1Usgpm)
VSCR64 01,4 (0 0.055) 5 51/min (1.25 USgpm)
VSCR65 01,75 (0 0.069) 6 61/min (1.5 USgpm)
mm
{ (Inches) } VSCR66 61,80 0.070) 7 7 /min (1.75 USgpm)
VSCR67 02(00.078) 8 8 1/min (2 USgpm)
VSCR68 02,1(00.082) )
9 91/min (2.25 USgpm)
VSCR69 02,3 (0 0.090) .
VSCR610 | B2,4(0 0.094) 10 101/min (2.5 Usgpm)
VSCR611 | 82,60 0.102) n 1 Vmin 275 U3gpm)
VSCR612 02,75 (0 0.108) 12 121/min (3 USgpm)




Valvole controllo discesa compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves

Dati tecnici :_ T —l
Technical data |
Olio idraulico IS0 6743/4 '\ =
Mineral oil DIN 51524 N
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1 —— N 2
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St) | \I
(lasse di contaminazione Vg L]
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
L
= !
G E
i — 7
ch R
/ _————
-~ - ch
A/— |
< < ==
< = = == < +-——- -—- - <
3 - I
Colonnette Housings F/F Colonnette Housings M/F
{ mm } Dimensioni / Dimensions Dimensioni / Dimensions
(inches) Codice A h Peso / Kg Codice A h Peso /Kg
Code Weight /b Code Weight / Ib
o 61100051 | BSPP1/4 | 19(0.75) | 0,11(0.76) 61100057 | BSPP1/4 | 19(0.75) 0,11(0.76)
= = < 61100052 | BSPP3/8 | 22(0.87) | 0,12(0.20) 61100058 | BSPP3/8 | 22(0.87) 0,14 (0.20)
<,—.>C g 61100053 | BSPP1/2 | 27(1.06) | 0,20(0.33) 61100059 | BSPP1/2 | 27(1.06) 0,24 (0.30)
— 61100054 | BSPP3/4 | 32(1.26) | 0,29(0.50) 61100060 | BSPP3/4 | 32(1.26) 0,34(0.48)
Q
- i
< op——ot———1- O
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portata max Pressione Max Peso approssimativo
go dfee A Max Flow Max pressure B C D E T G L M R S Approxweight
|/min-USgpm bar/PS| Kg/lb
VRD140 | BSPP1/4| 20(5.3) 10(0.39) | 33(1.30) | 53(2.09) | 6(0.24) 7(0.28) 13,5(0.53) | 39(1.54) | 10(0.39) | 57(2.24) | 66(2.60) | 0,013(0.029)
VRD380 | BSPP3/8| 35(9.2) 300 (4350) |12,5(049)[36(1.42) | 60(263) | 5(020) | 9.5(037) | 155(0.61) | 45(1.77) | 14(0.55) | 64(2.52) | 73(2.87) | 0,024(0.053)
VRD120 | BSPP1/2| 65(17.1) 16(0.63) | 39(1.54) | 63(2.48) | 7(0.28) 12(0.47) 16(0.63) 51(2.01) | 18(0.71) | 69(2.72) | 81(3.19) 0,037 (0.082)
VRD340 | BSPP3/4| 150 (40) 20(0.79) |50(1.97) | 81(3.19) | 10(0.39) | 16(0.63) | 21(0.83) 62(2.44) | 23(0.97) | 87(3.43) | 99(3.90) | 0,077(0.17)




Valvole controllo discesa compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves

Perdite di carico Pressure drops

F VRD140 F VRD120
in. A mmj)
43 11 = in. |mm
o IRRN == ———
N 75| 19 WLV AN

35| 9 .
31 8 ‘ \ \\ \\ \\ Z; 13 \\ \\ \\ \\ \\
' 63| 16
271 7 VM N 59 | 15 AL\ AN

0 3 6 9 12 15 18 21 24 |/min 551 14

0 10 20 30 40 50 60 70 80 I/min

08 16 24 32 4 48 56 64
8 56 USgpm 26 52 79 105 132 158 185 21 USgpr

~F VRD380 F VRD340
in.ymmy in. A MMy
95 24
63 16 A|IBC| D| E F 91 23 AB 1CD E
59| 15 W\ A LWEA\N AN
55| 14 \ N 83| 21 A [\ N\
51 13 \ A\ \ \ N '79 20 L\ \ N
271 1 \AYANNAWAN N\, 75l 19 \ \ N\
N N \ AN
43 11 \ \ \ \ N N 71 18 \ N \C
39| 10 ;2; ]g | WA AWAY N\
35 9 = .59 15 =
o 5 10 15 2 25 30 35 40 |/min 0 20 40 60 80 100 120 140 160 |/min
=
13 26 39 53 66 79 92 105 USgpm 5 10 15 20 25 30 35 40 US>gpm

PS! , bar 1< 2

180 | 12 | |
50| 10 §/~—”’°A
120 8 /

9| 6 = / ,/
s/

60| 4 el /
()

Y, ,/,/
L~

=

0 20 40 60 80 100 140 160 I/min

5 10 20 25 30 35 40 USgpm

30 2

Codice ordinazione / Ordering code

VRD - X-Y -K

BlierEene Flusso controllato a 50 bar Regolazione
T Controlled flow at 50 bar Setting
140  BSPP1/4 A B C D E F - .
Esempio: impostazione15 mm
380  BsPP3/s VRD140 0,8/7 (0.2/1.9) 15/9,5 (04/25) 23114 (06/37) 41185 (1/49) 6126 (16/68)  8/37 (21/9) Example:Setting 15 mm

P F15

VRD380 4/7 (1/1.9)  65/95 (17/25) 8/14 (21/37)  13/185 (34/49) 17,5126 (46/68) 25/37 (6.6/9.)
VRD120 125/21 33/55) 20/295 (53/78) 21/39 (7.1/103) 37/49 (9.7/129) 49/66 (129/174) - Omesso se non ichiesto
VRD340 38/52 (10/13.7) 45/66 (12/17.4) 66/90 (17.4/238) 70/110 (18.5/29) 115/150 (30/40) Omitedfotrequied

120  BSPP1/2

Regolazione / Setting

340  BSPP3/4
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Valvole in linea
In-line valves

[YRRAULE WARYES A COMPORIENTS



Valvole unidirezionali
|
Check valves
Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 1S0 6743/4

Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm>/s

Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination Classe 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
j Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
@ """ / @ micron)
Trafilamento 0-0,25 cm*¥min
Leakage (0-0,015in’
Perdite di carico Pressure drops | }
L mm
= —
PSI  bar (Inches)
14 2
90| 6
75| 5 ol
/
60| 4 y
< < -1 -
453 otlofl o Q//Q '/
0| 23 '%’;”//’b“/ =N
v L ~
150 1 %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 l/min Caratteristiche tecniche / Technical performances
25 5 7.5 10125 15 17.5 20 22.5 25 USgpm ! Portatamax | Pressione Max b mativo/K
PSI bar c?:‘;? A MaxFlow | Maxpressure L h e;‘;;ﬁg?;j??;’?/bg
162 Umin-USgpm | bar/Ps! 9
e VUR180 | BSPP1/8 | 5(1.3) 47(1.85) |14(0.55) 0,05 (0.17)
75 5
ol 4 VUR 140 | BSPP 1/4 15(4) 55(2.16) |19(0.75) 0,10(0.22)
VUR380 | BSPP3/8 30(8) 400 (5800) | 65 (2.56) |24(0.94) 0,18 (0.40)
5| 3 LAIRN Q Lz |
ol o '\;\/ >\/ LQ/ VUR120 | BSPP1/2 50(73) 75(2.95) |27(1.06) 0,23 (0.50)
Sl p 4' L~ LT VUR340 |BSPP3/4 | 90(23) 86,5 (3.41) | 35(1.38) 0,45 (1)
-qé——-—’ VUR100 | BSPP1 150 (40) 110 (4.33) |41(1.61) 0,73(1.6)
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450  |/mMinN VUR114 | BSPP1-1/4 | 200 (50) 350 (5000) | 123 (4.84) | 55(2.16) 1,5(3.3)
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 88 96 104112120 JSgpm VUR112 | BSPP1-1/2 | 300(80) 138(5.43) | 60 (2.36) 2(4.4)
VUR200 | BSPP2 430(710) 250(3600) | 160 (6.30) | 70 (2.76) 2,7(6)
Codice ordinazione / Ordering code
fenuta /Sealing m volla/ Sp”ng
180 BSPP1/8 Tenuta a sfera solo per
140 BSPP1/4 : VUR180/140/380/120 1 1 bar Standard (74,5 PSI)
380 BSPP3/8 Ball sealing only for
120  BSPP1/2 VUR 180/140/380/120 3 3 bar (43,5 PSl)
340 BSPP 3/4
100 BSPP 1 4,5 4,5 bar (65 PSI)
Tenuta a cono
114 BSPP 1-1/4 SP )
Poppet sealing
112 BSPP 1-1/2 6 6 bar (87P5))
200 BSPP 2



V R A E Valvole unidirezionali
- Check valves

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm?/'s
Fluid viscosity 45t0 2000 s5u (610420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
N f\\m\\ﬁjﬁ% micron) per proteggere la valvola
@ @ @ Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
L micron)
§ 7 Trafilamento 0-0,25 cm¥min
Leakage (0-0,015in’)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar
1< 2
0| 6
75 5
60| 4 L
sl fa”w/iz» &/L ) - L =
30| 2 ‘%, RAT YA/
5] 1 / ///
VA
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 |/min \'I "“T 'f""’ }:
25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 USgpm i ! !
< —_—t —-—-+4 <
_!T I I fl_
PSI  bar ) L.
1< e — -
920 6
75 5
60 4
45| 3 QA1 3L
0| 2 \o "?3}7 "?& }hﬁ |
. ! &/ / //
- mm
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 |/min [ (/"CheS)}
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 88 96 104 112 120 USgpm
Codice ordinazione / Ordering code Caratteristiche tecniche / Technical performances
VUR _ X _ S AE _ Y _ K Codice Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo / Kg
A Max Flow | Max pressure L Ch Approx weight,/Ib
(ode Umin-USgpm|  bar/PS! 9
X Dimensione / Size Y Tenuta / Sealing
VUR4SAE |7/16-20UNF | 5(7.3) 55(2.16) [19(0.75) 0,11(0.24)
4 7/16-20UNF sp  lenutaacono VUR6SAE [9/16-18UNF | 15(4) 400(5800) | 58(228 |19(0.75)|  0,09(0.20)
6 9/16- 18 UNE Poppet sealing
VURBSAE | 3/4-16UNF | 30(8) 69(2.71) |24(0.94) 0,18 (0.40)

8  3/4-16UNF
/16 VUR 12 SAE | 1-1/16-12UN | 90(23) 88,5(3.48)|35(1.38)|  0,45(1)

12 1-1/16-12UN m O

16 1-5/16-12UN VUR 16 SAE | 1-5/16-12UN | 150 (40) 110(433) |410167)  0.73(1.6)

1 1 bar Standard (74,5 PSl)

20  15/812UN 3 3har@35P5) VUR 20 SAE | 1-5/8-12UN | 200 (50) 120(472) |55(216)  1,5(343)
24 17/8120M 45  45bar(655) VUR24SAE | 1-7/812UN | 300(30) | 350(5000) | 0 o 6030|2563
32 2/2120M 6  Gbar(87/5) VUR32SAE | 2-1/2-12UN | 430(170) e 2964



Valvole unidirezionali
[ ]
Check valves
Dati tecnici 1 2
Technical data AFVA@
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 s5u (610420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
ﬁf\\L m\\&ﬁ% micron) per proteggere la valvola
@ \“\U\U @ It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
U ?@ micron)
Trafilamento 0-0,25 cm¥min
Leakage (0-0,015in>
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar
1 2
0| 6
75| s
60| 4
45| 3 S / — L — Ch
0| 2 Y '%? il
5] 1 ///
| L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 |/min \ i
25 5 75 10 125 15 175 20 225 25  USgpm <€ :—-—-— ---------- : <C
I |
PSI bar Y==== ——==3|
1 2
90 6
75 5
60 4
45 3
0| 2 b 1/00 ]
S | —
15 1 Lotd ol —
[t | — mm
) {(lnches)}
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 |/min
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 88 96 104 112 120 USgpm
Codice ordinazione / Ordering code Caratteristiche tecniche / Technical performances
VUR-X-NPT-Y-K Codice ) P;Artat:lmax PMresswneMax ) o Peso approssimativo / Kg
Code fax Flow lax pressure Approxweight/Ib
) ) _ I/min-USgpm|  bar/PSI
Dimensione / Size Tenuta / Sealing
VUR 140 NPT | 1/4 NPTF 15(4) 58(2.28) |19(0.75) 0,10(0.22)
140  1/4NPTF p Tenutaa cono
i VUR380 NPT | 3/8NPTF | 30(8) 69(2.72) |24(0.94) 0,18(0.40)
380  3/8NPTF Poppet sedling 400 (5800)

: : /23 (0.
T " VUR120NPT | 1/2NPTF | 50(13) 750295 |27(106)|  0,23(050)
340 3/4NPTF ofa/opring VUR340NPT | 3/4NPTF | 90/(23) 88,5(348)(35(138)|  045(1)

100  1NPTF 0.5 0,5barStandard (7FS) VUR100NPT | 1NPTF | 150 (40) 110(433) |41 (167) 0,75(1.7)
114 1-1/4 NPTF 1 1 bar Standard (74,5 PS|)

) T VURTIANPT | 1-VANPTE | 200050 | o0 o |120(472) |55 216 1533
L T2 45  4,5bar(65P5) VUR112 NPT | 1-1/2NPTF | 300 80) wasay |02 2667
200  2NPTF 6 6 bar (37 PSl) VUR 200 NPT | 2 NPTF 430(110) T 7502.97) 3(6.60)



Valvole selettrici

Load shuttle-ball valves

Dati tecnici 3
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4 ‘
Mineral oil DIN51524 i :
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1 O 2
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F

@ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F + 122

i | Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
= T micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

® j / ;\‘* @ micron)

QO S

j

<C mm
(Inches)

B

M L)
I
I
==

Perdite di carico Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
o VUSF - X
0| 6
75| 5
ol 4 / Dimensione / Size
) S \’19
45| 3 ; ;/
| 2 /| 140N BSPP 1/4
15 1
380N BSPP 3/8
0 10 20 30 40 50 60 I/min
25 5 7.5 10 125 15 USgpm 120N BSPP 1/2
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata max Pressione Max Peso approssimativo
Code A Max Flow Max pressure B C D E F G H Approx weight
|/min-USgpm bar/PS| Kg/Ib
VUSF140N | BSPP 1/4 20(5) 57(2.24) 35(1.38) 9(0.35) 34(1.34) 0,29 (0.65)
25(0.98) 8(0.31) 6,5 (0.26)
VUSF380N | BSPP3/8 40 (10) 350 (5000) 69(2.71) 40(1.57) 8(0.31) 44(1.73) 0,35 (0.80)
VUSF120N | BSPP1/2 60(15) 73,5(2.89) | 50(1.97) 30(1.18) 10(0.39) 10(7.38) 8,5(0.33) 50(1.97) 0,65(0.15)




Valvole di controllo flusso unidirezionale
Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
et e sol (lasse di contaminazione
enuta a sfera solo per filt .
VURF 140/380/120 maxcontiro ICS|0 44‘1‘;/11979/91 .
Ball sealing only for VURE Max contamination asse
140/380/120 index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
}, A ) : Fluid temperature -4°F +176F
— : j Temperatura ambiente -20°C +50°C
@ 1 - @ Ambient temperature -4F +122°F
= :A : : >~ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
4/ : micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
L
<+ —
= —
F— — [aa)
< H—] — < Q
— —
E* —
E — / V mm
(Inches)
Perdite di carico Pressure drops
Psi bar 1< 2 Ps bar 1< 2 Psl bar 21 Psi bar 2
75 5 75 5 75 5 75 5
60| 4 60| 4 r 60| 4 60| 4
45 3 §/ ’5 S 45 3 »? \@ :: z :: 3
30 2 30 2 — 2 ) —
s 5| sl 2@ \/1“/ By i/ 1
= =1 =
0 20 40 60 I/min o 20 80 120 160 I/min 0 20 40 60 I/min 0 I 80 120 160 I/min
5 10 15 USgpm 10 20 30 40 USgpm 5 10 15 USgpm 10 20 30 40 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code

Codice \ Portatamax | Pressione Max 5 Peso approssimativo / Kg V U R F = X

Max Flow Max pressure

(ode . Approx weight/Ib
I/mm Usgpm bar/PSl
VURF140 | BSPP1/4 | 15(4) 34(1.34) 62 (2.44) 0,28 (0.6)

140 BSPP 1/4
VURF 380 | BSPP3/8 30(8) 350 (5000) 39(1.54) 73(2.87) 0,42(0.93)

380 BSPP 3/8
VURF120 | BSPP1/2 45(12) 44(1.73) 83(3.27) 0,66 (1.45) 120 BSPP 1/2
VURF 340 | BSPP3/4 85(22) 300 (4350) 54(2.13) 102 (4.02) 1,12(2.5) 340 BSPP 3/4
VURF100 | BSPP1 150 (40) 250 (3600) 65(2.56) 124,5 (4.90) 1,9 (4.20) 100 BSPP1



Valvole di controllo flusso bidirezionali

Bidirectional flow control valves

Dati tecnici
Technical data 1 2
Olio idraulico IS0 6743/4 4;_\

Mineral oil DIN51524
3 ’.‘:";;%" Viscosita fuido 10-500 mm>/s
S e Fluid viscosity 451020005 (6 to 420 ¢St)
F—— (lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176%F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops
(Inches)
psi bar 12>
75 5
60 4 I_
S —
45 3
30 2 S/ 3
15 1
0 20 40 60 |/min
5 10 15 USgpm E g ] — _\ A
PSI bar 1T 2 f g g
dK <  pEHEEE <| 8
60 | 4 £ m ] — —
 ERRRr AN = VBB E
| 7 — — — mls
A e = =1=1=01 I
0 40 80 120 160 |/min
10 20 30 40 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
Portatamax | Pressione Max _— -
Codice A Max Flow | Maxpressure B L Pe;o approssm_laft’l;/;) I/ng V B R F X
Dimensione / Size
VBRF 140 | BSPP1/4 15(4) 34(1.34) 62 (2.44) 0,28 (0.6)
VBRF 380 | BSPP3/8 30(8) 350 (5000) 39(1.54) 73(2.87) 0,45(1) 130 BRI
380 BSPP 3/8
VBRF 120 | BSPP1/2 45(12) 44(1.73) 83(3.27) 0,63 (1.4) 120 BSPP 1/2
VBRF 340 | BSPP3/4 85(22) 300 (4350) 54(2.13) 102 (4.02) 1,125 340 BSPP 3/4
VBRF100 | BSPP1 150 (40) 250 (3600) 65 (2.56) 124,5 (4.90) 1,8(4) 100 BSPP1




Valvole di controllo flusso unidirezionali
- Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 20005 (6to 420 ¢St)
@ Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +380°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
geTrl\Ju}g; /§f§67;§é71p;(; E ipdispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
@ f—-f—-—{- H—4 @ Ball sealing only for micron) per proteggere la valvola
STU 180/140/380/120 Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 PSI bar 2
20| 8| 120 8
9 | 6 ’/7 0 | 6 /
60 | 4 60 | 4
Q.
30 | 2 / VS 30 | 2 V4 \30/ . 9%
L1 & ‘
0 10 20 30 40 50 Vmin 0 30 60 90 120 150 I/min e
25 5 75 10 125 Usgpm 75 15 225 30 37.5 USgpm 1 @i
PSI bar 2 ¢ PSI bar 12
EERECEEN EERE TN
120| 8 60 | 4 2 1 9 8 7 6 4 3
90 | 6 3 45| 3 / w
60 | 4 30 2
N NS )
0|21 \"/ 15| 1 5’/%“’ e . ) /’/FN
0 60 120 180 240 300 I/min 0 10 20 30 40 50 Vmin K\E%
15 30 45 60 75 USgpm 25 5 75 10 125 USgpm y
Psl  bar 1 {2 PSI bar 1¢] 2 B F
60 | 4 60| 4
45| 3 450 3 [ mm }
30| 2 5}@ y 30 2 S é}‘/ (Inches)
15 51 ‘
0 30 60 90 120 150 I/min 0 60 120 180 240 300 I/min
75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
) Portatamax | Pressione Max o
(?:‘ch: A Max Flow Max pressure B D E F Pe;oapprOSSInjai':lvol/ng STU = X
Umin-Ugom | bar/PS! pprox weight/
X Dimensione / Size
STU180 |BSPP1/8 10(2.5) 58(2.28) 20(0.79) |53 (2.08) 20(0.79) 0,3(0.7)
STU140 |BSPP1/4 | 15(4) 66 (2.60) 0,34(0.75) 180 BSPP1/8
30(1.18) | 71,5(2.81) | 25(098) 140 BSPP 1/4
STU380 |[BSPP3/8 30(8) 77 (3.03) 0,36 (0.80)
400 (5800) 380 BSPP 3/8
STU120 [BSPP1/2 | 50(13) 91358 | 330130 |7228) | 30018 |  0,60(1.3) 120 BSPP1/2
STU340 [BSPP3/4 | 80(20) M25(48)| 1o 65 943.70) | 40(1.57) 13303) 340 BSPP 3/4
STU100 |BSPP1 150 (40) 141(5.55) 99(3.90) | 45(1.77) 19(42) 100 BSPP1
STUT14 [BSPP1-1/4| 200 (50) 155 (6.10) 1215478 | 55216 | 31668 s s
350 (5000) 53(2.08) 112 BSPP1-1/2
STU112 [BSPP1-1/4| 300 (80) 168 (6.67) 131,5(5.17) | 65 (2.55) 4,5(10)




Valvole di controllo flusso unidirezionali

Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
Q) max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E?Bl;tigos/f]elg ;;ég/[)]ezro Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
® Ball sealing only for micron) per proteggere la valvola
STUF 180/140/380/120 Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 < PSI bar 12
mm
120 8 60 4
0 | 6 ‘ / [ (Inches) }
t 45 3
60 4 :/B 30 2 S /
/|0 '3/‘}9 S
30 | 2 - 151 >
; \
0 10 20 30 40 50 I/min 0O 10 20 30 40 50 I/min #D ‘\
25 5 75 10 125 USgpm 25 5 75 10 125 USgpm
PSI b PSI, b )
ar 2 ¢ ar 1¢7] 2
120 | 8 60 4
%0 | 6 45 | 3 o, D
30 3 T
60 4
30 | 2 ¥ \3/ 151 3@)99 . oL
L ‘ 7 —= ——
0 30 60 90 120 150 I/min 0 30 60 90 120 150 I/min l[& / \
75 15 225 30 375 USgpm 7.5 15 225 30 375 USgpm < <i @3
PSI  bar 241 PSI  bar 1@ P V \ /
120 8 60 4
B F
9 | 6 45 | 3 S — I
60 | 4 > 30| 2 %
Q,
30| 2 9/ 15 |1 S
Ld |
0 60 120 180 240 300 I/min 0 60 120 180240 300 I/min
15 30 45 60 75 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione
Ordering code
Codice Portata max | Pressione Max Optional Peso approssimativo
A Max Flow | Max pressure B C D E F G H L Approx weight -
(ode min-USgpm|  bar/PS] (ode Kg/Ib STUF - X
STUF180| BSPP 1/8 | 10(2.5) 58(2.28) |M15x1 |20(0.79) |60,5(2.38)|20(0.79) |8(0.31) |5,5(0.21)|19,5 (0.76) |84100031| 0,31(0.7)
Size
STUF140 | BSPP 1/4 | 15 (4 66 (2.60) 0,38(0.84) 2
M20x1 [30(7.78) | 75(2.95) | 25(0.98) |7,5(0.29){6(0.23) |24,5 (0.96) |84100022 —— 180 BSPP1/8
STUF380| BSPP3/8 | 30(8) 77 (3.03) 0,40 (0.88) 140 BSPP1/4
400 (5800)
STUF120 | BSPP1/2 | 50(13) 91(3.58  |M25x1,5 33(1.30) | 81(3.19) 30(1.18) [9(0.35) |7(0.27) |29,5(1.16)| 84100023 0,63 (7.40) 380 BsPP3/8
120 BSPP1/2
STUF340 | BSPP3/4 | 80(21) 112,5 (4.43) 110(4.33) | 40 (1.57) 1,45(3.2)
M35x1,5 |42 (1.65) ;05'657) 8(0.37) [39,5 (1.55) 84100024 |—— 340 BSPP3/4
STUF100 | BSPP 1 150 (40) 141(5.55) 115(4.53) |45(1.77) | 2(4.4) 100 BSPP1
STUF114| BSPP1-1/4| 200 (50) (610 37(5.39 |55 (2.16) 330725 i
- 51 155 (6.1 137 (5. 55 (2.1 ,3(7.25
350 (5000) M45x1,5 |53 (2.08) 13,5 10(0.39) [50(7.96) |84100030 ———— 112 BSPP1-1/2

STUF112 | BSPP 1-1/2| 300 (80) 168 (6.61) 147(5.78) | 65 (2.55) | (©33) 4,7(103) _



Valvole di controllo flusso unidirezionali
- Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

O

micron)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 (< PSI bar 12
120 | 8 ‘ / 60 4
920 6 45 3
(=)
60 | 4 3/ S 30| 2 S / <,®—D.>
Q. )
30 2 /”% by 15 1 ,‘\v\/,i%/ \7V
e 4//‘/ S
0 10 20 30 40 50 I/min 0 10 20 30 40 50 I/min mm
25 5 75 10 125 USgpm 25 5 75 10 125 USgpm (Inches)
PSI bar 2 PSI bar 12 ST €Y ST EER<EN
120 | 8 60 4 w
90 6 / 45 3
60 | 4 30| 2 N T I / \
s/ N )
30 | 2 15 1 ) < < W
0 30 60 90 120 150 I/min 0 30 60 90 120 150 I/min
75 15 225 30 37.5 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm
B F
PSI bar 2 ¢ PSI bar 12 =
120 8 60 4
90 6 45 3
>
60 4 N 30 2
30| 2 \5/ 154| 1 \\kéy
0 60 120 180 240 300 I/min 0 60 120 180 240 300 I/min
15 30 45 60 75 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
) Portatamax | Pressione Max e
C:d;e A Max Flow | Max pressure B D E F Pesoapprossmatlvo/ Kg STU = X = N PT
ode I/min-USgpm | bar/PSI Approx weight/Ib
X Dimensione / Size
STU180NPT | NPTF 1/8 10(2.5) 58(2.28) 20(0.79) |53(2.08) 20(0.79) 0,3(0.7)
STUT4ONPT |NPTF1/4 | 15(4) 66 (2.60) 0,37(0.75) 180 NPTF 1/8
30(1.18) |68(268) | 25(0.98) —— 140 NPTE 1/4
STU38ONPT |NPTF3/8 30(8) 77 (3.03) 0,40(0.9)
400 (5800) 380 NPTF3/8
STUT20NPT NPTF1/2 | 50(13) 91(3.58) | 330130 (720283 | 30(118) |  0,60(1.32) 120 NPTF1/2
STU340NPT |NPTF3/4 | 80(21) M2548)| 4 065 94370 | 40(1.57) 1,40 (3.09) 340 NPTF 3/4
STUT00NPT |NPTF1 150 (40) 141(5.55) 99(3.90) | 45(1.77) 19(42) 100 NPTF1
STUTT4NPT [NPTF1-1/4| 200 (50) 155 (6.10) 25078 | 55216 | 3,06(673) S L U
350 (5000) 53(2.08) 112 NPTF1-1/2
STUT12NPT [NPTF1-1/2| 300 (80) 168 (6.67) 131,505.77) | 65 (2.55) 4,5(10)




Valvole di controllo flusso unidirezionali
- Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops mm
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Ordeging
Caratteristiche tecniche / Technical performances code
Codice Portata max | Pressione Max Ontional Pesoappmssimativo STUF - X
Code A Max Flow | Max pressure B C D E F G H L v y Approx weight
|/min-USgpm|  bar/PSI (ode Kg/lb
STUF180NPT| NPTF 1/8 10(2.5) 58(2.28) M15x1 |20(0.79)|60,5(2.38)|20(0.79)| 8(0.31) |5,5(0.27){19,5 (0.76) 84100031 | 0,31(0.7)
STUF140NPT | NPTF 1/4 15(4) 66 (2.60) 0,40 (0.88) / Size
M20x1 | 30(1.18)| 75 (2.95) |25(0.98)|7,5(0.29)|6 (0.23) |24,5 (0.96) | 84100022 ————— 180 NPTF1/8
STUF380NPT | NPTF 3/8 30(8, 77 (3.03, 0,42 (0.92
i 400 (5800) o (052 140 NPTF1/4
STUF120NPT | NPTF 1/2 50(73) 91(3.58) M25x1,5 | 33(7.30) | 81(3.19) |30(1.18)| 9(0.35) |7(0.27) (29,5(1.16)| 84100023 | 0,63 (7.40) 380 NPTF3/8
120 NPTF1/2
STUF340NPT | NPTF 3/4 80(21) 112,5 (4.43) 110(4.33) (40(1.57) 1,5(3.3)
M35x1,5 | 42 (1.65) 155 [ 8(0.31) 39,5(1.55) (84100024 ————— 340 NPTF3/4
STUF100NPT | NPTF 1 150 (40) 141 (5.55) 115 (4.53) |45(1.77)| (0.67) 2(44) 100 NPTF1
114 NPTF1-1/4
STUF114NPT | NPTF 1-1/4| 200 (50) 155 (6.70) 137(5.39) |55(2.16)| 13,5 3,2(7) i
350 (5000) M45x1,5 | 53 (2.08) 0.53) 10(0.39) |50 (1.96) | 84100030 ——F 112 NPTF1-12
STUF112NPT | NPTF 1-1/2| 300 (80) 168 (6.61) 147 (5.78) |65(2.55)| 4,7(10.3)




Valvole di controllo flusso unidirezionali
- Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 oS! bar 1 (e
120 8 / 60 4
0 | 65 4| 3
60 4 355 /
%) 30| 2 @D
N /S - B
30 | 2 / 2 15| 1 ﬁf/ﬂy
O 10 20 30 Vmin 0 10 20 30 40 50 Vmin I
25 5 75 USgpm 25 5 75 10 125 USgpm
PSI bar 2 PSI bar 1 {2 o 5
120 | 8 60 4 S
%9 | 6 / 45| 3 ! [
Vv
60 | 4 N /Q/ 30 | 2 S / \
o) S Q
30 | 2 /B 15 ] 1 L7 < ﬁ ﬁ
=d - &)
0 30 60 90 120 150 I/min 0 30 60 90 120 150 I/min v
75 15 225 30 37.5 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm A
2 1 1 2 B
PSI  bar < PSI  bar < . > F
120 8 60 | 4 mm
| 6 5 45 | 3 (Inches)
<
60 4 59 30 2 9
% DES
30 | 2 "“y 15 | 1 /‘J“ i
1
" 60 120 180 240 300 V/min 60 120180 240 300 V/min
15 30 45 60 75 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code

STU - X - SAE

_ Portatamax | Pressione Max o

Codice A MaxFlow | Maxpressure B D E F Peso appr055|mat|vo/Kg X e

(ode Umin-USgpm|  bar/Ps/ Approx weight /b
STU4SAE |7/16-20UNF | 15(4 66 (2.60, 0,39(0.85, 4 7/16 - 20UNF

@ (260 30(7.18) |68(2.68) | 25(0.98) —( )
STUGSAE | 9/16-18UNF | 30(8) 70,5 (2.78) 0,40 (0.88) 6 9/16 - 18UNF
STUSSAE | 3/4- 16UNF 50(13) 91(3.58) 33(1.30) |72(2.83) 30(1.18) 0,60 (1.32) 8 3/4- 16UNF
400 (5800)
STUT2SAE | 1-1/16-12UN | 80 (27) 12,5 (4.43) 94.(3.70) 40(1.57) 1,28(2.80) 12 1-1/16-12UN
42(1.65)

STU16SAE | 1-5/16-12UN | 150 (40) 141(5.5) 993.90) | 45(1.77) | 1,87(411) S U=
STU20SAE | 1-5/8-12UN | 200 (50) 155 (6.10) 53208 121,5(4.78) | 55(2.16) 3,06 (6.73) 20 1-5/8-12UN
STU24SAE |1-7/8-12UN | 300(80) | 350(5000) | 168 (6.67) ' 131,5(5.17) | 65(2.55) 4,5(10) 24 1-7/8-12UN




Valvole di controllo flusso unidirezionali
- Unidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops @D P
Optional
mm
PSI bar 2 ¢ Pl bar 12 (Inches)
120 8 60 4
%0 6 A , 45 3

5o
3 /
0 4 5»/'2‘/ 30 2

> 5
& Wé%
& 5,
/" 15 1 9L

10 20 30 /min

25 5 75 USgpm

PSI bar 2 PSI bar 12 .
120 8 60 4 ‘ B
90 6 } 45 3 ‘ F
— (M 30 2 <«
:Z : H‘;.é@ "‘%«/z 15 1 c,v“/fé
| — |
30 60 90 120 150 I/min 0 30 60 90 120 150 I/min
75 15 225 30 375 USgpm s 15 5 30 375 Usepm Codice ordinazione / Ordering code
PSI bar 2 PSI bar 1 {2 STUF = X SAE
120 8 60 4
% 6 45 3 4 6 8 12 16 20 24
60 4 L‘é/’}b‘ 30 2 = YQP‘
0 | 2 ‘?f/ 15 | /&/‘/ 7/16 9/16 3/4 1-1/16 1-5/16 1-5/8 1-7/8
] ‘ ‘ 20UNF 18UNF 16UNF 12UN 12UN 12UN 12UN
60 120 180 240 300 I/min 0 60 120 180 240 300 I/min
15 30 45 60 75 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portatamax | Pressione Max Optional Peso approssimativo
Cod A Max Flow Max pressure B C D E F G H L ptiona Approx weight
ode I/min-USgpm bar/Ps| (ode Kg/Ib
STUF4SAE | 7/16 - 20UNF 15(4) 66 (2.60) 0,41(0.90)
M20x1 30(1.18) | 75(2.95) 25(098) |7,5(029 [6(0.23) |24,5(0.96) | 84100022 ———
STUF6SAE | 9/16 - 18UNF 30(8) 70,5(2.78) 0,42(0.93)
STUF8SAE | 3/4- 16UNF 50(13) 400 (5800) |91(3.58) | M25x1,5 |33(1.30) |81(3.19) | 30(1.18) | 9(0.35) |7(0.27) |29,5(1.16) | 84100023 0,63 (1.40)
STUF12SAE| 1-1/16 - 12UN 80(21) 112,5 (4.43) 110 (4.33) | 40(1.57) 15,5 1,40 (3.70)
M35x1,5 |42(1.65) 067) 8(0.31) |39,5(1.55) | 84100024
STUF16SAE | 1-5/16 - 12UN 150 (40) 141 (5.55) 115(4.53) | 45(1.77) ’ 2(4.4)
STUF20SAE | 1-5/8- 12UN 200 (50) 155 (6.10) 137(5.39) | 55(2.16) 13,5 3,3(7.25)
350 (5000) M45x1,5 |53 (2.08) 053 |10 (0.39) |50(1.96) | 84100030 ————
STUF24SAE | 1-7/8 - 12UN 300 (80) 168 (6.67) 147 (5.78) 1 65(2.55) 4,7(10.3)




Valvole di controllo flusso bidirezionali
- Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
@ @ micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
@D
_—
EER NN EERG NN
% 1‘ T ﬁ 7 6 5 4 3
w
. . iGN
S
mm
B F (Inches)
Perdite di carico Pressure drops
Pl b 2 ¢ P b 2 D b2 T
120 8 120 s 120 8
90 6 90 6 A / 90 6
60 4 / 60 4 §/§/ 60 4 \\V
&% \BQ/ / S \9/
30 2 30 2 = 30 2
=d )z -
0 30 60 90 120 150 I/min 0 10 20 30 40 50 I/min 0 60 120 180 240 300 I/min
75 15 225 30 375 USgpm 25 5 75 10 125 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
Portatamax | Pressione Max
Codice A Max Flow | Maxpressure B D E F Peso approssimativo/ Kg STB - X
(ode I/min-USgpm|  bar/PSI Approx weight/Ib
STB180 | BSPP1/8 10(2.5) 44(1.73) 20(0.79) | 53(2.08) 20(0.79) 0,16 (0.35)
STB140 | BSPP1/4 15(4) 213 0,29 (0.70) 180 BSPP 1/8
54(2.13 30(7.78) 71,5(281) | 25(0.98 —
STB380 | BSPP3/8 30(3) 0,26(0.57) 140 BSPP1/4
400 (5800) 380 BSPP 3/8
STB120 BSPP 1/2 50(73) 64(2.52) 33(7.30) |72(2.83) 30(7.18) 0,45(1) 120 BSPP1/2
STB340 | BSPP3/4 80(20) 81(3.19) 2165 94 (3.70) 40(1.57) 1,02(2.25) 340 BSPP 3/4
STB100 | BSPP1 150 (40) 99 (3.90) 45(1.77) 1,38(3.04) 100 BSPP 1
R 114 BSPP 1-1/4
STB114 | BSPP1-1/4 200 (50) 350 (5000) 102 (4.01) 53(2.08) 121,5(4.78) | 55(2.16) 2,2(4.8)
STB112 BSPP 1-1/2 300 (80) 131,5(5.17) | 65(2.55) 3(6.6) 112 BSPP 1-1/2




ST B F B S P Valvole di controllo flusso bidirezionali
= Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/1714
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C

% Fluid temperature -4°F +176F

| | Temperatura ambiente -20°C +50°C

Y Ambient temperature -4°F +122°F
@ Vf @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
2D Codice ordinazione / Ordering code
180 BSPP 1/8
140 BSPP 1/4
w
] 380 BSPP3/8
\ 120 BSPP1/2
< < ) 340 BSPP 3/4
\J 100 BSPP1
{ mm } 114 BSPP1-1/4
B F (Inches) 112 BSPP1-1/2
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 T PSI bar 2 (T PSI bar 2 ¢ Th
120 8 ‘/ 120 8 120 8
90 6 90 6 92 6
60 4 §/ 60 4 / 60 4 3
RS © S &
. , B " 5 3 @/ 0 ) \;/
® 10 20 30 40 50 Vmin ® 30 e 9 120 150 Vmin ® 6 120 180 240 300 min
25 5 75 10 125 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codi Portatamax | Pressione Max Otional Peso approssimativo
ol A MaxFlow | Maxpressure B C D E F G H L M| Aprocweight
ode imin-Usgpm |  bar/Ps! ode Kg/1b
STBF180 | BSPP1/8 10(2.5) 44(173) | M15x1 | 20(0.79) |60,5(238) | 20(0.79) | 8(0.31) |5,5(0.21) [19,5(0.76) | 84100031 0,16 (0.36)
STBF140 | BSPP 1/4 15(4) 0,31/(0.68)
54(213) | M20x1 | 30(1.18) |75(2.95) | 25(0.98) |7,5(0.29) |6(0.23) |24,5(0.96) | 84100022 |———
STBF380 | BSPP3/8 30(8) 0,28(0.62)
400 (5800)
STBF120 | BSPP 1/2 50(73) 64(252) | M25x1,5 |33(130) |81(3.19 | 30(1.18 |9(035 [7(0.27) |29,5(1.16) | 84100023 0,48 (1.06)
STBF340 | BSPP 3/4 80(21) 81(3.19) 110(4.33) | 40(1.57) 1,13(2.50)
M35x1,5 | 42(1.65) 15,5(0.671) | 8(0.31) |39,5(1.55) | 84100024 [——
STBF100 | BSPP 1 150 (40) 115(4.53) | 45(1.77) 1,50(3.3)
STBF114 | BSPP1-1/4 102(4.01) 2,37(5.21)
BSPP11/ 20060 | 160 s000) Masxts | 5308 Lo 03 | 35219 |1350053) 10039 [s001.96) |sato000 | T
STBF112 | BSPP1-1/2 300 (80) 147 (5.78) | 65(2.55) 3,17(7)




Valvole di controllo flusso bidirezionali
- Bidirectional flow control valves
Dati tecnici
Technical data g \_ﬂ 1
ﬁ\

Olio idraulico 150 6743/4

Mineral oil DIN 51524

Viscosita fluido 10-500 mm>/s

Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176%F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
@D
O E—— |
T G T BT G T
2 1 9 8 7 6 4 3
w
. . ()
\
mm
B F (Inches)
Perdite di carico Pressure drops
PSI  bar 2T PSI bar 2T PSI bar 2T
120 8 ‘ / 120 8 120 8
90 6 T 90 6 920 6
60 4 §/ 60 4 / 60 4 ——i —_—
AR ®, O 0/
30 2 7 30 2 & \/ 30 2 >
® 10 20 30 40 s Vmin ® 30 60 90 120 150 Vmin % 60 120 180 240 300 Vmin
25 5 75 10 125 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
, Portatamax | Pressione Max —
Codice A Max Flow | Max pressure B D E F Pei‘oa[;z;?;s/:\aft:;/?ﬁg STB - X - NPT
(ode I/min-USgpm|  bar/PSI PP 9
Dimensione / Size
STB180NPT | NPTF 1/8 10(2.5) 44(1.73) 20(0.79) | 53(2.08) 20(0.79) 0,16 (0.35)
STB140NPT | NPTF 1/4 15(4) 213 0,32(0.71) 180 NPTF1/8
54(2.13 30(1.18) | 68(2.68) 25(098) b
STB38ONPT | NPTF3/8 | 30(8) 0,30(0.66) 140 NPTF 1/4
400 (5800) 380 NPTF 3/8
STB120NPT | NPTF1/2 50(13) 64(2.52) 33(1.30) |72(2.84) 30(1.18) 0,47 (1.03) 120 NPTE1/2
STB340NPT | NPTF 3/4 80(21) 81(3.19) 20169 94(3.70) | 40(1.57) 1,05(2.31) 340 NPTF 3/4
STB100NPT | NPTF1 150 (40) 99(3.90) | 45(1.77) 1,34(2.95) 100 NPTF1
. 114 NPTF 1-1/4
STBI1ANPT | NPTF1-1/4 | 200(50) | 5.0 (5000) 102 (4.02) 530208) 121,5(4.78) | 55(2.16) 2,27 (5.21)
STBI12NPT | NPTF1-1/2 | 300(30) 131,5(5.17) | 65(2.55) 3(66) 12 NPTF1-1/2




Valvole di controllo flusso bidirezionali
- Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Hluid viscosity 450 20005 (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
" % Fluid temperature -4°F +176°F
N Temperatura ambiente -20°C +50°C
f 1 Ambient temperature -4°F +122°F
j Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

f @ micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
oD Codice ordinazione / Ordering code
%
© e, [EIEN
Pitig c - G 180 NPTF 1/8
w 140 NPTF1/4
— | — [
380 NPTF 3/8
/fﬂ 120 NPTF 1/2
&% 340 NPTF 3/4
100 NPTF 1
mm
B r { (Inches) } 114 NPTF 1-1/4
112 NPTF 1-1/2
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 0 PSI bar 2T PSI bar 2T
120 8 ‘ / 120 8 120 8
90 6 T 90 6 920 6
s/ / -
60 4 s 60 4 S /0/ 60 4 N
3
30 2 "?)O 30 5 A " , \/
=d <d
0 10 20 30 40 50 I/min 0 30 60 90 120 150 |/min 0 60 120 180 240 300 |/min
25 5 75 10 125 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Ootional Peso approssimativo
g (che A Max Flow Max pressure B C D E F G H L p(|zna Approx weight
ode Iimin-USgpm | bar/Ps] ode Kg/Ib
STBF180NPT | NPTF1/8 10(2.5) 44(1.73) M15x1 20(0.79) |60,5(2.38) | 20(0.79) | 8(0.31) |5,5(0.21) [19,5(0.76) | 84100031 0,16 (0.36)
STBF140NPT | NPTF 1/4 15(4) 0,34(0.75)
54(2.13) M20x1 30(1.18) | 75(2.95) 25(0.98) 17,5(0.29) |6(0.23) |24,5(0.96) | 84100022 ————
STBF380NPT | NPTF 3/8 30(8) 0,32(0.71)
400 (5800)
STBF120NPT | NPTF 1/2 50(73) 64(2.52) M25x1,5 |[33(1.30) |81(3.79) | 30(1.18) |9(0.35) 7(0.27) |29,5(1.76) | 84100023 0,50(1.1)
STBF340NPT | NPTF 3/4 80(21) 81(3.79) 110(4.33) | 40(1.57) 1,15(2.53)
M35x1,5 | 42(1.65) 15,5(0.67) | 8(0.37) |39,5(1.55) | 84100024 ———
STBF100NPT | NPTF1 150 (40) 115(4.53) | 45(1.77) 3,05(6.7)
STBF114NPT | NPTF1-1/4 | 200 (50) 102(4.02) 137039 | 55216 |13,5053 |10039 |s0019) | sao0030 | 25469
350 (5000) M45x1,5 | 53(2.08 — ’ ’
STBF112NPT | NPTF1-1/2 | 300 (80) 147 (5.78) | 65(2.55) 317(7)




Valvole di controllo flusso bidirezionali
- Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
§/ Fluid temperature -4F +176F

Temperatura ambiente -20°C +50°C

% P Ambient temperature -4F +122°F

@ 317 @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
@D
SN LS N
AR | rfits
w
== : %
< %)
\
B E (Inches)
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 D PSI  bar 2 ™H PSI  bar 2 h
120 8 / 120 8 120 8
90 6 o 90 6 90 6
60 4 60 4 o 60 4 By
e S &
30 2 30 2 DK 30 2 X
0
10 20 30 I/min 0 30 60 90 120 150 I/min 0 6 120 180 240 300 I/min
25 5 75 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
) Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo / Kg
Codice A Max Flow | Max pressure B D E F Approx weight/ Ib STB - X - S AE
(ode :
I/min-USgpm | bar/PS/
Dimensione / Size
54(2.13) 30(1.78) | 68(2.68) 25(0.98) —m—
STBGSAE (9/16-18UNF | 30(28) 0,30(0.66) 4 7/16 - 20UNF
400 (5800) 6 9/16- 18UNE
STBSSAE |3/4 - 16UNF 50(13) 64(2.52) 33(1.30) [72(2.83) 30(1.18) 0,45 (0.99) /
8 3/4 - 16UNF
STB12SAE [1-1/16-12UN | 80(21) 81(3.79 22(1.65) 94 (3.70) 40(1.57) 1(22) 12 1-1/16-12UN
STB16SAE | 1-5/16-12UN | 150 (40) 99(3.90) | 45(1.77) 1,35(3) 16 1-5/16-12UN
STB20SAE |1-5/8-12UN_| 200(50) | 30 conp | 1026402 | 3,09 [1215(478) | 55216) 2,37(5.21) 20 1-5/8-120N
STB24SAE |1-7/8-12UN 300 (80) 131,5(5.77) | 65(2.55) 3(6.6) 24 1-7/8-12UN




Valvole di controllo flusso bidirezionali
- Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm?/s
Fluid viscosity 450 2000s5u (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
| r Temperatura del fluido -20°C +80°C
i % " Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
jbﬁa Ambient temperature -4°F +122°F
j; Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
@ @ micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
@D Codice ordinazione / Ordering code
— 4 7/16 - 20UNF
N le = 6 9/16 - 18UNF
/ \ 8 3/4-16UNF
ﬁﬁ 12 1-1/16-12UN
\&%/ 16 1-5/16- 120N
mm 20 1-5/8-12UN
B F (Inches) 24 1-7/8-12UN
= e e B |
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar 2 T PSI bar 2T PSI bar 2T
120 8 / 120 8 120 8
% 6 - 9% 6 90 6
] / S
60 4 s 60 4 s 60 4 an.
/ & D% %‘;f\/ 57
30 2 30 2 30 2
1020 30 I/min ® 3 0 9 120 150 Umin % 60 120 180 240 300 I/min
25 5 75 USgpm 75 15 225 30 375 USgpm 15 30 45 60 75 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Ontional Peso approssimativo
g "j(e A Max Flow Max pressure B C D E F G H L p(lzna Approx weight
ode I/min-Usgpm | bar/PS] ode Kg/lb
STBF4SAE | 7/16- 20UNF 15(4) 0,34(0.75)
54(2.13) | M20x1 30(1.18) | 75(2.95) 25(0.98) |7,5(029) |6(0.23) |24,5(0.96) | 84100022 |———
STBF6SAE | 9/16 - 18UNF 30(8) 0,32(0.71)
STBF8SAE | 3/4- 16UNF 50(13) 400 (5800) |64(252) |M25x1,5 |33(1.30) 81(3.79) | 30(1.18) |9(0.35) 7(0.27) [29,5(1.76) | 84100023 0,48 (1.05)
STBF12SAE| 1-1/16-12UN 80(21) 81(3.19) 110(4.33) | 40(1.57) 1,1(242)
M35x1,5  |42(1.65) 15,5(0.61) | 8(0.31) |39,5(1.55) | 84100024 [
STBF16SAE | 1-5/16-12UN 150 (40) 115(4.53) | 45(1.77) 1,45(3.2)
STBF20SAE | 1-5/8-12UN . . ,45 (5.
/ 20060 | oosom |24 \wasas (5300 Lot [5C1 liss 053 10039 [s00.9 | sarooz | 245639
STBF24SAE | 1-7/8-12UN 300 (80) 147 (5.78) | 65(2.55) 3,17(7)




Valvole per controllo flusso compensate

Compensated flow control valves

Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Hluid viscosity 4510 20005 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

@ @ micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops
USgpm I/min
5 |20
 S—
— .
— VRC140 ]
25110 VRC380
|
0 50 100 150 200 250  bar §
700 1400 2100 2800 3500  PSI
USgpm  I/min
10 | 40
—
7.5 | 30
55| 20 ——— Vrc120 9]
Q
25| 10
0 50 100 150 200 250 bar
700 1400 2100 2800 3500  PSI B
VRC140 = =
PSI b
%) VRC3g0 2 V1
| 6 i
—| VRC120
60 | 4 — mm
30| 2 / (Inches)
0 10 20 30 40 I/min
25 55 75 10 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
i Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo/ Kg VRC = X
?a;? A Max Flow | Max pressure B C F L Approx weight/lb
VRC140 BSPP 1/4 10(2.5) 0,49 (1.08)
88(3.46) 27(1.06) 51(2) 52(2.05) 140 BSPP 1/4
VR(380 BSPP 3/8 18(47) 250 (3600) 0,48 (1.05) 380 BSPP3/8
VRC120 BSPP 1/2 33(87) 108 (4.25) 36(1.42) 61(2.40) | 57(2.25) 0,72(1.58) 120 BSPP 1/2




Valvole di fine corsa

End-stroke valves
Dati tecnici | 1
Technical data
Olio idraulico IS0 6743/4 ]
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm/s l 2
Fluid viscosity 450 200051 (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999 Normalmente chiusa
Max contamination Classe 19/17/14 Normally closed
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176%F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico Pressure drops
43
B (1.69)
L
A 25
- T 1098)
25
9 | 6 |l—|—1| e |
- — -
e 23 e —++ - g3
. ~ e T F |
0 2 S i
— Corsa 3.5 !
—_—
0 10 20 30 40 /min Stroke (0.13) 85 16
— ———
(033) (0.63)
2.5 55 7.5 10  USgpm 15 60
0.59) (2.36) mm
82.5
529 [ (Inches) }
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione / Ordering code
o Portata max Pressione Max Peso approssimativo / Kg F C M _ X
g ;e A B Max Flow Max pressure Approx weight/lb Di _ i
ode I/min - USgpm bar/PS| X imensione / Size
FCM140N BSPP 1/4 26,5 (1.04) 0(105) ‘ (110 140N BSPP 1/4
.. 350 (5000) 0,50 (7.10,
FCM38ON | BSPP3/8 24(0.95) 380N BSPP3/8




F M1 2 Valvole di fine corsa
End-stroke valves

Dati tecnici 1
Technical data :
Olio idraulico 150 6743/4 ]
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s l 2
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999 Normalmente chiusa
Masx contamination Classe 19/17/14 Normally closed
index with filter
2 Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
/ Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

<N
AN '.1,,1\"\\k
N

7

Perdite di carico Pressure drops
BSPP 1/2 30
(1.18)
1
PSI bar 2 l>> 1
0| 6 o5 — _ B — | g %
ol / = \ N
- O -
30| 2 ‘ ! ! =
/ l J —1
15 30 45 60 |/min 10 BSPP 1/2 1059
(039
4 8 12 16 USgpm 7.5
(0.68)
14.5 80 16.5
(0.57) (3.14) (0.64) mm
(Inches)
Caratteristiche tecniche Codice ordinazione
Technical performances Ordering code
o Portata max Pressione Max Peso approssimativo / Kg
((_’0;: Max Flow Max pressure Approx weight/ Ib
I/min - USgpm bar/PS| F C M 1 2 O N
FCM120N ‘ 60(16) 300 (4350) ‘ 1,50(3.3)




Valvole di blocco pilotate a semplice effetto

Single acting pilot check valves

Dati tecnici
Technical data 2 1
Olio idraulico 150 6743/4 S
Mineral oil DIN51524 > 3
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
7 N ~ J\ flmblenr temperature -4°F +122°F
/- Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
@ [ ® micron) per proteggere la valvola
[ It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
T - micron)
f A, = :
X AN Trafilamento 0-0,25 cm¥/min
Leakage (0-0,015in’)
Perdite di carico Pressure drops
PSI b
ar 1] 2
150{ 10
1200 8
90| 6 L
Q,
60| 4 ?—»,& i
S 9
30| 2 ¥ '
é’/"// —
0 20 40 60 80 100  L/min
5 10 15 20 25 USgpm T
) { {/ ) . i
1
PSI b,
ar 261
0| 6 o <
75| 5 o
@ [%2)
60| 4 § ,%? '@Q S —— ]
45] 3 S
30| 2 / - /| 2
15 1 —
0 20 40 60 80 100 L/min
mm
5 10 15 20 25  USgpm [ (Inches) }
(Caratteristiche tecniche Codice ordinazione / Ordering code

Technical performances

Portatamax | Pressione Max N - . V R P E = X
Codice A MaxFlow | Maxpressure L C Peso approssimativo/Kg | Rapporto di pilotaggio
- - Usgpm e Approx Welghr/lb .
VRPE140 | BSPP1/4 25(6.5) 100(3.94) | 40(1.57) 0,71(1.56) 1:53 140 BSPP 1/4
VRPE380 | BSPP3/8 40(10.5) | 350 (5000) 105 (4.13) 122) 1:44 380 BSPP3/8
45(1.77)
VRPE120 | BSPP1/2 60(16) 125(4.92) 1,1(24) 1:4.2 120 BSPP1/2
340 BSPP 3/4
VRPE340 | BSPP3/4 100 (26) 130(5.12) | 55(2.16) 2,1(4.62) 1:4
300 (4350) 100 BSPP 1
VRPE100 | BSPP1 150 (40) 166 (6.54) | 65 (2.56) 3,6(7.92) 1:4.1




Valvole di blocco a doppio effetto

Double acting pilot check valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
v, Mineral oil DIN51524
W e Viscosita fluido 10-500 mm>/s
AL Fluid viscosity 45t0 200055 (60420 St)
: 1 - (lasse di contaminazione
t—-—l : e max con filtro 150 4406:1999
i Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ @ Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
== == Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
@ i @ Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
= micron)
Trafilamento 0-0,25 cm¥min
Leakage (0-0,015in’)
L
< —
F D F
e E—— L e
G
b
| I -5
A A
Vi
RSN
Lpd 7L
Ry v
g ¢ [ e T2\
-1 f— P
mm
lr (Inches)
w
Perdite di carico Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
cl V1 Vi Ql -
PSI bar @ PSI bar @ VRDE X
(@] V2 V2 (@)
ol s X Dimensione / Size
& 9| 6
75 5 / 75 5 IS
LV/ 140 BSPP 1/4
60 4 77\@ 7;@ S 60 4
/ 2
°° NN S 380
w| W MINYA: il BSPP3/3
5] 1 15 1 ]
i~ 120 BSPP 1/2
0 20 40 60 80 100 I/min 0 20 40 60 80 100 I/min
5 10 15 20 25 USgpm 5 10 15 20 25 USgpm 340 BSPP 3/4
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portata max Pressione Max Peso approssimativo | Rapporto di
goclicee A Max Flow Max pressure B C D E F G H L Approx weight pilotaggio
[/min-USgpm bar/PS| Kg/Ib Pilot ratio
VRDE140 | BSPP 1/4 15(4) 0,63 (1.4)
320 (4500) 30(7.18) 40(1.57) | 63(2.48) |13(0.51) |21,5(0.85)|30(1.18) 106(4.17)
VRDE380 BSPP 3/8 35(9.3) 6,5(0.26) 0,60(7.32) 1:4
VRDE120 BSPP 1/2 45(12) 35(1.38) 50(1.97) | 82(3.23) | 16,5(0.65)|31,5(1.24) | 36(1.42) 145 (5.71) 1,10(2.42)
300 (4350)
VRDE340 BSPP 3/4 70(78.5) 40(1.57) 60(2.36) | 100(3.94) | 22,5(0.88) | 46 (1.81) 50(7.97) |8,5(0.34) | 192(7.56) 2,10 (4.62) 1:2.9




V R S E Valvole di blocco a semplice effetto
Single acting pilot check valves

Dati tecnici 1l Q2
Technical data s R -
Olio idraulico 10 6743/4 | |
Mineral oil DIN51524 | , |
Viscosita fluido 10-500 mm>/s : : :
Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St) I ——_ |
- — [N ]
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999 Vi V2
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
@ @ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
‘ micron) per proteggere la valvola
@ | @ It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
Y micron)
Trafilamento 0-0,25 cm¥min
Leakage (0-0,015in’)
L
< P
F D F
e E—— e e e |
G
—_—
I | - B
A A
Vi
T T
[ oy
Ly d 727 L
— Ny — f \ )
8 N
ot N g N
— — mm
lr (Inches)
w

Perdite di carico Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
(@ Vi V1 1 -
PSI bar @ PSI bar @ VRS E X
(@) V2 V2 (@)
*le S ol e
s / 75 5 )
S/ 140 BSPP 1/4
60 4 R 60| 4
) e
= NN S 380
| L ol oL 171 v BSPP3/8
15 1 15] 1 |
I~ 120 BSPP 1/2
0 20 40 60 80 100 I/min ° 20 40 60 80 100 I/min
5 10 15 20 25 USgpm 5 10 15 20 25 USgpm 340 BSPP 3/4
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codi Portata max Pressione Max Peso approssimativo | Rapporto di
go;: A Max Flow Max pressure B C D E F G H L Approx weight pilotaggio
[/min-USgpm bar/PS| Kg/Ib Pilot ratio
VRSE140 BSPP 1/4 15(4) 0,61(7.34)
320 (4500) 30(1.78) 40(1.57) | 63(248) |13(0.51) |21,5(0.85)|30(1.18) 106(4.17)
VRSE380 BSPP 3/8 35(9.3) 6,5 (0.26) 0,58(1.27) 1:4
VRSE120 BSPP 1/2 45(12) 35(1.38) 50(1.97) | 82(3.23) | 16,5(0.65)|31,5(1.24) | 36(1.42) 145 (5.71) 1,05(2.31)
300 (4350)
VRSE340 BSPP 3/4 70(78.5) 40(1.57) 60(2.36) | 100(3.94) | 22,5(0.88) | 46 (1.81) 50(7.97) |8,5(0.34) [192(7.56) 12.2) 1:2.9




Valvole di blocco a doppio effetto

Double acting pilot check valves

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 20005 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Trafilamento 0-0,25 cm¥min
Leakage (0-0,015in’)
L
= —
F D F
i P P —
G
_—
| | .
A A <
- I‘T‘l
[ [ =
Lpdrt Lyl 8
— (] q)‘e\ ) — f\ 9
— I | N
(W mm
—F . 4 K/ "“ % (Inches)

Perdite di carico Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
PSI bar C1 V1 PSI bar Vi c1 VRDD = X - Y
2 V2 V2 (@) Dimensione / Size Dimensione / Size
0| 6 0| 6
Per tubo 0 8
75| 5 75| 5
140 BSPP 1/4 T8 For 08 pipe
60| 4 —} S 60| 4
7 Per tubo @ 12
45 3 45 3 (S
7 S 140 BSPP1/4 L 12 pipe
0| 2 30| 2
5] 1 5] 1 BSPP3/8 Per tubo 0 12
380 nz For 912 pipe
0 20 40 I/min 0 20 40 I/min
5 10 USgpm 5 10 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo Rapporto di
2,;: A Max Flow Max pressure B C D E F G H L M Approx weight pilotaggio
[/min-USgpm bar/PSI Kg/lb Pilot ratio
VRDD140T8 10(2.5) 25(0.98) 113(4.45) | 8(0.32) 0,60(7.3) 19
— BSPP1/4
VRDD140 15(4) 320(4500) | 30(1.18) |40(1.57) | 63 (2.48) | 13 (0.51) 30(1.18) | 6,5 (0.26) 0,64 (1.4)
32(1.26) 127(5) | 12(047) 1:4
VRDD380 | BSPP3/8 | 35 0,630 (1.38)




Valvole di blocco a semplice effetto DIN2353

VRSD

DIN2353 single acting pilot check valves

Dati tecnici

. C1 c2
Technical data e ——
Olio idraulico IS0 6743/4 | |
Mineral oil DIN 51524 : p :
Viscosita fluido 10-500 mm>/s | I I
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (6 to 420 ¢St) : o : :
Classe di contaminazione e ——-
max con filtro 150 4406:1999 V1 V2
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
@ @ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
‘ ‘ [/ Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
: micron) per proteggere la valvola
,,,,, | S I A Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
@ |‘—'¢¢l 2 H @ micron)
Trafilamento o
Leakage 0-0,25 cm*/min
L
F D N
G
_
| | .
A A _—
r-!- I gf r-!- | -
- 4 S
B Q)‘e‘ — K\
i ( \ V]
i || D -
L | K J w% (Inches)
—J —/
Perdite di carico Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
PSI bar I @ V2 PSI bar V2 @ o
0| 6 0| 6
Per tubo 0 8
75| 5 75| s
140 BSPP 1/4 T8 E &b
60| 41—+ 60| 4
7‘0 v Per tubo @ 12
45| 3 ) 3 *:7 S 140 BSPP 1/4 mz e
30| 2 30| 2 ; or 0 12 pipe
15 1 15 1 380 Per tubo @ 12
e mn For @12 pipe
0 20 40 |/min 0 20 40 |/min
5 10 USgpm 5 10 USgpm
(aratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo | Rapporto di
gm';: A Max Flow Max pressure B C D E F G H L M N Approx weight pilotaggio
1/min-USgpm bar/ps Kg/Ib Pilot ratio
VRSD140T8 10(2.5) 25(0.98) 113(4.45) | 8(0.32) |25(0.98) 0,59(1.3) 19
— | BSPP1/4
VRSD140 15(4) 320 (4500) | 30(1.18) |40(1.57) |63 (2.48) | 13 (0.517) 30(1.18) | 6,5 (0.26) 0,63 (1.37)
32(1.26) 127(5) | 12(0.47)|28(1.10) 1:4
VRSD380 BSPP3/8 | 35(9) 0,62 (1.36)



Valvole di blocco pilotate a semplice effetto

Single acting pilot check valves

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F + 122

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

; ; micron)
Perdite di carico Pressure drops ”323)
PSI bar wia
/—‘F\ 0| ®|S
o0 B
| N[
120 | 8 k )
N NS B
% | 6 s _la
| o _ |
° 27 O O 88
60 | 4 A= free flow /__\ M= ! ‘
— Piloted open
30 | 2 — f \ v
— \\ / ol @ e[g
els 28
0 0 20 30 40 50 I/min |
25 5 75 10 125 USgpm 30 60
(1.18) (236)
mm
(Inches)
Caratteristiche tecniche Codice ordinazione / Ordering code
Technical performances V R P X
Codice P;/;tat:lmax Pressione Max Peso approssimativo / Kg Rapporto di pilotaggio ) ] ‘
Code " ax U;W Mr:)xp;e;;:llre Approx weight /Ib Pilot ratio X Dimensione / Size
min-Usgpm ar
120 BSPP 1/2
VRP120 50(73) 350 (5000) 0,9(2) 1:4




Valvole di blocco pilotate a doppio effetto
Double acting pilot check valves

]

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm?/s

Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
@ @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
‘ \V j micron) per proteggere la valvola
= | It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Perdite di carico Pressure drops BSPP 3/8  Bspp /s
PSI bar i V1 é’
2 V2
0| 6 -
75| 5 \ A
S ®
60| 4 o o
S & &
%] [%]
45| 3 ) a
58 40 58
_— =<7 g
30| 2 (2.28) (1.57) (2.28)
150 1 — 156 =
(6.14)
0 -
20 40 |/min
5 10  USgpm
PSI bar V1 C1
V2 2
| 6
75| 5 mm
(Inches)
60| 4
45| 3 o
30| 2 ¥
/’ Caratteristiche tecniche Codice ordinazione
151 1 L Technical performances Ordering code
0 Codice Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo/Kg | Rapporto di
20 40 I/min Max Flow Maxpressure | Approx weight/Ib pilotaggio
Code | mip- USgpm | bar/PSI Pilot ratio V R D P- 3 8 0 1
5 10  USgpm
VRDP 3801 35(9) 320 (4500) 1,42 (3.15) ‘ 1:4




V R D I- Valvole di blocco pilotate a doppio effetto
Double acting pilot check valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 st (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ @ Fluid temperature -4°F +176F
| A.( | Temperatura ambiente -20°C +50°C
i 7/ i i 2 ) Ambient temperature -4°F +122°F
H v Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
: T P 7] micron) per proteggere la valvola
> Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
i M f micron)
| g |

5
: &

A
L

Q p mm
== == (Inches)
M

Perdite di carico Pressure drops

G Vi Codice ordinazione / Ordering code

PSI bar <}<] PSI bar Vi1 C1

@ v v2<<] Q VRDL = X

240 16 240| 16 |
210 14 210( 14 i X Dimensione / Size
180| 12 ‘s/ 180| 12 Q?/__’\?/.?L
- N
150| 10 S 1501 10 < / 140N BSPP 1/4
120| 8 & 120| 8 7
%| 6 0| 6 /7
ol 2 60| 4 /// 380N BSPP 3/8
s0| 2= 30| 2—£A4
0 % 0 ” min 0 20 40 60 I/min 120N BSPP1/2
5 10 15 USgpm 5 10 15 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portatamax |Pressione Max Peso approssimativo |Rapporto di
g(lice A Max Flow | Max pressure B C D E F G H L M p Q Approxweight | pilotaggio
ode /min-USgpm |~ bar/PS] Kg/Ib Pilot ratio
VRDL140N |BSPP 1/4
35(9) 12,5(0.49) | 29(1.14) {32 (1.25) 10(0.39) |6,5(0.25) |30(1.18) | 60 (2.36)| 90 (3.54) (14 (0.55) | 62(2.44) 1,2(26)
VRDL380N |BSPP 3/8 350 (5000) 40(1.57) 1:7
VRDL120N (BSPP1/2 | 50(73) 14,5 (0.57) | 38(1.49) (34(1.33) 15(0.59) |8,5(0.33) |35(1.37) | 70(2.75) | 110 (4.33) | 20,5(0.80) | 69(2.71) 1,9(4.2)




Valvole di blocco flangiata a doppio effetto

Double acting pilot check valves-flanged version

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Codice ordinazione / Ordering code
_w VRDF -X-Y-K-I
380 BSPP 3/8
o r 120 BSPP 1/2
N 0O-Ring
_mm_ 1 1 bar
(Inches)
= = 6 6 bar Standard
0O-Ring sul pistone
“ C Vi di pilotaggio
% PSI bar : j PSI bar Vi jﬂ a 0-ring on pilot piston
.E 2 V2 V2 2 0 NO o.ring
L 2401 16 2491 16 1 Con o-ring / With o-rin
| | 210/ 14 210| 14 / I I
w
o 180| 12 = 180 12 / s/
a } LV/ 150| 10 Y
= 150 10 Q/ / Solo per BSPP1/2 / For BSPP1/2 only
<) 120| 8 S / 1201 8 >
7 /| / ——
) ) 92| 6 Rapporto di pilotaggio
= 90| 6 4 N
© 60| 4 /S Pilot ratio
v 60| 4 //
T | 30 2= 0 2 £ 32 132
-'g 0 0 20 40 60 1/min .
T 20 40 60  I/min 70 1:7
(7]
a 5 10 1s USgpm 5 10 15 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo | Rapporto di
g ;e A Max Flow Max pressure B C D E F G H L M O-Ring Approx weight | pilotaggio
ode Imin-USgpm | bar/Psl Kg/Ib Pilotratio
VRDF380 |BSPP3/8 35(9) 60(2.36) | 32(1.26) | 32(1.26) | 62(2.44) | 70(2.76) |96 (3.78) (10(0.39) | 6.5(0.26) 9.19x2.62 1,15(2.53) 17
350 (5000) 34(1.34)
VRDF120 |BSPP1/2 50(13) 70(2.76) | 38(1.49) | 34(1.34) | 65(2.56) | 80(3.75) |110(4.33)|14.5(0.57) | 8.5 (0.33) 15.54x2.62] 1,85(4) 13,2
1:7




VBDC

Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45102000su (6 0 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
) © Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
=F E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
H— g Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
80
15 314
@ @ (059 .
« 30
£lg (1.18)
| S ] )
s 0
| &
Ul / \ T f/ T
(an : i
v L. |
o NS
< < = =
| |
T 1
L Yary _
1 T
30
Bls (1.18)
ols
I I mm
30 (Inches)
(1.13)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar PSI bar
VBDC _ X _ Y g a 6000 | 400 280 | 20
=0
8'5 4500 | 300 210 | 15 3
=0 5
X Dimensione / Size o5 3000|200 1401 10
p ‘3 1500 | 100 701 5 1
1 Za
380 BSPP 3/8 o 0 10 20 30 40 I/min 0 10 20 30 40 I/min
120 BSPP 1/2 25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Molla InaEmEre Caratteristiche tecniche
Y Spring pressione al giro Technical performances
Press. increase
10/90 bar 12 bar/al giro , Portatamax | Pressione Max P imativo/ Ke Valvolati
(145/600PS)max (175 PSl/turn) Codice A MaxFlow | Maxpressure B C eso approssimativo/ Kg alvola tipo
(ode Vmin - USgpm bar/PS] Approx weight /b Type of valve
2 20/210 bar 30 bar/al giro
(29073000 PSI) max (435 PSl/turn)
VBD(380 | BSPP3/8 28(1.10) {21(0.83)
70/350 bar 65 bar/al giro
(1000/5000PS) max (940 PSi/turn) 40(103) | 350 (5000) 1.2(265) VMDao
VBDC120 | BSPP1/2 33(1.30) [18,5(0.73)




Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
18 34 18
s (0.70) (1.33) (0.70) 30
1.1
02 14 (19
(0.55)
—— - —b—
O
= =
o|&
iz
mm
70 (Inches)
(2.75)
PSI  bar PSI  bar Codice ordinazione / Ordering code
Ow 280 | 20
] 6000 | 400
i 4 DCA-X-Y
Ss 4500 | 300 210 | 15 4
(]
% a 1500 | 100 70| 5 %
5 3_: 5/ 140 BSPP 1/4
== 0 4 & 12 16 20 min 0 4 8 12 16 20 Imin 380 BSPP3/8
12 3 4 5 USgpm ] 2 3 4 5 USgpm
Incremento
Y M?"a pressione al giro
Caratteristiche tecniche Spring Press. increase

Technical performances
1 10/40 bar 12 bar/al giro
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn)

Portatamax | Pressione Max

Codice A MaxFlow | Max B C Peso approssimativo / Kg Valvola tipo 20/110 bar 35 bar/al giro
pressure i (290/3000PS) max (500 PSl/turn)
(ode Umin - USgpm bar/PS/ Approx weight /b Type of valve
3 30/210 bar 65 bar/al giro
20(5.3) 350 (5000) 0.8(1.8) VMD1 40/350 bar 120 bar/al giro
DCA380 BSPP 3/8 200079 | 10(0.39 4 (580/5000 PSI) max (1740 PSl/turn)




Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F

©\ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

i - Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
[] = micron) per proteggere la valvola
iy It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
< micron)
v
30 43 80 43
15 (1.18) (1.69) (3.14) (1.69)
(0.59)
- —A
i S189x2.62 Q| fﬁ €}
2 = aa =
83 < - SN/
- Q - N ¥ k J

()

mm
20 40 20 (Inches)
(0.78) (1.57) (0.78)

w
Codice ordinazione / Ordering code §- PSI bar PSI bar
<
(]
DCL-X-Y || |
w
§ 4500 | 300 510 | 15 3
Dimensione / Size = 3000 | 200 42
.g 140 | 10 o 1
E 1500 | 100 70| 5 // é ]
120 BSPP 1/2 5 A
£ © 10 20 30 40 Vmin 0 10 20 30 40 I/min
Molla Incremento T
i pressione al giro & 25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Spring Press. increase
1 10/90 bar 12 bar/al giro Carattgristiche tecniche
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn) Technical performances
20/210 bar 30 bar/al giro _ Portata max Pressione Max A .
(290/3000PSl)max (435 PSl/turn) Codice A Max Flow Max pressure Peso apprOSSImatlvo/ Kg Valvola tipo
s50b baral Code \imin- Usgpm bar /PS] Approx weight/ Ib Type of valve
70/350 bar 65 bar/al giro
3 (1000/5000PS) max (940 PSl/turn)
DCL120 BSPP 1/2 40(70.5) 350 (5000) 1,53.3) VMD40



Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
% Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
N ) = | = ) micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

NN -—-] micron)
) N
30
(0.18)
15 O-RING 43 80 43
0.59)] 21,89x2,62 (1.69) (3.14) (1.69)
- M
] | / - 1
I8 ran\ -
VN s [ :
Rl NS \/C)\ . NI\ | &
st . ol {g || -
R E ™ ; 3
19 - 36 ol 25 o [ mm }
©074)  (1.41) (0.98) (Inches)
w
Codice ordinazione / Ordering code S| PSI  bar PSI bar
S
DCV-X-Y £ | | 6000 | 400 280 | 20
w
S | | 4500 300 210 | 15
= 2
Dimensione / Size S | | 3000/ 200 140 | 10 //
= A 1
S | | 1500 100 700 5 /’
120 BSPP 1/2 ] =
£ 0 10 20 30 40 I/min O 10 20 30 40 |/min
Incremento =
M?"a pressione al giro & 25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Spring Press. increase
1 10/90 bar 12 bar/al giro Caratteristiche tecniche
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn) Technical performances
20/210 bar 30 bar/al giro _ Portata max Pressione Max . )
(290/3000 PSI) max (435 PSl/turn) Codice A Max Flow Maxpressure Peso approssmatwo /Kg Valvola tipo
Code min- USgom bar/PS] Approx weight /b Type of valve
70/350 bar 65 bar/al giro 9
3 (1000/5000PS) max (940 PSl/turn)
DCV120 BSPP 1/2 40(10.5) 350 (5000) 1,2(2.7) VMD40



Valvole antiurto singola

Single line direct acting relief valve

Dati tecnici cl V1
Technical data T = T
Olio idraulico 150 6743/4 | = |
Mineral oil DIN51524 | |
Viscosita fluido 10-500 mm>/s | |
Fluid viscosity 451020005 (6 to 420 ¢St) | |
(lasse di contaminazione Tl T T 0 -
max con filtro 150 4406:1999 C \%
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
@ _z Temperatura ambiente -20°C +50°C
\Q/ 3 Ambient temperature -4F +122F
1
k Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
>N micron) per proteggere la valvola
32 K/\ It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
/N micron)
IO
35 17 36 17 39
(1.37) (0.67) (1.41) 067)| (153
15
(0.59) 2
a —
s ﬂ @ .
f\ 2 Q= Y ET N
o < S S
&/ = =
SR
N M3 >
: 8|3 N7
= 2[4
== \?\J - [ee] §
fan) Nl
L "
&
@ 70 mm
(2.75) (Inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar PSI bar
6000 | 400 280 | 20
SCF-X-Y g1
s 2 4500 | 300 210 | 15 3
VS ,
EY)
Dimensione / Size TS 3000 | 200 140 | 10 //
'g a / / !
T o 1500 | 100 70| 5 —
g =z
120 BSPP 1/2 .
0 10 20 30 40 |/min 0 10 20 30 40 I/min
Molla Incremento 25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Y : pressione al giro
Spring Press. increase
Caratteristiche tecniche
10/90 bar 12 bar/al giro Technical performances
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn)
20/210 b 30 bar/al gi Codi Portata max Pressone Mx Peso approssimativo / Kg Valvola tipo
2 ar ar/a’ giro Odice A Max Flow Max pressure ;
(290/3000 PSI) max (435 PSl/turn) Code Vimin - USgpm bar /PS] Approx weight/Ib Type of valve
70/350 bar 65 bar/al giro
3 (1000/5000PS) max (940 PSl/turn) SCF120 BSPP 1/2 40(10.5) 350 (5000) 1,5(3.3) VMD40



Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico Pressure drops
35 17 36 17
(1.37) 0.67)| (1.41) (0.67)
15 PSI  bar
(0.59) 2
5 M
4
g ~ /()\ 6000 00
o] o S
© N| = 4500 | 300
@& | =
N — Q| wn
k / 2 \\L/J 3000 | 200
~|Q ol )
°la \CQ mgﬁx/ 1500 | 100
g 2 f N ol5. o .
S N \ = 1s 10 20 30 40 I/min
: fan) N=
R - 25 5 75 10 USgpm
& PSI bar
“ 70 m
(2.75)
{{Inches)} 280 | 20
210 | 15 3
Codice ordinazione / Ordering code 140 | 10 // 2
1
/ ]
70| 5 -
DCF-X-Y —
=
120 BSPP 172 25 5 75 10 Usgpm
7814 7/8 14UNF
Sl M22K1.5 Caratteristiche tecniche
Technical performances
Molla Incremento
Y Sprin pressione al giro ; Portatamax | Pressione Max | nativn/ K Valvola i
pig Press. increase Codice A MarFow | Mopresure | 10 PORERIE B e
(ode I/min-USgpm | bar/PS/ pprox weig ypeotvaive
10/40 bar 12 bar/al giro
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn)
DCF120 | BSPP1/2
2 20/210 bar 30 bar/al giro
(290/3000PSl)max (435 PSl/turn) DCF7814 |7/8-14UNF| 40(105) | 350(5000) 150.3) VMD40
70/350 bar 65 bar/al giro
(1000/5000PSl) max (940 PSl/turn) DCF2215 | M22x1,5




Valvole antiurto doppie incrociate

Double cross line direct acting relief valves

Dati tecnici c Vi
Technical data ‘F 7‘
Olio idraulico 150 6743/4 | ? |
Mineral oil DIN51524 \ \
Viscosita fluido 10-500 mm>/s } _— }
Fluid viscosity 451020005 (6to 420 ¢St) |4 E D
(lasse di contaminazione ‘ ‘
max con filtro 150 4406:1999 L _=>_] L
Max contamination Classe 19/17/14 C v
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
.v ‘Iy ‘| “ Fluid temperature -4°F +176°F
1“ UL Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
35
(1.37) I o
20 (1.69) (2.75)
(0.78) 1 1
(1.65) (0.55)
OR
— 23.47x2.62 —
i e LH:@ ENZN
. = L fan
g2 - N -
- ! o2 A8 N %8
& /\ N Y
Y » ™1
YA ) 2R i 1 =N
ZIR IS
= = { mm }
32 5
(7;%';')— 77.26) .79 (Inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI bar PSI  bar
DCM-X-Y 20 | 2 6000 | 400
g
T 140 | 10 // 2 3000 | 200
120 BSPP 1/2 2 E L
T Q 70| 5 1500 | 100
7814 7/8 14UNF E o 4/
2215 M22X1.5 0 10 20 30 40 I/min 0 10 20 30 40 I/min
Molla Incremento 25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Sori pressione al giro
pring :
Pres, increase Caratteristiche tecniche
1 10/40 bar 12 bar/al giro Technical performances
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn) .
) Portata max Pressione Max Peso anprossimativo/ K Valvola tino
2 20/210 bar 30 bar/al giro Codice A Max Flow Max pressure 4 ppr l‘hw/lbg n v ¢ I’l)
(290/3000PS) max (435 PSl/turn) Code Umin - USgpm bar/PS| pprox weight ype ot valve
70/350 bar 65 bar/al giro
3 (1000/5000 PSI) max (940 PSl/turn) DCM120 BSPP 1/2
DCM7814 7/8 - 14 UNF 40(10.5) 350 (5000) 1,533) VMD40
DCM2215 M22x1,5




Valvole di massima pressione in linea

Direct acting relief valves

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
13
©51)
—
\
. . . . F\
Codice ordinazione / Ordering code @ / \V
VMDR1 -X-Y-K \@ I
. N @
. q g << —_—— - — - —H— 65
Dimensione / Size m(\ @ R
N s
140 BSPP 1/4 2 " g s c
(1.18) (0.19)
380 BSPP 3/8 30
1.18) mm
40 { (Inches) }
Incremento (1.57)
Mqlla pressione al giro
Spring Press. increase 2
e PSI  bar PSI bar
10/40 bar 12 bar/al giro <
(145/600 PS/) max (175 PSl/turn) g 6000 | 400 280 | 20
w
20/110 bar 35 bar/al giro S 4 210 | 15 4
2 oowisoors)mar (500PSi/um) & || P Y
o 3000 | 200 140 | 10 2P f
30/210 bar 65 bar/al giro E //
3 (435/3000 PSI) max (900 PSl/turn) © 1500 | 100 70| 5 / —
40/350 bar 120 bar/al giro E 0 : o :
4 (580/5000S)max  (1740PSl/turn) 2 4 8 12 16 20 I/min 4 8 12 16 20 I/min
g 1 2 3 4 5 USgpm 12 3 4 5 USgpm
a
Regolazione / Settin . X
Y 9 / g Caratteristiche tecniche
Technical performances
, Portata max Pressione Max P imativo / Ke
C Codice A Max Flow Max pressure B C e;O a;;prossup hIrV(/) " 9
(ode I/min - USgpm bar /P! pprox weig
VMDR1140 BSPP1/4 17(0.67 |20(0.78)
20(5) 350 (5000) 0,45 (0.99)
VMDR1380 BSPP 3/8 19(0.75) |18(0.71)




Valvole di massima pressione in linea

Direct acting relief valves

®  VMDR10

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
H Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
’]T‘ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
N micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
A
3@ g
[ ) S [ ]
Codice ordinazione / Ordering code _
|
T
VMDR10 -X-Y-K | |
| |
N
. . , N
Dimensione / Size @ \ 5
7N ke
NI €| O fcH
140 BSPP 1/4 - S NS /
380 BSPP3/8 < I I 3 a
— ZSEN\NDy E
Incremento =
M‘?"a pressione al giro 30 w5 c
Spring Press. increase (1.18) = (0.19) 30 -
. (1.18) { (Inches) }
10/40 bar 12 bar/al giro 40(1.57)
(145/600 PSI) max (175 PSl/turn)
20/110 bar 35 bar/al giro . . .
2 wisooshmax (500PSitum) Perdite di carico Pressure drops
30/210 bar 62 bar/al giro
3 w5000 mac (900 PSl/tum) PsI, bar PSI bar
40/350 bar 120 bar/al giro 6000 | 400 280 | 20
4 (580/5000 PSI) max (1740 PSl/turn) 4500 | 300 510 L1s 4
3
P— e 3000 | 200 140 | 10 /IVAZ
egolazione / Settin, 1
9 . 9 1500 | 100 A/
Codice/ Code 701 5 ==
81300109 ‘ -
0 4 8 12 16 20 |/min ;
0 4 8 12 16 20 I/min
1 2 3 4 5 USgpm ; 2 3 4 5 Usgpm
C
Caratteristiche tecniche / Technical performances
, Portatamax | Pressione Max P imativo / Ke
Codice A Max Flow | Maxpressure B C e;o a‘;pmss"_" hlrv3 " 9
(ode l/min-USgpm | bar/PsI pprox weig
Vv
VMDR10140 BSPP1/4 17(0.67) [20(0.78)
20(5) 350 (5000) 0,50(1.1)
VMDR10380 BSPP 3/8 19(0.75) |18(0.71)




Valvole di massima pressione in linea

VMDR40

Direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido

10-500 mm?/s

Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico/Pressure drops
PSI bar PSI bar 32
(1.37)
6000 | 400 280 | 20 i it
4500 | 300 210 | 15 3 C 3 C v
3000 | 200 140 | 10 2 = Q 2 N
1 a g = o
70 5 =
1500 | 100 é / £
- o - ~N o as
e e, L ONY ®
) : ! : =
V| 8t |
Codice ordinazione / Ordering code - <) —=
e}
VMDR40-X-Y-K . s
" . ) é 40 15.5
Dimensione / Size @ (1.57) 45 (061)
1.77,
380 BSPP 3/ (1.77)
120 BSPP 1/2
Codice / Cod { e }
. ; oaice / Coae (Inches)
Regolazione / Setting 81300109
i 2
C ﬁ%ﬁ \' (1.25)
i % e e
o = [ ]
Molla / Sprin Incremento pressione al giro - Q|2 3
pring Press. increase <8 |3 = &
T8 &
1 10/90 bar / (145/600 PSI) max 12 bar/al giro / (175 PSl/turn) s Tan
2 20/210 bar / (290/3000 PSI) max 30 bar/al giro / (435 PSI/turn) ig—% |2 @
wiN
3 70/350 bar / (1000/5000 PSI) max 65 bar/al giro / (940 PSl/turn) S 9_3.% x @
o
Caratteristiche tecniche / Technical performances “|s
. Portata max Pressione Max A 40 13
Codice Max Flow Max pressure Pe;o approssma:;/; IgKg (1.57) 0.51)
(ode I/min-USgpm bar/PS| pproxweig 40
(1.57)
VMDR40380 0,65(1.43)
—_—] 40(10) 300 (4350)
VMDR40120 0,68 (1.50)




® VMDR90

Direct acting relief valves

Valvole di massima pressione in linea

R 1
Dati tecnici
Technical data r ]
Olo idraulico 150 6743/4 N I s
Mineral oil DIN51524 ' N e S B
Viscosita fluido 10-500 mm>/s : :
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St,
: _ (i ) Ll ==
% (lasse di contaminazione
max confiltro 10 4406:1999 1
Max contamination Classe 19/17/14
) index with filter
4 Temperatura del fluido -20°C +80°C
! Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico/Pressure drops M10
PSI bar PSI  bar
6000 | 400 280 | 20
4500 | 300 210 | 15 3 g
2 *
3000 | 200 140 | 10 b7 // 1 | %
1500 | 100 70| 5 o7 P
Z (e @
0 20 40 60 80 I/min 0 20 40 60 8 I/min &ﬁ _ L
L < SN !
5 10 15 20 USgpm 5 10 15 20 USgpm = %
. A . . N D & SIS
Codice ordinazione / Ordering code - j ! S N
2 &
& 40 W 185
VMDR90 - X -Y -K E
55
q . . (2.16)
120 BSPP 1/2
340 BSPP 3/4 mm
(Inches)
: Incremento pressione al giro
“ et g o
1 10/100 bar / (145/1450 PSI) max 23 bar/al giro / (333 PSl/turn) ]
2 20/250 bar/ (290/3600 PSI) max 40 bar/al giro / (580 PSl/turn)
3 50/350 bar / (725/5000 PSI) max 90 bar/al giro / (1300 PSl/turn) 23
: : Codice / Code ‘ :
Regolazione / Setting 81300023 A | %
i 0 2
N A B B v | 92N
“ l‘ b &% 28
Caratteristiche tecniche / Technical performances & f o
a ’vfr,{s‘
Portata max Pressione Max N (33:) 45 z "%"
Codice Max Flow Maxpressure Peso approssimativo / Kg ©0.17)
(ode I/min - Usgpm bar/PS] Approx weight/Ib 5
VMDR90120 0,67(1.5)
E—— 80(20) 350 (5000)
VMDR90340 1022)




V M R 1 2 Valvole di massima pressione in linea
Direct acting relief valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4502000ssu (6 t0 420 ¢St)
— (lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
[ / Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Perdite di carico/Pressure drops o
PSI bar PSI bar
6000 | 400 280 | 20 T
4500 300 210 15 / :
3000 | 200 140 | 10 1 |
1500 100 70 5 / // |
Z— T
0 30 60 90 120 |/min 0 30 60 90 120 I/min ol
8 16 24 32 USgpm 8 16 24 32 USgpm -
2z
Codice ordinazione / Ordering code _ -
2 - =
VMDR120-X-Y-K
X Dimensione / Size
50 8
(1.96) (0.31) (1.12)
340 BSPP 3/4 70
275)
100 BSPP1
| ) | . { mm
. ncremento pressione al giro (Inches)
1 10/100 bar / (145/1450 PSI) max 20 bar/al giro / (290 PSl/turn) M10
2 20/250 bar/ (290/3600 PSI) max 45 bar/al giro / (652 PSl/turn) .
3 40/350 bar / (580/5000 PS/) max 50 bar/al giro / (725 PSl/turn) ( ) ( )

60.5
(2.38)

Regolazione / Setting C%<:11i3c0eo{)§30de

[T 1 1)

& 4 B A 1z -

Caratteristiche tecniche / Technical performances

BSPP 3/4

19
(0.75)

©

e
W,
N1

i ] o|%
(n 1 S ﬁ
‘ Portata max Pressione Max Peso anprossimativo / K R | D & 2ls
Codice Max Flow Max pressure ¢ 4 F;Iéfwei ht; b 9 3 =
(ode I/min - USgpm bar/PsI Pp 9 g 6 2% 2
a 40 023 7 )
(1.57) :
VMDR120340 1,6(3.52) 60
_—— 120 (30) 350 (5000) 2.36)
VMDR120100 1,72(3.8)




Valvole di sequenza dirette

In-line direct sequence valves

Dati tecnici rTT TN
Technical data ' { '
Olio idraulico 150 6743/4 I I
Mineral oil DIN 51524 -I | | 2
Viscosita fluido 10-500 mm?/ s : MO |
o AN
Fluid viscosity 451t02000s5u (60 420¢St) I I
- — L _ _
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
= [ & Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
I micron) per proteggere la valvola
| ﬁ Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
@ A @ micron)
c L Codice ordinazione / Ordering code
G D
Dimensione / Size
— —
I I | 140 BSPP 1/4
T
- 380 BSPP3/8
w — — —_
® - 120 BSPP1/2
o® r/ yanuinm
U (N Incremento
== =5 /\ Molla / Spring pressione al giro
< __|_ f \ Press. increase
— ==l =z KJ 1 10/90 bar (145/600PS))max 12 bar/al giro (175 PSl/turn)
{ {/m’:“) } 2 20/210 bar (290/3000PS)) max 30 bar/al giro (435 PSI/turn)
ncnes,
3 70/350 bar (1000/5000PS)max 65 bar/al giro (940 PSI/turn)
PSI bar PSI bar
6000 | 400 280 | 20
Swu
a5
= O |4500 | 300 210 |15 3
Sy
= 2
S ¥ 3000 | 200 140 | 10 A
@3 e
% n A / _~
S ¥ | 1500 | 100 70| 5 / =
g = |
0 10 20 30 40 |/min 0 10 20 30 40 |/min
25 5 75 10 USgpm 25 5 75 10 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Godi Portata max Pressione Max Peso approssimativo
g zlice A Max Flow Max pressure B C D E G L N H P Approx weight
ode I/min-USgpm bar/Ps| Kg/Ib
VSL140 BSPP 1/4 20(5) 60(0.98) | 25(1.18) | 35.5(1.39) | 49(1.93) |53(2.08) | 12(0.47) | 20(0.78) | 5.5(0.22)
60 (2.36) 0,89(2)
VSL380 BSPP3/8 350 (5000) 32.5(1.28) 13(0.51)
40(10) 70(2.76) |30 (1.18) 58(2.28) |43(1.69) 17(067) | 6.5(026)
VSL120 BSPP 1/2 70(2.76) 35(1.38) 17 (0.67) 1,2(2.70)




Valvole overcenter singola a bullone per centro aperto

Bolt-fitting single counterbalance valves for open center

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
W1 Codice ordinazione / Ordering code
} . VBCB-X-Y-K-I
amn 3(a (111 ¢
f ! 31< i ) a X Dimensione / Size
E Al &
s 380 BSPP3/8
! Q2
== S
D @ L__’ Incremento | Taratura standard
e Y pressione al giro | std setting (Q=5 l/min)
a olF |z Press. increase
0 2|3 { ols
i \ 1 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar
H C) I L J . (400/3000PS)) (1000 PSl/turn) (2900PS))
= + — nig
N :f 4:} = ]l 2 60/350 har 120 bar/al giro 350 bar
Bl (850/3500P5)) (1700 PSi/turn) (5000PS)
1 13 30
(0.04) 0.51) . (1.18)
8 2 16 236 “ Materiale / Material
(0.31) (0.98) (0.63)
mm S Corpo in acciaio (Steel body)
(Inches)
“ Rapporto di pilotaggio / Pilot ratio
/ 1:4.25 Standard
Perdite di carico Pressure drops g 8
PSI ba rA 380 Pilotato - Piloted
380 —— Libero - Free
180 12 /
150 10 / /
120 8 /
[/
90 6 /
60 | 4 2
30 2 = Caratteristiche tecniche / Technical performances
I
0 20 40 60 |/min X Portata max Pressione Max -
Codice A Max Flow Max pressure Pei‘o a‘;z:?z;g]a::j //ng
5 10 15 USgpm (ode \fmin - USgpm bar/PS! pproxweig
VB(B380 | BSPP 3/8 | 40(10.5) 350 (5000) | 1,1(2.5)




Valvole overcenter singole per centro aperto

Single counterbalance valves for open center

Dati tecnici Vi r B C1
Technical data | —
Olio idraulico 1S0 6743/4 V2 ) C2
Mineral oil DIN 51524 | |
Viscosita fluido 10-500 mm/'s I I
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St) : :
(lasse di contaminazione I |
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14

index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F

|

! \J\ Temperatura ambiente -20°C +50°C

‘ : Ambient temperature -4F +122°F
|

o HHHEH i Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
A — micron) per proteggere la valvola
INES Q It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)

i Perdite di carico Pressure drops
G [ (Inches) }
H
8 A(NA4) F = PSI ~ bar 140380120 Pilotato - Piloted
R T 33 Ys 140‘7380f71207 Libero - Free
| (1.29) 180 | 12 /
=1 {1 N 150 | 10
;;“ j 2 ol I AT AW/
b T - %| 6 Ve vays
—( [ SN S
60| 4
— - v =
. © A | = 30| 2 -
A i T i — ‘Is 0 20 40 60 |/min
I I 1 i
=== L==== 5 10 15 USgpm
ET L E | D 46.5 max
(1.83)
L
Codice ordinazione / Ordering code
Dimensione Molla Incremento pressione al giro Taratura standard Materiale Rapporto di pilotaggio
Size Spring Press. increase Std. setting (Q=>5 /min) Material Pilot ratio
140 BSPP 1/4 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar .
T ooso00ps) (1000 PSi/turn) (2900PS)) / 1:4.25 Standard
380 BSPP 3/8 S Corpo in acciaio
2 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar (Steel body) s
o | o (850/3500PS) (1700 PSi/turn) (5000PS]) 8 '
Caratteristiche tecniche
Technical performances
Godi Portatamax |Pressione Max Peso approssimativo
?;e A Max Flow | Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
ode I/min-USgpm |~ bar/PS| Kg/Ib
VBCL140 |BSPP1/4| 30(8)
25(0.98) [50(1.97) |23 (0.90) | 58 (2.28) 81(3.19) | 66 (2.60) |95(3.74) | 7(0.27) |36(1.41) 0,85 (1.90)
VBCL380 |BSPP3/8| 40(70.5) | 350 (5000) 51(2) 6,5(0.26)
VBCL120 |BSPP1/2 | 60(76) 30(7.18) |60 (2.36) |21 (0.83) | 63 (2.48) 84(3.30) | 67,5(2.66) | 100 (3.94) | 10(0.39) | 40(1.57) 1,25(2.75)




Valvole overcenter singole per centro aperto

Single counterbalance valves for open center

Dati tecnici Vi r— 1 1
Technical data | |
0|fo idraullico S0 6743/4 V2 ) I
Mineral oil DIN51524 | |
Viscosita fluido 10-500 mm>/s I I
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St) : :
(lasse di contaminazione L]
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ @ Fluid temperature -4°F +176°F
A Temperatura ambiente -20°C +50°C
) 7 Ambient temperature -4°F +122°F
“ AR D f% Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
Y micron) per proteggere la valvola
fa W Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
1 micron)
o Perdite di carico Pressure drops
G { (Inches) J
H
F
B A(NA) 45 PSI bar 340 Pilotato - Piloted
(1.77) < 5 340— Libero - Free
< 180 | 12
| Py | 150 | 10
R = 120| 8 / /
K N T T Eq_ 0| 6
& U z 60| 4 /]
N e e | R A==
T T 4
i Ia ] | 0 40 80 120 |/min
10 20 30 USgpm |
= E D 46.5 max
. (1.83)

Codice ordinazione / Ordering code

VBCL-X-Y-K-I

Dimensione Y Molla Incremento pressione al giro Taratura standard
Spring Press. increase Std. setting (Q=5 /min)

Materiale Rapporto di pilotaggio

Material Pilot ratio

Size

350 bar

60/350 bar 120 bar/al giro Corpo in acciaio
1:6.2
340  BSPP3/4 2 (5035000 (1700 PS/turn) L & (Steelbody)
Caratteristiche tecniche
Technical performances
Codi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo
g :e A Max Flow | Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
ode I/min-Usgpm | bar/PS] Kg/Ib
VB(CL340 ‘BSPP3/4 120(317) ‘ 350 (5000) ‘40 (1.57) ‘70(2.75) ‘20 (0.78) ‘94(3.7) ‘ 72(2.83) ‘120 (4.72)| 96 (3.78) ‘140{5.57) ‘ 50(7.96) | 10(0.39) ‘10,5(0.47) ‘ 3(6.6)



V Valvole overcenter doppie per centro aperto
Dual counterbalance valves for open center

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
@ @ Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
@ @ It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
H L H Perdite di carico Pressure drops
P Q
. = . ANG | B 33 5 PSI  bar
NE I< NS 140——380——120 Pilotato - Piloted
Vo) f;\ 140 ‘7380771207 Libero - Free
& hd s . 180 | 12 ]
)/ lE( - E(Eg SRR I A (A
L o -
o & ol e iV AV
s ¥ ARy SIS,
F G F L i
30 2 S
46.5 max D 46.5 max 0 20 40 60 |/min
mm (1.83) (1.83)
[{In(hes)} 5 10 15 USgpm

Codice ordinazione / Ordering code

VBCD - X-Y-K-I

Dimensione Molla Incremento pressione al giro Taratura standard Materiale Rapporto di pilotaggio
Size Spring Press. increase Std. setting (Q=5 /min) Material Pilot ratio
140 BSPP 1/4 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar .
T oos000ps) (1000 PSi/turn) (2900PS)) / 1:4.25 Standard
380 BSPP3/8 S Corpo in acciaio
. (Steel body)
2 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar 18
e | o (850/3500PS)) (1700 PSl/turn) (5000 PS) 8 '
Caratteristiche tecniche Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo
Ol A MaxFlow | Maxpressure | B C D F G| H | L [ M ]P| QR | |T Approx weight
ode I/min-USgpm bar/Ps| Kg/1b
VBCD140 | BSPP1/4 | 30(8, 1,383
/ @ 25 50(1.97) 23 104 10 38 6
(0.98) 150 0.90) | (4.09) | 51 48 |(032)| 8 134 6 8,5 |(1.49
VBCD380 | BSPP3/8 | 40(10.5) 350 (5000) (5.90) 2 (089 (0.31)] (5.27)|(0.23) | (0.33) 13503)
VBCD120 | BSPP1/2 | 60 (16) 30(1.18) |60 (2.36) 21| 108 12 s 1,85(4)
(0.83) | (4.25) (0.47) (1.69)




Valvole overcenter doppie per centro aperto

Dual counterbalance valves for open center

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
H L H
B P Q
‘G‘\ El
~|s = e A(N.4) /%* 45 || 2
177) | |
N
any Va
A P N A
) = =
Q y o =
o () —H
= any
= WV =
F G F
46.5 max D 46.5 max
(1.83) (1.83)
mm
[{Inthex)}
Codice ordinazione Perdite di carico Pressure drops
Ordering code
PSI bar 340 Pilotato - Piloted
VBCD - X - Y - K 340 — Libero - Free
180 | 12
150 | 10
Dimensione Molla Lasio iU U CR L Materiale 120 | 8 [/
Size Spring pressione al giro Std. setting Material % 6 /
Press. increase (Q=5//min) /
0| 2 7
340 BSPP 3/4 2 60/350bar 130 bar/al giro 350 bar Corpo in acciaio [ —=
(850/3500PS)) (1800 PSl/turn) (5000Ps1) (Steel body) 0 40 20 120 I/min
10 20 30 USgpm
Caratteristiche tecniche Technical performances
Godi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo | Rapporto di
go('j;e A MaxFlow | Maxpressure | B C D Fl oG HlL | m| P | QR S T Approxweight | pilotaggio
I/min-USgpm bar/Ps| Kg/lb Pilot ratio
VBCD340 | BSPP3/4 | 120031) 350 40 70 | 210 | 26 | 158 | 72 | 66 | 13|10 [19 | 9 | 105 | 52 45(10) 1:6.2
(5000) (1.57) (2.75) (8.26) | (1.02) | (6.22) | (2.83) | (2.6) | (0.57)[(0.39)|(7.48)| (0.35) | (0.41) |(2.04)




Valvole overcenter doppie per centro chiuso

Dual counterbalance valves for closed center

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
o Mineral oil DIN51524
.- o>’ ® - -~ Visc'osif(éﬂlfido 10-500 mm>/s
m e 2 - Fluid viscosity 4510 2000551 (610 420 5Y)
P r (lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
1?‘ L Fluid temperature -4°F +176F
7, / / Temperatura ambiente -20°C +50°C
G
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Perdite di carico Pressure drops
H L H
d Q
B N4 A e 33 PSI bar 140—380—120 Pilotato - Piloted
I
“ ) /<_ \\\P‘o" 140 ‘7380771207 Libero - Free
=% 110 Ry A o | o /
o) o el ) Iz AR R WA (AW
daie| " J55H | || o | & Ve yavi
N 60 | 4 // // / /
F G F 30 2 =
0 20 40 60 |I/min
{/m;.n J 53 D 53
(nches) (2.08) (2.08) 5 10 15 USgpm

Codice ordinazione / Ordering code

VBCC-X-Y-K-I

Dimensione Y Molla Incremento pressione al giro Taratura standard Materiale Rapporto di pilotaggio
Size Spring Press. increase Std. setting (Q=5 /min) Material Pilot ratio
140 BSPP 1/4 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar .
L (400/3000P5) (1000 PSl/turn) (2900 PS)) / 1:4.25 Standard
380 BSPP3/8 S Corpo in acciaio
. (Steel body)
2 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar 18
120 BSPP1/2 (850/3500PSI) (1700 PSl/turn) (5000 PSI) 8 ’
Caratteristiche tecniche Technical performances
Codi Portatamax | Pressione Max Peso approssimativo
g(';e A MaxFlow | Maxpressure B C D F G HlL | m|P| ofR s | T Approx weight
ode I/min-USgpm bar/Ps| Kg/Ib
VBCC140 | BSPP1/4 | 308,
/ @ 25 50 23 104 10 38
098) | (197) | 150 | (090 | (409 | 51 | 48 |©39| 8 | 34| 6 | 85 [(149 1563
VBCC380 | BSPP3/8 | 40(70.5) 350 (5000) (5.90) (2) [(1.89 031)] (5.27)] (0.23) | (0.33)
VBCC120 | BSPP1/2 | 60(16) 30(1.18) |60(2.36) 21 | 108 12 43 2(44)
0.83) | (4.25) (0.47) (1.69)




Valvole overcenter doppie per centro aperto

Dual counterbalance valves for open center

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Masx contamination Classe 19/17/14
@ @ index with filter
| | Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Codice ordinazione / Ordering code
41 150 140 BSPP 1/4
(1.61) 23 (5.90)
= BSPP3/8
ols (0.90) (0.90) 380
2|3 A
120 BSPP1/2
R > € 1
8|8 - o[ @) @ . Molla Incremento Taratura standard
3 g N 08 Spring pressione al giro | Std setting (Q=5 //min)
/ 5 A ©3 Press. increase
30 51 48 1 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar
(1.18) @ (1.89) (400/3000PSI) (1000 PSl/turn) (2900 PSl)
O-Ring 10.77x2.62 , 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar
(850/3500PSI) (1700 PSl/turn) (5000 PSI)
n Materiale / Material
S Corpo in acciaio (Steel body)
mm
{ (Inches) }
Rapporto di pilotaggio / Pilot ratio
Perdite di carico Pressure drops / 1:4.25 Standard
8 1:8
PSI ba;\ 140 ——380 —120 Pilotato - Piloted
140 ‘-380__1 20— Libero - Free
180 12 ‘ /
150 10
o AN A,
90 6 // // /‘ / ,/ Caratteristiche tecniche / Technical performances
60 4 // / // i Portata max i Peso approssimativo / K
30 2 /’ e Codice A Max Flow Max pressure A ‘izx weiaht/Ib 9
- (ode Umin - USgpm bar/Ps! PPIOXWeElg
0 20 40 60 |/min VBCF140 | BSPP1/4
o 40(10.5)
5 10 15 USgpm VBCF380 BSPP 3/8 350 (5000) 2(44)
VBCF120 BSPP 1/2 60 (76)




Valvole overcenter doppie per centro chiuso
Dual counterbalance valves for closed center

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Codice ordinazione / Ordering code
140 BSPP 1/4
:553 380 BSPP 3/8
23 -
(0.9)
o L Fon T 120 BSPP1/2
T & 1]
— "1 P — Molla Inc.remer}to‘ Taratura standard
gl [ imial : pressione al giro | Std, setting (Q=5 I/min)
< B} @ @ 5{%\ {|E=E gty Press. increase g
— < —
- 1 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar
30 51 48 (400/3000 PS) (1000 PSl/turn) (2900PS1)
) (1.18) 2 (1.89)
Ofing 10772262 2 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar
(850/3500PSI) (1700 PSl/turn) (5000 PSI)
n Materiale / Material
mm S Corpo in acciaio (Steel body)
(Inches)
“ Rapporto di pilotaggio / Pilot ratio
Perdite di carico Pressure drops / 1:4.25 Standard
8 1:8
PSI bar !
380 120 Pilotato - Piloted
380 120 — Libero-Free
180 12
150 | 10
120 8 / /
90 6 Caratteristiche tecniche / Technical performances
60 4 ! Portata max PressioneMax | o ossimativo/ K
30 2 Codice A Max Flow Max pressure ) [;‘;X weiaht./Ib g
— Code Vmin - USgpm bar/PS! PpIOXWeElg
0 20 40 60 V/min VBCM140 | BSPP1/4
40(70.5)
s 10 15 USgpm VBCM380 | BSPP3/8 350 (5000) 2(44)
VBCM120 | BSPP1/2 60 (76)




Valvole overcenter doppio effetto

Dual counterbalance valves for open center

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
175 Codice ordinazione / Ordering code
(0.69)
| | VBCE-X-Y-K-|
1 1
| |
! ! 120 BSPP1/2
{ 1 1
v"("’ 5 g Molla rleggirgrr:eeaﬂtoi o Taratura standard
) 68.2 NS S Spring P ne€alg Std. setting (Q=51/min)
(268) O/ _ Press. increase
N
e
- 1 30/210 bar 70 bar/al giro 200 bar
1 (400/3000PSI) (1000 PSl/turn) (2900 PSI)
{ C—h EI:Q 2 2 60/350 bar 120 bar/al giro 350 bar
! : S (850/3500P5)) (1700 PSl/turn) (5000PS1)
-
BSPP 1/2
20 Materiale / Material
2 36 2 " 078)
(0.86) (1.41) (0.86) A Ad
57 S Corpo in acciaio (Steel body)
80
(3.15)
Rapporto di pilotaggio / Pilot ratio
mm
)
(e / 1:4.25 Standard
8 1:8
Perdite di carico Pressure drops
PSI bar
A A
350 | 25
280 20 /
210 15 4
Q2—» V/
140| 10 e o .
/ Caratteristiche tecniche
70 5 M Technical performances
= . Portata max Pressione Max Peso anprossimativo /K
0 20 40 60 go I/min Codice Max Flow Masx pressure A przx weight //bg
= (ode I/min - USgpm bar/PS| Pp g
5 10 15 20 USgpm
VBCE120 60(75) ‘ 350 (5000) ‘ 2,3(5)




Tappo di sicurezza / Safety (up




Val vole a cartuccia
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Valvole unidirezionali

(1.53)
~
" i
s L T
La) H
g !
o |
‘ |
mm
275 f @ {(/nches)}
(1.08)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
o Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio Cavita
g('j(e MaxFlow | Maxpressure |  Approx weight Tightening torque Cavity
% | \/min-USgpm |  bar/Psi Ke/Ib Nm / lbfft
CUR6 25(6.5) 350 (5000) | 0,07 (0.15) | 25-30(19-22) SAE8/2

Check valves
Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN 51524

Viscosita fluido 10-500 mm?/s

Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

PSI  bar
.g a 120 | 8
s L
S | 6
-
T »
o 3 60 | 4
£4
T o 30| 2
S
o a
a
O 10 20 30 I/min
25 5 75 USgpm

Valvole unidirezionali

WO~

Codice ordinazione
Ordering code

CUR6 -X-Y

X Tenuta
Sealing
SF

Tenuta a sfera
Ball sealing

Tenuta a otturatore
Poppet sealing

Y Molla
Spring

1 1bar (75 PSI)

SP

'z

m

JINE

Check valves
Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm*/ s

Hluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

=
=
@
O]
%
I
=
mm
3 (Inches)
(1.45)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
o Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio| ~ Cavita
g(ljce Max Flow | Maxpressure | Approxweight | Tightening torque Cavity
ode I/min-USgpm |  bar/PS/ Kg/Ib Nm / Ibfft
CUR2015 | 25(6.5) | 350 (5000) 0,07 (0.15) 25-30(79-22) €2015/2

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

PSI  bar
‘g 2 120 | 8
5L
SES 90| 6
= 0
T
w§ 60 | 4
-
=
T 30| 2 /
(TN
a /
O 10 20 30 I/min
25 5 75 USgpm

WO

Codice ordinazione
Ordering code

CUR2015 -X-Y

X Tenuta
Sealing
SF

Tenuta a sfera
SP

Ball sealing

Tenuta a otturatore
Poppet sealing

Molla
Spring

1 1bar (75 PSI)



Valvole unidirezionali

I\

Y

- B 2%

(1.10)

M22x1.5
219
(0.75)

I 46)4

47 mm
(1.85) { (Inches)

|

Check valves
Dati tecnici 2 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C Codice ordinazione
Fluid temperature -4°F +176°F Ordering code
Temperatura ambiente -20°C +50°C Y.
Ambient temperature -4F +122°F C U R2 2 1 5 X Y

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Caratteristiche tecniche / Technical performances

Godi Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio Cavita
g (;ce Max Flow | Maxpressure |  Approx weight Tightening torque Cavity
00€ 1 \/min-Usgpm | bar/Ps/ Ke/Ib Nm / bfft
CUR2215 40(10) 350 (5000) 0,11(0.25) 45-50 (33-37) (2215/2

PSI bar
g 2 120 8
= O
Ss 90| 6
= o
T »
° 5 60| 4
£ 9
TO 30| 2
o a L
m .
0 10 20 30 40 I/min
25 5 75 10 USgpm

Valvole unidirezionali

Tenuta
Sealing

Tenuta a sfera
Ball sealing
sp Tenuta a otturatore
Poppet sealing
Y Molla
Spring
1 1bar (15 PSl)
4,5 4.5 bar (67.5 PSl)

34.5
(1.36)

M26x1.5
©23.5
(0.92)

Check valves
Dati tecnici > 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 2000 s5u (6 to 420 ¢5t)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C Codice ordinazione
Ambient temperature -4F +122°F Ordering code

mm
495 (Inches)
(1.95)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
o Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio| ~ Cavita
?;e Max Flow | Maxpressure | Approxweight | Tightening torque Cavity
0% | I/min-USgpm | bar/Ps/ Kg/Ib Nm / lbfft
CUR2615 60 (15) 350 (5000) 0,17 (0.38) 55-60 (41-45) (2615/2

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

CUR261 5-X-Y

Tenuta
Sealing

micron)
bar Tenuta a otturatore
Poppet sealing
0w 8
v
E g.
VT 6 Sl
R Y pring
g3
9| 2 1 1bar (15P5))
g L
0
10 20 30 40 50 60 I/ 45 4.5bar (67.575)
25 5 75 10 12515 U!




Valvole a comando elettrico 2 vie

2 ways cartridge eletric valves

Dati tecnici 1 EVC6 EVA6 1 EVE6
Technical data 1 ‘
Olio idraulico 150 6743/4 -
Mineral oil DIN51524 ¢, J7 J7 ¢ (?, J7
Viscosita fluido 10-500 mm>/s Z]Yl _ﬂ W
Fluid viscosity 4510200055 (610420 ¢St) 2 | 3 ‘ 2 ‘
(lasse di contaminazione
max con filtro 1S0 4406:1999 EN 175301-803
Max contamination Classe 19/17/14 AL 28 7
index with filter 315 27 o ! “"”
(1.06)
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F . -
Temperatura ambiente -20°C +50°C N ) F :
Ambient temperature -4°F +122°F - \ ‘ \ | ‘
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 ‘ l : J DIII!ID Dﬁﬁﬂ
micron) per proteggere la valvola 0T
Itis neclfsars a ﬁl?e? use to protect the valve (advised filtration 15 Connettore standard
micron) Connettore con raddrizzatore Standard Connector
Connector with rectifier Tensione nominale AC-Max 250V
Nominal voltage DC-Max 300V
Portata nominale contatti Portata nominale contatti
. 10A . 10A
Nominal current Nominal current
Portata max contatti 16A Portata max contatti 16A
Max operating current Max operating current
Resistenza contatti Resistenza contatti
Contact resistance  4m Ohm Contact resistance < 4m Ohm
Sezione max conduttori 2 Sezione max conduttori 2
|/ — % Max conductors cross-section 1,5 mim Max conductors cross-section 1,5 mim
Portacontatti, dado Portacontatti, dado
| @ Contact holder PA Contact holder PA(+G)
~| Tipo di serracavo Tipo di serracavo
EMERGENZA @ alg Gland size options Pg09 Gland size options Pg11
(EMERGENCY) - S Diamentro cavo Diamentro cavo
T ) E Cable diameter 6-8mm Cable diameter 6-8mm
= Grado di protezione Grado di protezione
@ § Protection class IP65 EN 60529 Protection class IP65 EN 60529
<+ — -
— > (lasse di isolamento " (lasse di isolamento "
N " Insulation class VDE0110-1/89 Insulation class VDE 0110-1/89
Guarnizione Guarnizione
: ) NBR
{ o Sealing material Sealing material NER
59 27 acorcizi P
(inches) } Temperatura di esercizio . Temperatura di esercizio i
@32 (1.06) Operating temperature 40C +90C Operating temperature 400 +90C
Perdite di carico / Pressure drops
PSI
bar 5 1
q e 3 ) N 250 | 15
Codice ordinazione / Ordering code Bobina / Coil 200 | 12
EV - X -Y 4 =) 2 t
S g 00| 6
Voltaggio 8F | 8 50| 3
Schema / Scheme Voltage | e o ——
NN/ IR 0 8 16 24 32 40 I/min
Normalmente chiusa 012DC 12V(bQ)
Normally closed 024DC 24V(DC) A 2 4 6 8 10 USgpm
39
Normalmente chiusa + emerg. 11050 110V (50 Hz.) o) 9 ) o i
E6 Normally closed Le prove sono state eseguite con solenoidi a temperatura di
ormally closed + emerg. 22050 220V(50HZ.) regime, sottoalimentati del 10% rispetto al valore nominale.
A6 Normalmente chiusa + emerg. T10RAC 110V (RAC) Tests carried out with solenoids at their working temperature,
Normally closed + emerg. 220RAC 220V (RAC) with a supply voltage 10% below the nominal value.
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Portatamax |Pressione Max | Protezione | Tolleranzadi | Inserimento Classe di Potenza Potenza assobita Potenza assobita Peso Coppia di Cavita
Max Flow | Maxpressure | Protection | alimentazione |Energizing time | isolamento assorbitain CA. allo spunto inC.C approsimativo serraggio Cavity
[/min-USgpm | bar/PsI Feeding tolerance Insulation class | Absorbed powerinA.C. | Absorbed power at pickup | Absorbed powerin C.C. | Approx weight | Tightening torque
22 |/min 210 bar 1P65 +/-10% ED 100% H 20VA 28VA 18W 0,28 Kg 25-30Nm SAE 8/2
6 Usgpm 3000PS! 0.611b 19-22 Ibfft




Valvole a comando elettrico 2 vie

2 ways cartridge eletric valves

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico IS0 6743/4
Mineral oil DIN 51524

10-500 mm?/s
45t0 2000 ssu (6 to 420 ¢St)

Viscosita fluido
Fluid viscosity

Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination Classe 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

élJ_L

2

EN 175301-803

EN 175301-803

31.5

27

(1.06)

42
(1.65)

|
42
(1.65)
|

Connettore standard

micron) Connettore con raddrizzatore Standard Connector
Connector with rectifier Tensione nominale AC-Max 250V
Nominal voltage DC-Max 300V
Portata nominale contatti 10A Portata nominale contatti 10A
T Nominal current Nominal current
Portata max contatti Portata max contatti
i\ 16A
— 12| (15 Max operating current Max operating current 16A
Resistenza contatti Resistenza contatti
T 24%) N Bla Contact resistance  4m Ohm Contact resistance < 4m Ohm
w
g s 4|8 Sezione max conduttori 1.5 mm? Sezione max conduttori 1.5 mm?
IS @ Q Max conductors cross-section | " Max conductors cross-section | "
N~ i Portacontatti, dado Protezione
% Contact holder PA Housing PA(+G)
- - o H o Tipo di serracavo Tipo di serracavo
5\:47 @ < Gland size options Pg09 Gland size options P11
n|x ™ : R
| Diamentro cavo . Diamentro cavo .
| NS Cable diameter 6-8mm Cable diameter 6-8mm
Grado di protezione Grado di protezione
Protection class IP 65 EN 60529 Protection class IP 65 EN 60529
465 28 (lasse di isolamento i (lasse di isolamento i
(1.83) =0 Insulation class VDE0110-1/89 Insulation class VDE 0110-1/89
mm Guarnizione Guarnizione
{ (Inches) } Sealing material NER Sealing material NER
Temperatura di esercizio -40C +90C Temperatura di esercizio .
Operating temperature Operating temperature 40C +90C
Codice ordinazione / Ordering code Bobina / Coil Perdite di carico / Pressure drops
\ PSI', bar
EDT6 -Y-K-X-Z EY T et
VOItaggio m % /L - X
Voltage Size Scheme — - HE )~ 25| | 200 12
012DC 12V(DC) Normalmente [ =(8 ‘ 100
chiusa + emerg. Sl i 100 6 L
12 0127 NC ‘ w ol 3 e
024DC 24V(DC) Normally closed (3,8575) an L1
T O 3 6 9 12 15 l/min
024RAC  24V(RACQ) T T T T
Optional 1 2 3 4 USgpm
dado di chiusura . o .
1T10RAC 110V (RAC) 15 415,87 Le prove sono state eseguite con solenoidi a temperatura di
4 @ regime, sottoalimentati del 10% rispetto al valore nominale.
D Tests carried out with solenoids at their working temperature,
US| LY . with a supply voltage 10% below the nominal value.
(aratteristiche tecniche / Technical performances
Portatamax | Pressione Max | Protezione | Tolleranzadi | Inserimento Classe di Potenza Potenza assobita Potenza assobita Peso Coppia di Cavita
Max Flow | Maxpressure | Protection | alimentazione |Energizing time | isolamento assorbitain CA. allo spunto inD.C. approsimativo serraggio Cavity
[/min-USgpm | bar/PSI Feeding tolerance Insulation class | Absorbed powerinA.C. | Absorbed power at pickup | Absorbed power in D.C. | Approx weight | Tightening torque
221/min 210 bar 1P65 +/-10% ED 100% H 20VA 28VA 2W 0,3Kg 25-30Nm SAE 8/2
6Usgpm | 3000PSI 0.661b 19-22 Ibfft




Valvole di controllo flusso compensate fisse
Fixed compensated flow control valves

V5C6

Valvole di controllo flusso compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves

Dati tecnici Codice =
Technical data Code S | 1
Olio idraulico 150 6743/4 \\ "
Mineral oi DIN 51524 Vs61 | 80,8(7 0.031) N
Viscosita fluido 10-500 mm/s VsG62 | 010 0.039) 2
o N
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St) Vsc63 01,25 (0 0.049) | |
(lasse di contaminazione L
max con filtr 150 4406:1999 vsce4 | 01,50 0.059) Codice ordinazione / Ordering cod
Max contamination Classe 19/17/14 VSC65 | 1,75 (4 0.069) odice ordinazione / Uraering code
index with filter -
- VsC66 01,8(00.071) VSC6 Y
Temperatura del fluido -20°C +80°C Portata controllata
Fluid temperature -4F +176F vsc67 91.9(00.075) a 100 bar + 10%
Temperatura ambiente -20°C +50°C sce8 | 92(# 0.079) f‘;"';‘;z”ei ﬂ;’;’ﬂ/‘"
Ambient temperature -4°F +122°F Vsc69 | 92,1(0 0.083) ars 184
o Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 VSC610 | 02,25 (0 0.088) 1 1Vmin- (0.25 Usgpm)
micron) per proteggere la valvola Vsc611 | 82,5 (9 0.098) 2 21/min (0.5 USgpm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 3 3 1/min (0.75 USgpm,
iy ’ f VSC612 | 82,6 (4 0.10) (0.75 Usgom)
2 @ 4 4Umin (1USgom)
g gs & 5 5Umin (1.25USgpm)
" 6  6l/min (1.5USgpm)
7 71/min (1.75 USgpm)
% Caratteristiche tecniche / Technical performances 8 81/min (2USgpm)
s _ o R 9 9Umin (2.25USgpm)
G Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio | Cavita X
m g ;e Max Flow | Maxpressure | Approxweight | Tighteningtorque | Cavity 10 10V/min (2.5USgpm)
{ (Inches) } % | Ymin-Usgpm | bar/psI Ky/Ib Nm/ lbf ft 11 1Vmin (275USgpm)
vss | 1200 | 200600 | 0060015 | 253001922 | saesn 12 121/min (3USgpm)

. 0.0 ==
Dati tecnici | |
Technical data | —
Olio idraulico 150 6743/4 \\
N Mineral oil DIN51524 1 < 2
i.:_si{? Viscosita fluido 10-500 mm>/s AN
'.'.-_'!_-."!’ Fluid viscosiy 45102000550 (610420 5Y) L
~ ?F‘.‘% !’ (lasse di contaminazione
‘gil,l':/ @ max con filtro 150 4406:1999 Codice ordinazione / Ordering code
Zjllif Masx contamination Classe 19/17/14
G index with filter VCF6 - X - Y
@ . 0 o
Temperatura del fluido 20 80 Portata controllata Regolazione
Fluid temperature -4F +176F a 100 bar + 10% Setting
0
{ mm } 205 - Temperatura ambiente -20°C +50°C CostaiZ8i0 LI saA )
(Inches) g Ambient temperature -4°F +122°F 1 0,6-2,2min (0.75-0.57 USgpm)
" R e mmal Eipdispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 2 08-3Umin (0.27-0.78USgpm) C
2 33 | { | micron) per proteggere la valvola .
R el L) Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 3 1,3-51V/min (0.34-1.32 USgpm)
. @ Q, micron) 4 1,9-6,8min (0.49- 1.77 USgpm) e e
B q ~ X %
‘CO — oc 5 2,6-91Umin 067-236Usgm) 8388
. 6 4-14,41/min (1.04-3.74 USgpm, b
USgpm I/min VCE61 90,90 0.23) . . ; ; 8U59P j %%
7,2-181/min (1.87- 4.6 m
,§ 2 ol 2 VCF62 61 (7026 -
RS
O (T - . .
2 E : :i i — VCF63 01,3(00.34) Caratteristiche tecniche / Technical performances
T o (4
S VCF64 01,5(0 039
.g A f j C God Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio | Cavita
.?', 3 o : VCF65 01,7(00.44) go;jcee MaxFlow | Maxpressure | Approxweight | Tightening torque | Cavity
50 100 150 200 250 300 350 ar .
a e VCF66 $2,2(0057) I/min-USgpm |  bar/PSI Kg/Ib Nm/ Ibfft
15003000 4250 Vere7 02,8(0073) Vs | 1809 350(5000) | 0,21(0.46) | 25-30(19-22) | SAE8/2

~
!



Valvole bidirezionali di controllo flusso

Bidirectional flow control valves

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4 —7
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
%65 Fluid temperature -4°F +176%F
(104) Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
N 0Cny Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 Codice ofdi“aZione
=N A micron) per proteggere la valvola Ordering code
< =S N\ . . .
3 © It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
O micron) VB F6 = X
mm
22 ‘\ {(Imhes)} oSl Bar 5 : Regolazione / Setting
.g § 120 8 c r@h
0 q q ]
Caratteristiche tecniche / Technical performances v E 0| 6
3 ’S 60| 4 s al
G Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio | Cavita % ﬁ 30| 2
? (ljce Max Fow | Maxpressure | Approxweight | Tightening torque | Cavity o a —1
ode I/min - USgpm bar/PSI Kg/Ib Nm / Ibfft e O 4 8 12 16 20 I/min Vv
VBF6 | 30(8) 300 (4500) | 0,09 (0.20) | 25-30(19-22) | SAES/2 12 3 4 5 USgpm

Valvole di controllo flusso unidirezionali
Unidirectional flow control valves

5 Dati tecnici 1 2
/‘_,ﬁ Technical data
g}gl" Olio idraulico 10 6743/4
in Mineral o DIN51524
v Viscosita fluido 10-500 mm>/s
i Fluid viscosity 4510 2000 s5u (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione
@ max con filtro 150 4406:1999
i Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
@ Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
265 485 Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

3/4-16UNF
212.7
-
|

mm
(Inches)

Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Caratteristiche tecniche / Technical performances

G Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio| Cavita
g;e Max FHow | Maxpressure | Approxweight | Tightening torque | Cavity
% | Vmin-USgpm |  bar/PSI Ke/Ib Nm /lbf ft

VRF6 | 40(10) 350 (5000) | 0,13 (0.30) | 25-30(19-22) | SAE8/2

PSI bar
g3
S
&S 280| 20 1
VT
= q | 21015
.US 140| 10
[]
= A |1 LA 1D>2
-52 70| 5 —
B |
ga [
0 4 8 121620 24 28 32 36 40 I/min
123 456 7 8 9 10 USgpm

Codice ordinazione
Ordering code

VRF6 - X

Regolazione / Setting

.

~ 3
i
al
B




Valvole di emergenza manuale

Manual emergency valves

Dati tecnici 2 |
Technical data
Olio draulico 150 6743/4 ( P
Mineral oil DIN57524 )
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1
Fluid viscosity 451t0 200055t (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
maxconfiltro 'CSIO44‘169:/11979/?4 Codice ordinazione
Max con.tammatlon asse 0rdering code
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C VEM - X
PSI Bar Fluid temperature -4F +176°F X Dimensione
Temperatura ambiente -20°C +50°C Size
o ; 0 o
2 § ZZ ;5) T {lmb/enttemperature -4°F +122°F 6 3/4-16UNF
Ss ) 102 12 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
E g ?:; :Z P Za=a T a1 micron) per proteggere la valvola 10 7/8- 14UNF
% ﬁ 2l s | A | 11 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
& B é;:’/ micron)
& 0 4 8 1216 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 |/min
1234567 829 101112131415 USgpm C D
Caratteristiche tecniche / Technical performances O
. Portata Max | Pressione Max Peso approssimativo | Coppia di serraggio o <| @ -I - T - m
(g:;e A Maxflow | Max pressure B ( D Approx weight Tightening torque (éaw.:a
I/min-USgpm | bar/PsI Kg/lb Nm / Ibfft iy
VEM6 | 3/4- 16UNF 30(8) 12,7(0.5) 26,5(1.04) | 35(1.38) 0,12(0.27) 25-30(79-22) | SAE8/2 mm %‘\
320 (4500) “(Inches)
VEM10| 7/8 - 14UNF 50(13) 15,87(0.62) |32,5(1.28) | 43,5(1.71) 0,20 (0.44) 41-47 (30-35) | SAE10/2
Valvole pneumatiche
Pneumatic valves
RS 1
Dati tecnici |
Technical data E
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oi DIN 51524 5 {
Viscosita fluido 10-500 mm>/ s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (610420 ¢St)
17 (lasse di contaminazione
if 114028 max con filtro 150 4406:1999
el Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F Codi e
27 52.5 Temperatura ambiente -20°C +50°C 0 olrc;e:’rn |n;zc;:ne
(1.00 (2.00 Ambient temperature -4°F +122°F g
W — | Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 VPN6
zh o — == o micron) per proteggere la valvola
3| <= D g SR
< | gle % T T T 3 92 Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
i = B
= Wl = micron)
PSI bar
%@ { - } 24D
(nhes g § 250{ 15
v S 200 12
Caratteristiche tecniche / Technical performances k-] g 1509
3 & 100 6
ol Portatamax | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia di serraggio|  Cavita | Pressione di pilotaggio T g o3 L
g;ce Max Flow | Maxpressure | Approxweight | Tighteningtorque |  Cavity Pilot pressure & 0 10 20 30 40 |/min
%€ 1 min-USgpm |  bar/psI Kg/Ib Nm / Ibfft bar / PS| S S S S T
VPN | 40(10) | 350(5000) | 016035 | 2530(19-22) | SAEs2(2)| 4115 (58/218)




Pompe a mano

Cartridge hand pumps

Dati tecnici 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
| Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St)
| (lasse di contaminazione 1
i max con filtro 150 4406:1999
L Max contamination Classe 19/17/14
—I— index with filter
i Temperatura del fluido -20°C +80°C
EIE Fluid temperature -4°F +176F
( ] Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
P !
fl=“!l\‘=¥§““”§ﬁ @
|
A2
ey, //}7/:/7@
I
L1
1
Jan
&
I I
PN
Ll wle _
o~ |
)
QR © mm
28.5 I 255 (Inches)
(1.12) 0
Caratteristiche tecniche b daN
Technical performances °
2 & | s8] 40
. ! . L ) " S5 | 66| 30
) Cilindrata | Pressione Max | Pesoapprossimativo | Coppia diserraggio| ~ Cavita = o _—5
Codice | - ) NN . < 2 44| 20 ,
Cod Displacement | Maxpressure | Approxweight | Tighteningtorque |  Cavity Q3 // _—
00 1 emP-in® | bar/Psl Kg/Ib Nm /Ibfft 58 2 =
oo
PME5 1(0.06) 300 (4000) o 0 50 100 150 200 250 300  bar
0,4(0.88) 25-30(19-22) SAE8/2 750 1500 2250 3000 3750 4500  PS|
PME6 2(0.12) 200 (3000)




Valvole a comando manuale

Manual operated release valves

Dati tecnici

Technical data ‘ 2
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524 i % F=9
Viscosita fluido 10-500 Mm%/ s }
Fluid viscosity 4510 2000551 (610 420 ¢5Y) [N---
(lasse di contaminazione 1
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F -
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 1

micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

il
H ==' A /-'I“'_M"

W’III‘"&’
&l‘

Codice ordinazione
Ordering code
Scarico Microinterruttore / Micro switch
Return line
0 Senza micro / Without micro-switch
M Con micro / With micro-switch
mm
(Inches)
[1]
Ib daN
i } o w 2D
2s 220 | 100 ,
I P
@Yy | @ S 165 | 75 /
T //
I alz ] | 3 110 | 50
A= = /
_____ _ )r\ I'I'I N s & ss | 25 A
— E @ W \v2/) > & 1 D{>2
Sl H 0 100 200 300 400 bar
58 285 %
M5x45 (2.28) (1.12) = 25.5 1500 3000 4500 6000 PSI
)
PSI bar
Carattgristichetecniche 814|302
Technical performances g _g 280 | 20 52
T L |210]15 pd
o S /’ 20>
o Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita % ﬁ 140 | 10 -
g;e Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity oa 70( 5 —
%€ | \/min - Usgpm bar/Ps| Ko/ Ib Nm /Ibfft Ce |
0 5 10 15 20 25 30 |/min
M6 25(6) 320 (4500) ‘ 0,45(1) 25-30(19-22) ‘ SAES/2 2 4 6 8 USgpn




Valvole di massima pressione

Relief valves
Dati tecnici r
Technical data 1 2
Olio idraulico IS0 6743/4 T
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido
Fluid viscosity

10-500 mm*/s
45t0 2000 ssu (6 to 420 ¢St)

Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination Classe 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Codice ordinazione / Ordering code
15 .
Settin Incremento
STANDARD . Y Mo}la pressione al giro
Spring Press. increase
e
A i c ’ |
: . 10/40 bar 12 bar/al giro
N (145/600 PSI) max (175 PSl/turn)
—|N -3 20/110 bar 35 bar/al giro
~ = m (290/1600 PSI) max (500 PSl/turn)
Size
30/210 bar 62 bar/al giro
U V ) (#35/3000PS)max (900PSl/urn)
O
A A 15 40/350 bar 120 bar/al giro
915,87 (580/5000PS)max (1740 PSl/turn)
nisg nls
O S o<
N|= - NE 82
\ PSI bar
B
V ) U a 6000 | 400
g4
&S 4500 | 300
©15.87 2127 U S
— £
(0.62) (0.5) ° 3 3000 | 200
=
3/4-16UNF 3/4-16UNF T8 15001100
mm 7= e ™ o
[(Inches)} 0 4 8 12 16 20 I/min
12 3 4 5 USgpm
PSI  bar
o 280 | 20
w
Caratteristiche tecniche g §' 210 | 15 g
i .
Technical performances 5 w0 | 10 P
g3 Z
=
- Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita g :u_’ 7005 /// =
? (;ce Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity a //
% 1 /min - Usgpm bar/PS| Ke/Ib Nm / lbf 0 4 8 12 16 20 I/min
VMD1 20(5) 350 (5000) 0,09 (0.20) 25-30(79-22) SAES8/2 1 2 3 4 5 USgpm




Valvole di massima pressione
Relief valves

Dati tecnici 0
Technical data T A 2
Olio idraulico 1S0 6743/4

Mineral oil DIN51524
Viscosita fuido 10-500 mm?/s 4%
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6 to 420 ¢St)

Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
z
Ch.22 5
'\ \o
~ i
—|® I
_ 8|S =
| I |_ I &
|| |
1 I |_v + v
=
38 1 26.5 — (Inches)
(1.49) (1.04)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
VMD10'X'Y o 6000 | 400
Regolazione 2 é'.
Setting Molla Incremento RS 4500 | 300
Y . pressione al giro = o
Spring Press. increase o 3 3000 | 200
3
¢ ? g 1500 | 100
. 10/40 bar 12 bar/al giro &
145/600 PSI) max 175 PSl, .
Codice volantino / { : e S/tur'n) 0 4 8 12 16 20 I/min
Flyer Code 5 20/110 bar 35 bar/al giro
81300109 (290/1600 PSl) max (500 PSl/turn) 1 2 3 4 5 USgpm
3 30/210 bar 62 bar/al giro
v (435/3000 PSI) max (900 PSl/turn)
PSI  bar
4 40/350 bar 120 bar/al giro
1740 PSI/t
(580/5000 PSI) max ( urn) 280 | 20
g1
Caratteristiche tecniche 5 _g 210 | 15 4
Technical performances Y 110 | 10 Pt
o 3 7 L1
= w
. . ‘ I 58 0| s ;A/
o Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita oo // L~
g ;e Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity & P — |
% 1 |/min- USgpm bar/PS| Kg/Ib Nm / bt 0 4 8 12 16 20 l/min
VMD10‘ 20(5) ‘ 350 (5000) ‘ 0,14 (0.30) ‘ 25-30(19-22) SAES/2 1 2 3 4 5 USgpm




Valvole di massima pressione

Relief valves
Dati tecnici [
Technical data 1 X [ 2
Olio idraulico 150 6743/4 L
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm?/ s
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St)

(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
@ Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
(] M\/ﬂ/ﬂ/ﬂdﬂ{ Temperatura ambiente -20°C +50°C
V\VW\VU’\ — = @ flmbient temperature -4°F +122°F
AN Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
n
2 x
D= 1 | | AN I | N
=
40 33
(1.57) (1.29)
mm
53 (Inches)
(2.08)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
VMD3O = X = Y 6000 | 400
o
Regolazione .Eé'. 4500 | 300
Setting Molla Incremento c =
Y _ pressione al giro =
Spring Press. increase o 3 3000 | 200
3
C 11 'g_g 1500 | 100
1 ] 10/90 bar 12 bar/al giro &
. Codice volantino / (145/600PS)) max (175 PSlfturn) 0 10 20 30 |/min
Flyer Code
2.5 5 7.5 USgpm
81300023 P 20/210 bar 30 bar/al giro 9P
(290/3000 PS1) max (435 PSi/turn)
\"
3 70/350 bar 65 bar/al giro PSI bar
(1000/5000 PS1) max (940 PSi/turn)
° 2 280 | 20
Caratteristiche tecniche § £ 20]15 3
Technical performances 5o P
5 140 10 e
g3 L~ 1
_ o o - 58 s
) Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita oo 701 5 -
Codic ) L . a
Cod Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity | et
00€ 1 \fmin - Usgpm bar/Ps| Kg/Ib Nm/ lbf ft 0 10 20 30 I/min
vmoso‘ 300 ‘ 320 (4500 ‘ 0,16(0.35) 2530(19-2 Q2015730 s S 75 USgpm




Valvole di massima pressione

VMD8

Relief valves
Dati tecnici —
i |
Technical data 1 r~ 2
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45102000s5u (6t0 420St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ Fluid temperature -4°F +176°F
— Temperatura ambiente -20°C +50°C
= ol @ Ambient temperature -4F +122%F
[— L Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
—A micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
25‘ o R
= || |2
Qe = |
Q
[N
5
§ t:::}m 1 o _C ) @ S
= 3
~
N~
i
\
32 12
=
(1.25) (0.47)
325 44 { mm }
(1.28) (1.73) (Inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI bar
VM D8 = X = Y 6000 | 400
Regolazione €1
Settin Incremento = o 4500 | 300
. Mqlla pressione al giro Ss
m Spring Press. increase E g 3000 | 200
w
% Q 1500 | 100
10/90 bar 12 bar/al giro &
Codice volantino / ! (145/600 PSI) max e
Fiyer Code 0 10 20 30 40 I/min
81300023 2 20/210 bar 30 bar/al giro
(290/3000 PS/) max (435 PSl/turn) 25 5 75 10 USgpm
Vv
3 70/350 bar 65 bar/al giro PSI  bar
(1000/5000 PSI) max (940 PSi/turn)
280 | 20
O w
=8 210 | 15 3
Caratteristiche tecniche S 5
Technical performances > S 140 | 10 /’
e 2 1
e &". 70 5 P / e
Godi Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita & g/
g ;e Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity /
%€ | \/min - USgpm bar/PSI Ko/ Ib Nm /Ibfft 0 10 20 30 40 I/min
VMD8 ‘ 40(70) ‘ 350 (5000) 0,17 (0.37) 41-47 (30-35) SAE10/2 25 5 75 10 USgpm




Valvole di massima pressione
Relief valves

Dati tecnici [
Technical data !
1 N N |_‘> 2
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm/ s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6 to 420 ¢5t)

(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
= @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
— micron) per proteggere la valvola
T—T It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
[Ta}
N —
A\ 5 3
@ i
=
() —
: =Rl
o)
= 24.5 46.5
— T — mm
(0.96) (1.83) (Inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI bar
VMD40S - X - Y 6000 | 400
Regolazione 9w
Molla Incremento TS| 4500 300
Y : pressione al giro S
Spring Press. increase 5 e 3000 | 200
c 23
TL 1500 | 100
a
Codice volantino / 10/90 bar 12 bar/al giro .
Fiyer Code U (145/600PS) max (175 PSl/turn) 0 10 20 30 40 I|/min
81300109
25 5 75 10 USgpm
v
2 20/210 bar 30 bar/al giro
(290/3000 PS)) max (435 PSi/turn)
Chiave /
Tool
61730%08 PSI bar
70/350 bar 65 bar/al giro
280 | 20
i=’=‘===l’ E (1000/5000 PS) max (940 PSi/turn) .
w
=5 210 | 15 3
[
2% 2
L . . T L 140 | 10 A
Caratteristiche tecniche / Technical performances 22 e 1
PortataM, p Coppiad e 5& 0005 o
at ) I o . . =
Codice ortata Max Pressione Max esoapprossimativo | - Coppia disertaggio av!ta & é
Cod Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity /
0% | \/min- Usgpm bar/PS| Kg/Ib Nm / lbf 0 10 20 30 40 I/min
VMD405‘ 40(10) ‘ 350 (5000) ‘ 012(026) | MIOMVASBO3Y | ypq54950, 25 5 75 10 USgpm
M20 40/45 (30-34)




Valvole di massima pressione
Relief valves

Dati tecnici [
Technical data !
1 N N |_‘> 2
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN 51524

Viscosita fluido 10-500 mm?/ s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6 to 420 ¢St)

Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination Classe 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Y
| wn
o —|IN %
— - _ I i NN |0
s ‘!‘ @ Qe
=
N
. 43.5 =l 51.5 ) { mm }
(1.71) (2.02) (inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
VMD90 = X = Y 6000 | 400
Regolazione [
Molla Incremento < § 4500 | 300
Y ' pressione al giro Ss
Spring Press. increase S g 3000 | 200
T o
‘ ) Sa 1500 | 100
10/90 bar 23 bar/al giro a
prs— 1 (145/600PSl) max (333 PSl/turn)
Flyer Code 0 20 40 60 80 I/min
81300023 :
20/250 bar 40 bar/al giro
5 10 15 20 USgpm
2 (290/3600 PSI) max (580 PS)/turn) 9p
Vv
. 50/350 bar 90 bar/al giro PSI  bar
(725/5000 PS]) max (1300 PSl/turn)
280 | 20
O wn
£ 85 210 | 15 3
Caratteristiche tecniche S g
Technical performances > g 140 | 10 7
=2 1
sy 70 5 /'/ ]
o Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita & //
CO ;e Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity -
9%€ 1 /min- USgpm bar/Ps| K/ Ib Nm / Ibfft 0 20 40 60 8 I/min
VMD90‘ 80(21) ‘ 350 (5000) ‘ 0,25 (0.55) 60-65 (45-49) 2415/2 5 10 15 20 USgpm




Valvole di massima pressione
Relief valves

Dati tecnici T
H |
Technical data 1T N I~ 2
Olio idraulico 1S0 6743/4 —
Mineral oil DIN 51524

Viscosita fluido 10-500 mmz/s
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St)

(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C
@ Fluid temperature -4F +176F

! @ Temperatura ambiente -20°C +50°C
M o g Ambient temperature -4°F +122F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

1) i P micron) per proteggere la valvola
‘ Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
60.5 53
<2 e —
(2.38) N (2.08)
o
s —
V () [ 1 "
0 fan —
T AP —4 8B 3
[SES] ~
I‘S - — =
aadi mm
(Inches)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
VMD1 20 = X = Y 6000 | 400
o
Regolazione = §- 4500 | 300
Setting Y Molla Inc_remer}to. Ss
. pressione al giro =
Spring Press. increase ; 3 3000 | 200
C % T § 1500 | 100
‘ 7]
10/100 bar 20 bar/al giro -

Codicevolantino/ ! (145/1450PS) max (290PSi/tum) 0 30 60 9 120 I/min
sFlyser(.'gczig 8 16 24 32 USgpm
£ 2 20/250 bar 45 bar/al giro

(290/3600 PS) max (652 PSi/turn)
v PSI b
5 40/350 bar 50 bar/al giro ar
(580/5000 PS[) max (725 PSl/turn)
280 | 20
g1
Caratteristiche tecniche é g 210 |15 3
Technical performances Y o |10 2
S /
'g g / / !
S o i
Godi Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita o a s s
g ,ch Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity &
ode [/min - USgpm bar/Ps| Kg/Ib Nm / Ibfft 0 20 40 60 80 |/min
vmmzo‘ 120 30) ‘ 350 (5000) ‘ 0,30(0.65) 60-65(45-49 | 281572 5 10 15 20 USgpm




VMD150

Valvole di massima pressione

Relief valves
Dati tecnici
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 20005 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
-f'\
A = -
— ols
P N O N | S | S NN 119 | I 1 . __@_ _____ - N2 &
= N V= 4
=
N
37 65 _
mm
(1.45) (2.56) {(In(hes)}
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
VMD1 50 = X = Y 5600 | 400
Settin Incremento = o 4200 | 300
. Y I;/lo'lla pressione al giro Ss 500|250 2
c pring Press. increase E § J800 | 200
5 § 2100 [ 150
T B
10/100 bar 20 bar/al giro & 1400 | 100 !
prs— 1 (145/1450PS]) max (290 PSi/turn) 700| 50
Fiyer Code 0 30 60 9 120 150 I/min
81300023 2 20/250 bar 45 bar/al giro & 16 24 32 40 USgpm
(290/3600 PSI) max (652 PSl/turn)
\'
3 50/350 bar 50 bar/al giro PSI  bar
(725/5000 PS) max (725 PSl/turn)
270 18
o 240 16
. . '§ § 210 14 / 3
Caratteristiche tecniche v 80| 12 )
Technical performances ° g L /
22 120 8 Ve 1
T 0| 6 /
o Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavita & 60| 4 #d
(00;: Max flow Max pressure Approx weight Tightening torque Cavity 30| 2 =
I/min - USgpm bar/PS| Ko/ Ib Nm/ Ibf ft 07 30 60 9 120 150 [/min
VMD150 ‘ 150 (40) ‘ 350 (5000) ‘ 0,50(1.1) 70-75 (52-56) €100/2 8 16 24 32 40 USgpm




Valvole di blocco pilotate a semplice effetto

Single acting pilot check valves

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico IS0 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 20005 (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +380°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

mm
B (Inches)

Codice Ofdinalione Perdite di carico / Pressure drops
Ordering code

VPR - X PSI bar Free flow PSI  bar Piloted open

2 3 3 D2
Dimensione / Dimension 600| 40 600| 40
450( 30 450| 30

08 3/4 : 1 6UNF 300 20 © \Q 300| 20
10 7/8 - 14UNF A o
- 150 10 150| 10
—1 //
0 10 20 30 I/min 0 10 20 30 I/min
25 5 75 UGgpm 25 5 7.5 UGgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
di Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio - . Cavita
Co (;ce A Maxflow | Max pressure B C Approx weight Tightening torque Rapporto di pilotaggio Cavit
Code Umin-Usgpm | bar/PS| ky/lb N /I ft Pilot ratio y
VPRO8 3/4-16 UNF 15(4) 41(1.67) 57 (2.24) 0,10(0.22) 25-30(79-22) 1:2.5 SAES/3
VPR10 7/8- 14 UNF 30(8) 350 (5000) 47(1.85) | 59(2.32) 0,11(0.25) 41-47 (30-35) 1:3 SAE10/3




Valvole selettrici

Load shuttle-ball valves

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510200055 (60 420¢S) S —
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
‘ Fluid temperature -4°F +176F
% i PN Temperatura ambiente -20°C +50°C
/ @’/\Nﬁ% @ Ambient temperature -4F +122°F
P CASSSS
4 on/ ]

)
U

PSI bar »

%

290 20

W 2175( 15 Rerdite d{ carifo / Pressuredrops

/ 2 0 3—> 2
N 725| 5 R

AN

o 10 11— 2
{ o } 0 153 21(; 145 ;(; [/min
L U e, 2 (Inches) - : - USgpm
(0.07)
Codice ordinazione
Ordering code
08 3/4 - 16UNF
10 7/8 - 14UNF
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codi Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Coppia di serraggio Cavits
o (;ce A Max flow Max pressure U v Approx weight Tightening torque Cavit
Code U/min- USgpm bar/Ps| kg/Ib Nm / IbFf avity
SVo8 3/4-16 UNF 15(4) 350 (5600 41(1.61) 49(1.93) 0,10(0.22) 25-30(79-22) SAE8/3
sv10 7/8 - 14 UNF 30(8) (5000) 47 (1.85) 55(2.16) 0,11(0.25) 41-47 (30-35) SAE10/3




BLOCCHI /.. ®)

BLOCCO IN ACCIAIO 50 =
(Steel Manifold 50) V416N §
-
e ==
8 i:; .e)/ \\ ‘-.‘.:‘ C)
_ (0d 62200032 T i
. Peso approssimativo Kg BSPP 1/4 -
Approx weight (Ib) ] " |
. . (023) (1.50) 023
0,5(1.7) |
Dt |
K I { (Inches) }
BLOCCO IN ACCIAIO 51
(Steel Manifold 51) AL
e SN -
(0d. 62200051 2
Peso approssimativo Kg soop e
Approx weight (Ib)
6 38 6
(0.23) (1.50) (0.23)
0,45 (1) m
W RE mm
KJ { (Inches) }
BLOCCO IN ALLUMINIO 52
(Aluminium manifold 52) Bﬁgﬁt 2
(0.78)
B R NE
462200023 : = LT AT
Peso approssimativo Kg " — y " © D
Approx weight (Ib) T
0,3 (0.66) o 0
50 (fson
I blocco in alluminio puo essere utilizzato per pressioni fino a 210bar (3000PSI)
Aluminium manifold can be used for pressures up to 210 bar ( 3000PS/) [ (,:2;25) }




CAVITA SAE .......

SAE__/2

SAE_

_/3

15°
/| 005 |B] e
15°
- 1| 0025 [A] C /1005 [8]
1]0.025 [A]
D A
B -
. QL
A
A |
) - o o ?V
° g s o
| = -
-~ = o
& = QF ’ 2
5o - S
e > =
Y i N7
° - e (;\QD,E_
= R0.25 s 20 b —+ > =)
n S AN j>
. L 17
= - 3 E
-|s QQ IS
[a W
T ° i
B [ mm } G o
|J_| 0.025 A G (Inches) (Inches)
Dimensioni / Dimensions
Codice A B C D E F G H L M P Q R S T U
Code £0,05 | +0,05 @ max £0,02 £0,02
SAE08/2 oo | 72 | s | 2 VR0 | 57 | 150 1850072880315 | 143 28,50(1.122)
SAE08/3 (0.686) | (068) | (1063) 1125 0.492)|183000363)| 1540 | 70 | 042 191000752) 550216 | 05 |28,6(1.126) 33 |N1300.62 [55(02)
SAE10/2 w2 | 2 | 30 082 | e | 16 |B800B[11083) | 153 (131
—  7/8-14UNF / : ,
SAE10/3 (0812) | (0812) | (1.181) |14 (0.551) |15,90(0.626)|17,50 0.689)| (O-770) | (0630) |5310(0.909) | 6,5 0.256) | (O729) |34(1.338) |39,60(1.560) 47,60 (1.87)|6,5 (0.25)
SAE12/2 73 | 2923 | 38 225(0876)| 3,56 19 [34,10(1.342) | 19(0.748) 46,80 (1.842)
TANGA2UNEL ooy | (1s1) | (7.496) 0.140) | (0.748)
SAE12/3 : : %) 119(0.748) 22,25 (0.876)|23,82(0938)| (- 748) 136,60(1.441)| 16 (0.630) | 2450 |53(2086) [63,50(25) |7540(296) 16 (0.62)
SAE16/2 334 | 3558 | 45 862 | 349 | 22 3410034 |1900.748) | (0969 46,80(1.84)
SN612UNE o | e | 108 | 0137 | (0866
SAE16/3 : : 771 1190.748) |27,08(1063)| (" ~ -866) 136,60 (1.441) | 16 (0.630) 53(2.086) |64,30 (2.53)|75,40 (296) [16 (0.62)




CAVITA .....

+0.00 20°
@27 Los0 -
(@1.06) @21-H7
©)| 002 |a _—
@ 20.6 +0.05 >|>
@081) ] M20x15 -
28 \WD A
So - L] .
7 e
NE M20x1.5 m_Lg % s
S Sls i
Nes !
| S |
) [ J w3 i w3
N ? | nl M| Nl | Nls
o} - 3 Uy Il < I x 2 |
- <0 =1 -——
[ee] § <€ | w\o S 2 i \
AN | < [ S ~N [
- 7 | § : 1\ i
1 + /A [ i
_?'@ | NE o | S
V < | IS 1 g
1 17 . |
>
0. o -
S 016 92
e e (20.51)
(©0.62) mm mm
(Inches) (Inches)
$23.8 1010
M20x1.5 [T o0 [AF—==0—
1 |@0.05 |B|C L . 89
W15 ©/00.04 < 'so\z !
0. <|g
RO A
= Y I
3 RE ¢ | ﬁ
Fl= S g
2 | 883 osls Y
</ P A (2]
/ FFS m o
min
f>é i (@1.33)
E § H M22x1.5
s \CD vzlg
ols
0 0 ! ;
%612?«84%”0_ %‘351).8 +0.10 ® olg . a5 o
M14x1.5 - M20x1.5 . _ \ ot 1
e o e i R R
@ l n|®
1 <‘Y\o G\o gé
0 05 5 T
e/b&?* ,77‘3* ) 0|z
450 218 8§
max _ ~
mm Tood Q{ E {7mm }
(Inches) 2197009 (Inches)
(20.74)




CAVITA ...

2415/2

(2615/2

24508
(0.09)
+0.00
@32 +0.50
g2 | (2 1.26) @27.5 £0.05
' 3 " (@1.08)
8 2 [eX=}
g 1:)%/§§ 8 EX
¥ =
,—\,\ M26x1.5 0|2
7 Nl =S
2 S S
!
14.5 _ | _ ?
057 wlz |IF - é; 2|5
@10 max ~ NS S | S
=t n|D S
<y «|2 R | IO R
= S = |
- i o8
olR M s
IR 88 | S
>
~ | @12
_05 | — i —
0.01 (20.47)
(0.01)
15 +0.02
(0.59) __©23.5 +0.05
20 (2092
(0.78)
32
25
55.5 mm
(2.18) (Inches)
?32 @45
(21.25) (21.77)
) @355
229 (21.39)
o BSPP1 =
M28x1.5 2 3
L\‘ 1 i
23 f
ol 33 T ] 3 | b
NERREE 1 7= L __30° | F |
NE e L/ 3 <3 =2 RIS
NE S g PR ; S
. i o i g
1 ~ | g R
| G2 : 8|3
| ! }] o
i |
' S
| | &
| \]D/ |
] [
@22
(0.86)
}|> 26
= @24-H7 o
(0.94) '\2
28-H8 { mm }
_mm (1.10) L,
(Inches) } (Inches)




Basi e blocchi
Hydraulic manifolds
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Basi singole cetop3 in alluminio

Aluminium cetop3 single manifolds

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 20005 (6to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
— Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
70
(2.75)
6 58
023 | [ (2.28) “
98
Attacchi/ Ports =
5
P-T-A-B BSPP 3/8 o
M BSPP 1/4 ® g%ﬂ
I blocco in alluminio pud essere utilizzato ? % \%y
perpr.es.smnlﬁnoa?zwbar (3000PSI) % y G @ i ;S
Aluminium manifold can be used for RS 8u |~ i f ,%$ ©ld
pressures up to 210 bar ( 3000PS1) «2 f\ K) 0o
Wiy AN
X NI .
2@\3 K j \'® = ‘°‘§
265 20 | 17 | l% mm
(1.04) (0.78) (0.66) (Inches)
49
(1.92)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
BS3 = X = Y 6000 | 400
. -
Regolazione 2o
Molla Incremento gL 4300°) 300
Y ' pressione al giro S
Spring Press. increase 3 5 3000 | 200
S ﬁ% 58
i E $ 1500 | 100
. . 10/90 bar 12 bar/al giro 0 0 20 30 40 |/min
C°d'FCIeeVr°C'ggg"°/ 1 (145/600 PS]) max (175 PSi/turn)
81}'300109 25 5 75 10 USgpm
v m m 20/210 bar 30 bar/al giro
ﬁ%%h 2 (290/3000 PS/) max (435 PSi/turn) PSI bar
280 | 20
g8
o . S 210 |15
Caratteristiche tecniche oS ,
Technical performances > S 140 | 10 A
w
;'f § 70 | 5 ] 1
! i - @ o P
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Tipo divalvola a =
Code Maxﬂow Max pressure Approx weight Type of valve 0 10 20 30 40 I/min
I/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib
2. . o US
BS3 ‘ 40(10) ‘ 210 (3000) 0,8(1.76) VMD40 > 7s Tl hoem




Basi singole cetops in alluminio

Aluminium cetop5 single manifolds

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 4510 2000 ssu (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
7 r—ﬂ-_ max con filtro 150 4406:1999

Y v Max contamination (lasse 19/17/14

i index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

M10

Attacchi/ Ports A = %
NOEC

57
(2.24)

5.5

) /7 ,/,/— N b 3 Y
PT-AB BSPP1/2 {% {ah\ o8
M BSPP 1/4 N )

Z

A
///, \
©)
22
32
(1.25)
65
(2.55)

IIblocco in alluminio pud essere utilizzato
per pressioni fino a 210bar (3000PSI)

Aluminium manifold can be used for
pressures up to 210 bar ( 3000PSI)

90
(3.54)
79

AT
AN
BT=IA,

e
A=
< ZEN
@ /%’
\Y
|
|
H L
1]
D) i
Sal
25
(0.03)

5.5 79 315
0.21) (3.11) (1.24) mm
90 49 { (Inches) }
(3.54) (192
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
BSS = X = Y 6000 | 400
Regolazione .g ]
Setting Molla Incremento F 4500 | 300
Y ' pressione al giro S
Spring Press. increase o5 3000 | 200
=
T o 1500 | 100
| g a
a
. . 10/100 bar 23 bar/al giro 0 20 40 60 80 I/mi
dice volantino / 1 (145/1450PS)) max (333 PSi/turn) o
Flyer Code us
A 5 10 15 20 gpm
v 20/210 bar 40 bar/al giro
2 (290/3000 PSI) max (580 PSI/turn) PSI bar
280 |20
O w
L\
= §' 210 | 15
Caratteristiche tecniche =% PE
Technical performances M 140 110 7
= 1
B 70| s ,/ 1
v a /
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Tipo divalvola = =
Code Maxﬂow Max pressure Approx weight Type of valve 0 20 40 60 80 I/min
I/min - USgpm bar/PSI Kg/Ib
5 10 15 20 USgpm
BSS ‘ 80(20) ‘ 210 (3000) ‘ 1,25(2.75) VMD90 9P




Basi multiple in parallelo in alluminio utilizzati laterali senza valvola di massima pressione

Aluminium parallel multiple manifolds - lateral ports without relief valve

Dati tecnici
P Technical data
N A Olio idraulico 150 6743/4
BL ~ —~ B Mineral oil DIN51524
; N — Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45102000s5u (610420 ¢St)
(lasse di contaminazione
E\ L4 N /; max con filtro 150 4406:1999
T ] Max contamination Classe 19/17/14
P index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
A A Fluid temperature -4F +176F
B :: L B Temperatura ambiente -20°C +50°C
; S S— Ambient temperature -4F +122°F
] Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
o = micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
50 35
(1.96) (1.37)
o
S (Inches)
Ol o
ﬁ'\ DENEROaN £
L U
‘ ‘ ‘ @ E
Attacchi/ Ports () ﬁ'\ B (B)
PT BSPP1/2 \J o8
M BSPP 1/4 B 70
A-B BSPP 3/8 (2.75)
6 - 55 75
Il blocco in alluminio pud essere utilizzato 023 ©023) @ 029
per pressioni fino a 210bar (3000PSI) i
. . T T © & f ©
Aluminium manifold can be used for (S & | o & o |1 @
I L hal T
pressures up to 210 bar ( 3000PSI) 55 It 11y @ J
@2@ e%@ @%@ @) i RS RE
- - (70D
J_}‘,,,@ - L‘ﬁu | |9 Lﬁ‘ o @ L 19 © S @ %
ol - ‘
)
35 S ng
(1.37) N
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
BM-X-A
ga
“ ‘6 % o -
v
Stations =
s S 3000 | 200 m—s—
2 2 2
3 TL 1500 | 100
Numero di stazioni A: Alluminio /Alumini &
4 Number of stations + Alluminio FAluminium 0 10 20 30 40 |/min
5 25 5 75 10 USgpm
6
s . . . PSI  bar
Caratteristiche tecniche / Technical performances
280 | 20
Codice N. di stazioni Portata Max Pressione Max | Peso approssimativo .§ a2
(ode N. of stations B Max flow Max pressure | Approx weight 5 % 210 | 15
I/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib 5w 5
o 3 140 | 10 A
BM2 2 120 (4.72) 1,5(3.30) =2 L~ 1
PO — T A
BM3 3 170 (6.69) 2,1(4.62) S 70 5 //
BM4 4 220 (8.66) 40(10) 210 (3000) 2,7 (5.95) —
IS — 0 10 20 30 40 |/min
BM5 5 270(10.63) 3,3(7.27)
— 25 5 75 10 USgpm
BMé 6 320(72.60) 3,9(8.59)




Basi multiple in parallelo in alluminio utilizzati laterali con valvola di massima pressione

Aluminium parallel multiple manifolds - lateral ports with relief valve

Dati tecnici
P__ T Technical data
AL A Olio idraulico IS0 6743/4
B|— B Mineral oil DIN51524
; ] Viscosita fluido 10-500 mm?/s
Fluid viscosity 450 2000s5u (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
Al 1A max con filtro 150 4406:1999
$- : ° Max contamination Classe 19/17/14
P index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
A A Fluid temperature -4°F +176F
B {— B Temperatura ambiente -20°C +50°C
; — Ambient temperature -4°F +122°F
'@* Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
P T It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
50 75
(1.96) (0.33)
35
(1.37)
|
4] o) o) e/ @y | ®
N7 RASZ2 /B
o Y/ ! N2/
: e
o5 o5 ™ ) e
Attacchi/ Ports i i PN /\
v e e o @ : = )
PT BSPP1/2 @ @ @ e\
M BSPP 1/4 (070 NN NS A e E N (2 & o2 Je 2
A-B BSPP 3/8 B © @ © E G | T
2 RARR o @ © 93 ) &
II blocco in alluminio puo essere utilizzato :ﬂ || ﬂ::ﬂ ﬂ::ﬂ = % KJ il
per pressioni fino a 210bar (3000PSI) N a8
Aluminium manifold can be used for ] -
pressures up to 210 bar ( 3000PSI) mm
35 [(In(hes)}
(1.37)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar
BM-X-A-Y-K
i i Increment g 8
Stazione Stazione Molla | e one algiro 52 4500 | 300
Stations Stations Spring [y RS
s 3000 | 200
2 g3
C 10/90 bar 12 bar/al giro T § 1500 | 100
3 Numero di A: (145/600 PSI) max (175 PSl/turn) g Q
4 SN Aluminio [EEYEIITEIID
Number Aluminium 0 10 20 30 40 |/min
5 ofstations I 5 20210bar 30 bar/al giro 25 5 75 10 USgpm
6 A (290/3000PS) max (435 PS/turn)
L . . PSI  bar
Caratteristiche tecniche / Technical performances
280 | 20
Codice | N.di stazioni PortataMax | Pressione Max | Pesoapprossimativo |  Tipo di .§ a2
Code | N.of stations B Maxflow | Maxpressure | Approxweight | valvola s _g 210 |15
I/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib Type of valve 5o a2
5 140 | 10
BM2 2 160 (6.30) 2,1(46) 22 7,
3¢ ol s A
BM3 3 210(8.27) 2,7(6) S a /
BM4 4 260 (70.24) 40(10) 210(3000) 33(7.3) VMD40 —
0 10 20 30 40 |/mi
BMS 5 310(12.0) 3.9(86) -2 22 U'S"'"m
BM6 6 360(14.17) 4,5(10) ' : 9P




Base componibile cetop3 in alluminio

Aluminium cetop3 bankable manifolds

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
39
1.53,
(153) 8
M8 (3.15)

. g5 ==
Attacchi/ Ports HE ij %
P-T-A-B BSPP 3/8 3.5
/QQ})
M BSPP 1/4 ®
I blocco in alluminio pud essere utilizzato B {) 8 /’,};‘\::\ Ms 1 |
per pressioni fino a 210bar (3000PS|) =e R €
Aluminium manifold can be used for RS A {—?‘\® ,,,,, w8 RI§
pressures up to 210 bar ( 3000PS}) - {) 7N £l -
a2 AL ®r — w|®
——— 0 =
225 325 15 _mm_
(0.88) (1.28) (0.59) (Inches)
68
(2.67)
Codice ordinazione / Ordering code PSI  bar

BC3 = X = Y 6000 | 400

Regolazi : g
egolazione 3
: s 4500 | 300
X Setting Molla I (LN S
Y ' pressione al giro 5 v 3000 | 200
Spring Press. increase o3
£ 3
c 59 1500 | 100
g a
o

. - 10/90 bar 12 bar/al giro 0 10 20 30 40 |/min
. Codice volantino / 1 (145/600 PS) max (175 PSl/turn)

Flyer Code us
81300109 255 75 10 Ebgpm
v 20/210 bar 30 bar/al giro
2 (290/3000 PSI) max (435 PSl/turn) PSI  bar
280 | 20
g8
o q FRS 210 | 15
Caratteristiche tecniche SRt R
Technical performances U 140 | 10 /
=2 1
59 70| s ]
. A X . [TACN /
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo Tipo divalvola a //
(ode Maxﬂow Max pressure Approx weight Type of valve 0 10 20 30 40 I/min
[/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib
25 5 75 10 USgpm
BG3 ‘ 40(10) ‘ 210 (3000) ‘ 07(1.54 VMD40 P




Pompe e deviatori

Hand pumps flow diverters
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YRRAULIE WALYES A COMPORIENS




P M 2 0 Pompa a mano semplice effetto
Single acting hand pump

Dati tecnici
Technical data
Olioidraulico IS0 6743/4 X
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45102000 ssu (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999 W
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
La pompa viene fornita con leva di azionamento L=600 mm Ambient temperature ndd 1227

. . . . . Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
The pump is supplied with acting lever 23 in long micron) per proteggere la valvola

It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

Codice ordinazione / Ordering code

PM20 - X

00
(/./3/

o
PS a Optional
Al
,,,,, - ol® -] Soffietto / With rubber protection
bo® E Senza rubinetto di scarico
WRYV convalvola di massima
1 Without unloading valve with relief valve
' |
v I_ 2 Senza rubinetto di scarico
BSPP 3/8 2€ W Without unloading valve
N.3 @9
©035)
256 J Con joistick / With joistick
(10) I.
mm L Con leva di scarico
(Inches) With unloading lever

Con rubinetto di scarico
RRV evalvola di massima
With drain valve and relief valve

65

86
(3.38)

Caratteristiche tecniche / Technical performances

Codice | Pressione Max | Pesoapprossimativo Cilindrata
(ode Max pressure Approx weight Displacement
bar/PSI Kg/lb an’/in3 R RV WRV
PM20 | 350 (5000) | 3,4(7.5) | 20(1.22) : «@:
. - O 0 i
Sforzo esercitato all'estremita della leva giiig hasd U
Effort operating on the end of the lever E
Ib daN
154 70
132 60
110 50
88 40 ‘/
P
66 30 >
4| 2 L~
22 10 ~
0 50 100 150 200 250 300 350 400 bar Valvola dimassima ~ Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 PSI (Relief valve) Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 7500 psi




PM50

Pompa a mano semplice effetto

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Hluid viscosity 45102000 55u (6to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
: : . Temperatura del fluido -20°C +80°C
La pompa viene fornita con leva di azionamento L=600 mm Fluid temperature 2 176
The pump is supplied with acting lever 23 in long Temperatura ambiente 20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Caratteristiche tecniche / Technical performances

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola

micron)
Codice | PressioneMax | Pesoapprossimativo Cilindrata
(ode Max pressure Approx weight Displacement
bar/PS| Kg/lb cm’/in3
PM50 | 280 (4000) | 3,6(7.9 | 50(3.05)

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

120

(4.72)

40 80

(1.57) (3.15)

N
116
(4.56)

65
(2.56)

BSPP 1/2

mm
(Inches)

(2.36)

80

(3.15)

Single acting hand pump

Sforzo esercitato all'estremita della leva

Effort operating on the end of the lever

Ib ,daN
220 | 100
198 | 90
176 | 80
154 | 70
132 | 60
110 | 50

88 | 40

66 30

44 20

22 10

0

/

4

/

50 100 150 200 250 300 350 400 bar
700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 PSI

RRV

Codice ordinazione / Ordering code

PM50 - X

Optional

Soffietto / With rubber protection

Senza rubinetto di scarico con valvola di massima
Without unloading valve with relief valve

Senza rubinetto di scarico / Without unloading valve
Con joistick / With joistick
Con leva di scarico / With unloading lever

Con rubinetto di scarico e valvola di massima /
With drain valve and relief valve

Valvola dimassima ~ Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
(Relief valve) Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 1500 psi




Pompa a mano semplice effetto

Single acting hand pump

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524 X

Viscosita fluido 10-500 mm?/ s

Fluid viscosity 45102000s5u (610420 ¢5t)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
L iene forni leva di azi = Temperatura del fluido -20°C +80°C Sforzo esercitato all'estremita della leva
a pompa viene fornita con leva di azionamento L=600 mm Fluid temperature 4 +176F Effort operating on the end of the lever

The pump is supplied with acting lever 23 in. long Temperatura ambiente 20°C +50°C lb ,daN
Ambient temperature -4F +122°F 220 | 100
- 198 90
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 176 | 80
micron) per proteggere la valvola 154 | 70 //

G A g Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 132 | 60 A
Caratteristiche tecniche / Technical performances m;(m”) y setop valve (ad ! 10| s0 //
88 40
4
Codice | Pressione Max | Pesoapprossimativo Cilindrata ZZ ig /
(ode Max pressure Approx weight Displacement 2| w A
bar/PS| Kg/lb am’/in3
0 50 100 150 200 250 300 350 400 bar
PM70 | 230 (3300) | 6(13.2) | 70(4.27) 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 PSI

Codice ordinazione / Ordering code
mm 1325 -
[ (Inches) } (5.21) P M 7 o X
525 80 ;
(2.06) 3.15) Optional
! P Soffietto / With rubber protection
] N
wl f WRV Senza rubinetto di scarico con valvola di massima
< SN T Without unloading valve with relief valve
3 w|8 fP w Senza rubinetto di scarico / Without unloading valve
3 o
I J Con joistick / With joistick
80 L Con leva di scarico / With unloading lever
6.74) (137) 619
300 105 RRY  Conrubinetto discarico e valvola di massima /
(18 @19 With drain valve and relief valve
Valvola dimassima ~ Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar WRV I.
(Reliefvalve) ~ Spring 580/5075 P51 (Standard Setting) 1500 psi _ 130 _

RRV




Pompa a mano semplice effetto

Single acting hand pump

. Dati tecnici
71.98) Technical data
Ys Olio idraulico 150 6743/4
\SK’@\ Mineral oil DIN51524
//_fo{; _ Viscosita fluido 10-500 mm>/s
- \ R Fluid viscosity 4510 2000 51 (6 to 420 ¢5t)
T Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
n[R Max contamination Classe 19/17/14
®°§5g\ / = index with filter
\\}7(157— [ Temperatura del fluido -20°C +80°C
1 Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
{25;92) Ambient temperature -4F +122°F
: Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata + viti di fissaggio + leva di micron) per proteggere la valvola
azionamento L=600 mm Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
The pump is supplied with shaped seal, fixing screws and acting lever 23 in. long micron)
102
(4.01)
g
@ 31
|
<
27
(1.06) gﬂ
ac 50 45
I (1.97) (1.77) mm
50 154 (Inches)
(1.97) (6.06)
Codice ordinazione / Ordering code Sforzo esercitato all'estremita dellaleva/ Effort operating on the end of the lever
PMS - X - Y :p
220 100
. 198 920
Optional 176 | s0 L/
154 70 /Sb/ 5
P Soffietto / With rubber protection 132 60 7
110 50
WRV  Senza rubinetto di scarico con valvola di massima / Without unloading valve with relief valve 88 | 40 pd -
W Senza rubinetto di scarico / Without unloading valve ii zg - 1 —
J Conjoistick / With joistick 2| 10 //// — |
L Conlevadiscarico/ With unloading lever 0" 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 bar
RV (Convalvola di massima pressione / With relief valve 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 6500 7250 Ps
JRV  (onjoistick e valvola di massima pressione / With joistick and relief valve Caratteristiche tecniche / Technical performances
Con leva di scarico e valvola di massima pressione / With unloading lever and relief valve
Codice Pressione Max Peso approssimativo
T R— Code Max pressure Approx weight
RIS bar/PS| Ko/ Ib
6an® (0.36in%) 3 253(9.96) 166(6.53)  34(1.33) PMS6 500 (7250)
12 12an* (0.73in) 31° 35 253(9.96) 166(653)  34(1.33) PMS12 380 (5500) 1909
25 25 em® (1.52in?) 30°  25° 273(10.74) 172(6.77)  34(1.33) PMS25 350 (5000) o
45 45em* (2.75im) 33° 35 283(11.14) 172(6.77)  40(1.57) PMS45 280 (4000)




Pompa a mano semplice effetto
Single acting hand pump

——

W

Valvola di massima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar

(8.26)

e
ki

Valvola di massima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
(Reliefvalve)  Spring 580/5075 PSI - (Standard Setting) 1500 psi

——

U

Valvola di massima ~ Molla 40/350 bar
(Relief valve) ~ Spring 580/5075 PS1

(Relief valve) ~ Spring 380/5075 P51 (Standard Setting) 1500 psi
WRV L
16
(0.63)
"M Um
==
n &
Valvoladimassima  Molla40/350bar  Taratura Standard 100 har
(Reliefvalve) ~ Spring 580/5075 PSI (Standard Setting) 1500 psi 5.90)
RV

Taratura Standard 100 bar
(Standard Setting) 1500 psi




Pompa a mano doppio effetto centro chiuso

Double acting hand pump closed center

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm?/s
Fluid viscosity 450 2000 ssu (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176%F
Temperatura ambiente -20°C +50°C s
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata Ambient temperature 4F +122F
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=600 mm — - — - —
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 AR
The pump is supplied with shaped seal, fixing screws micron) per proteggere la valvola gg;_ Tl
i i 0] [0}
and acting lever 23 in. long It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 &
micron) =
o
50
(1.96) Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
/14& (Reliefvalve) Spring 580/5075PSI - (Standard Setting) 1500 psi
116 95
St . . 130
(4.56) {{9/ \ . ? 8’ §
=t R
RN
JﬂjL Q)"Jq) / NS mlfz;
O a

BSPP 3/8

59
] 2.32)
T (232)

&

M8 Valvola dimassima  Molla40/350 bar Taratura Standard 100 bar

Caratteristiche tecniche (Rellefvalve) ~ Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 1500 psi
Technical performances

i ]
Pan
>
R
.
=
i
\ NI
@ |
l_'[ -
17

30 .| Pressione Max | Peso approssimativo
aC = Codice .
(1.18) (ode Max pressure | - Approx weight
50 50 45 bar/PSI Kg/Ib
o) (1.97) (1.77)
166 PMI6 | 500 (7250)
653)
{%} PMI12 | 380 (5500) 44(97)
PMI25 | 350 (5000) o
PMI45 | 280 (4000)

Codice ordinazione / Ordering code

PMI- X-Y A

P

Soffietto / With rubber protection

Sforzo esercitato all'estremita della leva
Effort operating on the end of the lever

Con leva di scarico / With unloading lever

RV (Convalvola di massima pressione / With relief valve oy dan
Con leva di scarico e valvola di massima pressione / With unloading lever and relief valve ?92 190(;)
176 | 80 oy
154 70 L7 5
Cilindrata / Displacement 132 60 >
110 50
6cm® (0.36in") 31° 253(9.96) 166 (6.53)  34(1.33) 8 | 40 o
66 30
12 12am* (0.73in%) 31° 35°  253(9.96) 166 (6.53)  34(1.33) 44| 20 L — = =
—
25 25 am’ (1.52in’) 30°  25° 273(10.74) 172(677)  34(133) 2| ==
45 45m® (2.75in) 33° 35°  283(11.14) 172(6.77)  40(1.57) 0" 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 bar

700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 6500 7250 PpS|

107



Pompa a mano doppio effetto con valvole di blocco

Double acting hand pump with pilot check valves
Dati tecnici (% %

Technical data 1A
Olio idraulico IS0 6743/4 manl
Mineral oil DIN51524 é
Viscosita fluido 10-500 mmz/s ? J] B ><
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (6to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata Ambient temperature 4F +122°F
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=600 mm

] S ) Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
The pump is supplied with shaped seal, fixing screws micron) per proteggere la valvola

I T T 2 e It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)

%0 RVB

W
110 3\8}%

33 /,fejxf I =

2 > o|&

55 n|= AR
(2.16) = =

o
2>
}f\\
45
(1.77)

mn
e
F‘
il
Kk
2
=
|

BSPP 1/4
v
O

Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar

- Bl e e 1 . e i 232) (Reliefvalve) ~ Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 1500 psi
©00 < @ =

M8 B Caratteristiche tecniche RVAB

j Technical performances
g Pressione Max | Peso approssimativo

CCO:‘I;: Max pressure |~ Approx weight
c . bar/PSI Kg/Ib
(1.06)
50 50 45 PMT6 | 500 (7250)
(1.97) mm } (1.97) (1.77) PMT12 380 (5500)
Inch 66 4,4(9.7)
{("K o s PNT25| 350 (5000)

PMT45| 280 (4000)

Codice ordinazione / Ordering code Valvola dimassima  Molla40/350har  Taratura Standard 100 bar

P MT X Y (Relief valve) Spring 580/5075 P51 (Standard Setting) 1500 psi

Optional
Sforzo esercitato all'estremita della leva

P Soffietto/ With rubber protection Effort operating on the end of the lever
by daN
RVAB (on valvola di massima pressione su A e B/ With relief valve on A and B 00| 100
198 90
RVB Convalvola di massima pressione su B / With relief valve on B 76| 80 V4
154 70 hcy oy
32 60 / »
Cilindrata / Displacement 10| s0 //
88 40 / 0
6 cm’® (0.36im) 31°  26°  253(9.96) 166 (6.53)  34(1.33) 66 | 30 > S —
12 a3 31° 35 253(9.96) 166(6.53) 34(133) I I ——
—
25 25 am’ (1.52in) 30°  25° 273(10.74) 172(677)  34(1.33) 56 300355 360350 460 350 500 5
45 45 am® (2.75in°) 33° 35°  283(11.14) 172(6.77)  40(1.57) 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 6500 7250 PS




Pompa a mano doppio effetto centro aperto

Double acting hand pump open center

Dati tecnici
Technical data ? J, | ] | >< |
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mmz/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (6o 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
i 0, 0, 16
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata Temperatura ambiente -20°C +50°C T Tos
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=600 mm Ambient temperature -4F +122F
:_a mandati La = SEENE EDEITEE S ENEEE 2 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 ”ﬂq: 3}
S VEED I 18EERD micron) per proteggere la valvola g&ﬂh LII[
The pump is supplied with shaped seal, fixing screws Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 8
and acting lever 23 in. long micron) BE
Oil flow lever action downwards only W @j
”?906 ] Valvola dimassima ~ Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar

(Relief valve) Spring 380/5075 P51 (Standard Setting) 1500 psi

S
A
&
5
(1.19)
50
(7.9

16
(062)

m
—=
=

O,
N
}u\\
45
(1.77)

BSPP 3/8

&

== g8 [xfﬁa(/l_f\
q - . !
o] m =i
59

P A
—
@J)E
Hail
=
-
iy
bl
htd
(0.66)
N
g

A
M8 Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
Caratteristiche tecniche (Rellefvalve) ~ Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 1500 psi
i JJ ng Technical performances
" Pressione Max | Peso approssimativo I-
30 Codice )
ac 18 Code Max pressure | - Approx weight
50 45 bar/PS| Kg//b
”5;)7) (1.97) (1.77)
: 166 PMA6 | 500 (7250)
653) ——
_mm PMA12 | 380 (5500)
Inch } —— 4,4(9.7)
{("K “ PMA25 | 350 (5000)
PMA45 | 280 (4000)

Codice ordinazione / Ordering code

PMA - X -Y

Optional
Sforzo esercitato all'estremita della leva
P

Soffietto / With rubber protection Effort operating on the end of the lever
L Conleva discarico / With unloading lever by daN
RV  Convalvola di massima pressione su A e B/ With relief valve on A and B 2201 100
198 90
Con leva di scarico e valvola di massima pressione / With unloading lever and relief valve 176 | 80 - ,/
154| 70 A
132 60 / ’f’
4
88 | 40 / o
6cm® (0.36in") 31° 253(9.96) 166 (6.53)  34(1.33) 66 | 30 i —
12 12an* (0.73in) 31° 350 253(996) 166(653)  34(1.33) NNy e
i o o —]
25 25 (mz (152 mj) 30 25 273 (’074) 172{677) 34 {733) 0 sﬁoo 150 200 250 300 350 400 450 500 bar
45 45m* (2.75in) 33° 35°  283(11.14) 172(6.77) 40(1.57) 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 6500 7250 PS|




Pompa a mano semplice effetto
Single acting hand pump

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524 X
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 2000s5u (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C . .
La pompa vieng fornita con guarnizione sagomata Fluid temperature 4F 176 Caratt.enstlche tecniche
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=500 mm - - - Technical performances
La mandata la si ottiene solamente azionando la Temperatura ambiente -20%C +50°C
leva verso il basso Ambient temperature -4F +122°F Codice Pressione Max |Peso approssimativo
The pump is supplied with shaped seal, fixing screws Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 Code Max pressure | Approx weight
and acting lever 19in. long micron) per proteggere la valvola bar/Ps| Ko/ Ib
Oil flow lever action downwards only Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 PME18 | 380 (5500) @
i 41(9
micton) PME115| 350 (5000)
= Codice ordinazione / Ordering code
BSPP 1/4 PME1 = X 'Y
A
; Optional
S j § Z P Soffietto/ With rubber protection
S @ WRYV  Senza rubinetto di scarico con valvola di massima / Without unloading valve with relief valve
i W  Senzarubinetto di scarico/ Without unloading valve
- l T Jl i RV Con valvola di massima pressione / With relief valve
S
Cilindrata / Displacement
45 8 8’ (0.50in’)
(1.77) (1.97) 15 15 cm® (0.90in)
40 74
(1.57) (2.91) [;33) RV
,4|,, = - o =)
; u CEE [}
] —_—t
M8
1
mm w
50 { (Inches) } % @ @
(1.97) h e —
e H
50 II L / F ] L lJ i)
199 U 5 U Ty U
W,
Sforzo esercitato all'estremita della leva \8% —_—
Effort operating on the end of the lever 9 BN
o -
b, dan 2y TN & © WRV
220 100 PME18 o : =
198 | 90 L E) 5 e
176 | 80 W - SR
154 | 70 // = C &
132 | 60 / @”;) / < A} F | f '
110 50 N i
o o L PME115 (\:19 d\ l..] [U] L.] [U]
66 | 30 // 1 ! — —_—
44 | 20 A
22 10 44’ . .
, Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar
50100150 200 250 300 350 400 bar 59 (Rellefvalve) ~ Spring 580/5075 PSI (Standard Setting) 1500 psi
700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 PSI (2.32)




Pompa a mano semplice effetto

Single acting hand pump

La pompa viene fornita con guarnizione sagomata
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=500 mm
La mandata la si ottiene solamente azionando la

leva verso il basso

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524

Viscosita fluido 10-500 mm?/s

Fluid viscosity 450200055 (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

The pump is supplied with shaped seal, fixing screws micron)
and acting lever 19 in. long
Oil flow lever action downwards only
50
95,5 (1.96)
(3.76) ~ S
P optional 8|2 /hé) | !
S| Ny ,,@?7
- } ol s
| A (:9 \ x o B°\
| |
= GE « = ~
E“Et i < >
S @ ! RS =
o 2 S . AL
@ T 1 (Dq) ; -
_ < | —— ')9\ | :
I ‘ N j
B! @ 3 o[ 1/ 1
' 2] =
i i ‘
M8 59
j (2.32)
lj Caratteristiche tecniche
50 45 Technical performances
C (1.97) (1.77)
mm 154 ) Pressione Max Pesoapprossimativo | Peso approssimativo
50 (6.06) Codice ) )
1.97) (Inches) Code Max pressure Approx weight Approx weight
bar/PS| Kg/Ib Ko/ Ib
PME220 380 (5500) 20(1.22)
Codice ordinazione / Ordering code PME230 350 (5000) 42(92) 30(1.83)
PME2- X-Y PME240 280 (4000) 40 2.4
Optional
) ) Sforzo esercitato all'estremita della leva
P Soffietto/ With rubber protection Effort operating on the end of the lever
WRYV  Senza rubinetto di scarico con valvola di massima / Without unloading valve with relief valve
Ib ¢ daN
W Senza rubinetto di scarico / Without unloading valve 20 f 0
L Conlevadiscarico / With unloading lever 198 | 90 v@fﬁg
RV Convalvola di massima pressione / With relief valve :Zj 32 / /I >
Con leva di scarico e valvola di massima pressione / With unloading lever and relief valve 132 | 60 / 7
110 50
88 40 /
Cilindrata / Displacement 66 | 30 /
44 20
20 cm’® (1.22in’) 249 (9.80) 167 (6.57) 34(1.33) 22 10 V/
30 30 cm’ (1.83 ) 26° 252(9.92) 167 (6.57) 34(1.33) o 50 100 150 200 250 300 350 400 bar
40 40 cm® (2.44n) 26° 252(9.92) 167 (6.57) 40(1.57) 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 PSI




Pompa a mano semplice effetto

Single acting hand pump
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132
(5.19)
Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar Valvola dimassima  Molla40/350 bar  Taratura Standard 100 bar

(Relief valve) Spring 580/5075 P51 (Standard Setting) 1500 psi (Reliefvalve) Spring 580/5075PSI - (Standard Setting) 1500 psi

LRV

L
(@729 IN1T— - AL A
hid N TED B
| =S | Ll |
O] il 9 T !
f i f [ i !
=l | = — H |
| ' | | |
| T | '
150
(5.90)
150 Valvola di massima  Molla40/350 bar ~ Taratura Standard 100 bar
(5.90) ) (Rellefvalve) ~ Spring 580/5075PSI (Standard Setting) 1500 psi




Pompa a mano semplice effetto doppio pompante

Single acting hand pump with double cylinder

Dati tecnici 2 2
Technical data
Olio idraulico IS0 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s X
Fluid viscosity 4510 20005 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14 1
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata micron) per proteggere la valvola
+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=500 mm Itis necessary a filler use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

The pump is supplied with shaped seal, fixing screws
and acting lever 19 in. long

107 135
(4.21) (5.31)
95.5 108
(3.75) (4.25)
218 32 .
@070 (1.25 | BSPP3/8 S 36
L\ i /.
\ /
oy - Er? | / L
e Osfs | o
[ 1 &
| [aa]
- @
mm 14
(Inches) (0.55)
Caratteristiche tecniche / Technical performances Sforzo esercitato all'estremita della leva
. _— » Effort operating on the end of the lever
Codice Pressione Max Peso approssimativo Cilindrata
Max pressure Approx weight Displacement b
(ode 3 daN
bar/PS| Kg/Ib an’/in3 17 10
PMD5 500 (7250) 5(0.30) 66 30 / / 5
PMD10 250 (3600) 4,2(9.2) 10(0.61) 55 25 / /
PMD17 150 2100) 17(1.03) / // //
44 20 7
Codice ordinazione / Ordering code 33 15 / /
PMD - Y - X 1/ A
V

/ /
22 10
11 5
5

5am® (0.30in)
Senza rubinetto di scarico . 0 100 200 300 400 500 600 b
w Without unloading valve 10 10’ (067 ar
1500 3000 4500 6000 7500 9000 PSI
17 17 em? (1.03im)




Pompa a pedale
Foot pump

Dati tecnici

Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione X
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
75
(2.95)
|
il 16
i[ 063
!
!
ol 40 I
q|2 (157) i
Q
o
PR — _!_$ _$ —
| 1
t f
| 0 i
150
! (5.90)
|
..... -@E'
I
T —~ L]
K '
20 = 20 mm
(0.78) 690 (0.78) (Inches)
(27.16)
Codice ordinazione
Ordering code
Serbatmp It.1,5 Sforzo esercitato all'estremita della leva
Reservoirlt. 1.5 P M E 3 Effort operating on the end of the lever
Ib sdaN
220 | 100
198 | 90
176 | 80
Caratteristiche tecniche 154 70 A
Technical performances 132 | 60 -
A
10| 50 Q@\
88 40 ,/
) Pressione Max Peso approssimativo Cilindrata 66 30 e
Codice ) ) e
Code Max pressure Approx weight Displacement 44 20
bar/PS| Ke/ Ib an’/in3 2| 10 e
0 50 100 150 200 bar
PME3 200 (2900) 10(22) 14.(0.85) 700 1500 2200 2900 PSI




P M E Pompa a mano 2 velocita per cilindro a semplice effetto
Two speed hand pump with single alting cylinder

Dati tecnici
Technical data

Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524

N Viscosita fluido 10-500 mm>/s

= Fluid viscosity 4510200055 (60420 ¢St)
(lasse di contaminazione

= max con filtro 150 4406:1999

] Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C

. . — Ambient temperature -4°F +122°F
La pompa viene fornita con guarnizione sagomata

-+ viti di fissaggio + leva di azionamento L=600 mm Eindispensabile ['utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)

The pump is supplied with shaped seal, fixing screws
and acting lever 23 in. long

172
(6.77)

BSPP 3/8

R @ 3> - HF
0 )
50 J M8
(1.97).
@65
(2.56)
50 45
(1.97) (1.77) { mm }
153 (Inches)
(6.02)
Codice ordinazione / Ordering code Sforzo esercitato all'estremita della leva / Effort operating on the end of the lever
PMES580 - X o yden
220 | 100 |
N
. 198 | 90 )
Optional B '
&
154 70 &
P Soffietto / With rubber protection 132 | 60 §
110 | 50 —O\
Y
18 Con predisposizione manometro / With arrangement for gauge 8 40 _$ ced L 4
66 | 30f& 5 econd SB=
18 Con valvola di massima e predisposizione manometro :‘2‘ ?z S 2° STP‘D\
With relief valve and arrangement for gauge T [ 1
020 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 bar
A Con comando automatico / With automatic device 200 700 1500 2200 2900 3600 4300 5000 5800 6500 7200 PSI
Con comando automatico e predisposizione manometro
e With automatic device and arrangement for gauge Caratteristiche tecniche / Technical performances
CARV Con comando automatico e valvola di massima Gl Pressione Max 1stadio | Pressione Max 2stadio | Cilindrata 1stadio | Cilindrata 2 stadio | Peso approssimativo
With automatic device and relief valve o Max pressure Tstage | Max pressure 1 stage | Displacement 1stage | Displacement 2stage |  Approx weight
CARVis  on comando automatico, valvola di massima e predisposizione manometro barfPS| bar/Ps] a’/in} '/in3 Ko/ lb
With automatic device, relief valve and arrangement for gauge PME580 | 20 (290) | 500 (7250) | 80(4.9) | 5(0.30) | 71(156)



Pompa a mano 2 velocita per cilindro a semplice effetto

PME580

Two speed hand pump with single alting cylinder

_BSPP 1/8

_BSPP1/8

_ BSPP1/8

[ (2 {
\\ b T
O u
H \ =
Valvola di massima
pressione taratura

standard 400 bar
(Pressure relief valve
standard setting 400 bar)

,%}T%

Valvola di massima
pressione taratura g

standard 400 bar
(Pressure relief valve
standard setting 400 bar)

CARV18

_BSPP1/8

(A

Valvola di massima
pressione taratura

standard 400 bar
(Pressure relief valve
standard setting 400 bar)




Serbatoi in acciaio

Steel reservoirs
‘ Dati tecnici
WF S i Technical data
1l 50 1
W" ' Olio idraulico 150 6743/4
Y Mineral oil DIN 51524
%933 % ¢ Viscosita fluido 10-500 mm/s
2 RN s gs Fluid viscosity 4510 20005 (6 to 420 ¢St)
- (lasse di contaminazione
_ max con filtro 150 4406:1999
5 %2 Max contamination Classe 19/17/14

61?’“‘ aé : index with filter

S

By Temperatura del fluido -20°C +80°C
e Fluid temperature -4F +176°F
“ Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4F +122°F
Serbatoio in acciaio, Verniciatura RAL9005 antiolio-nero, Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
Il serbatoio & comprensivo di tappo sfiato e tappo scarico micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

Steel reservoir, RAL9005 black oil proof painting,

The reservoir is including the breather plug micron)

Montaggio orizzontale
Horizontal mounting

15

=
I|I %

1
’
&
| L4 e = &
| . =3
™
| 8|3
. S
[
i E’: C B Wm
S
e
(iches) Montaggio verticale
Vertical mounting
Codice ordinazione / Ordering code  Caratteristiche tecniche / Technical performances r%ﬁ;ﬁ }D
. . Peso approssimativo
Codice Capacita A B C D )
. Approx weight
Capacit
Code pacity Ko/ lb
17900001 | 1Lt.-61in. 120(4.72) 2,2(5)
17900002 |2Lt.-122in.} 185(7.28) | 150(5.90) | 100(4.72) | 120(4.72) 2,7(6)
17900003 |3Lt.-183in.} 255(10.03) 3,7(8)
17900006 | 5Lt.- 305 in.} 200(7.87) 53(11.5)
17900004 | 7Lt.-427in. 275(10.82) 6,6 (14.5)
17900005 |10Lt.-610in.* | 380(74.96) 175 (6.88) 195 (7.67) 8,3(18)
17900014 |13 Lt.-793in} | 485(19.09) 10,75 (23.7)
17900015 |15Lt.-915in.> | 600 (23.62) 12,10(26.67)
17900016 | 20Lt.-1220in.? | 780 (30.70) 16 (35.26)

117



Serbatoi in alluminio

Aluminium reservoirs

Dati tecnici
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45t0 2000 ssu (6o 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Caratteristiche tecniche / Technical performances Hluid temperature 4 +176%F
I Temperatura ambiente -20°C +50°C
. Capacita Peso approssimativo ) . .
Codice apac - Ambient temperature -4F +122°F
Code Capacity Approx weight -
Ka/lb Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
Y
— ] 1503 micron) per proteggere la valvola
o Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
TNA1,5 1,5 1,8(4) micron)
Codice ordinazione / Ordering code
M
=1k
' Tapposfiato o =@
} V4GAs 2|3
0 Breather cap
1 11t.-61in.? 40(1.57) o ‘ hi T’ <
‘ i
15 1,5Lt.-90in? 160 (6.30) 2
o3 130 ~&
2 21Lt.-122in. 25(0.98) (5.17) =
3 3Lt.-183in.} 70(2.75) 9%
(3.98)
5 5Lt.-305in.’ 180 (7.08) T i ‘
[l i mm
f 'S { (Inches) }
| N
II serhatoio & comprensivo di guarizione, tappo sfiato e tappo scarico N | A | =
—|9
The reservoir is including the gasket and breather plug - g5
Guarnizione — QI '
Gasket Y - ¢
Q,
v 50
(1.97)
(17_?72) 7212&2'52?0 1/4"GAS
@?}’0@ ‘ B
o —
I
164 164
(6.45) (6.45)
e
Caratteristiche tecniche / Technical performances ‘ @H ) ‘ =
Codice Capacita Pe;" appw“”.“;“"" g q 83
Code Capacity pprox weight ap
Kg / Ib Guarnizione—1 { j
o O3 ©
TNA2 2 1,5(33) o C [ mm }
Q, [
TNA3 3 1,6(3.5) N " (Inches)
TNAS 5 18(4) "




Deviatori di flusso a 3 vie alta pressione
High pressure 3 ways flow diverters

Dati tecnici 1 2

Technical data T T
Olio idraulico 150 6743/4 A b\ LH /J
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s P
Fluid viscosity 450 200055 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176F —I 2
Temperatura ambiente -20°C +50°C TTT 17T
Ambient temperature -4F +122°F B K T f

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola P
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
G Codice ordinazione / Ordering code
Dimensione / Size Schema /Circuit
I T ©
S
—— 140 BSPP 1/4
{} AN -
N> A Centro aperto
R e
] 380 BSPP3/8 Open centre
o < &) (@7
@ NN C N7
; : 120 BSPP 1/2
.
f E 340 BSPP 3/4 5 Centro chiuso
E e (losed centre
: ALl BSPP
C (Inches) 100 -
Perdite di carico / Pressure drops
Ap Ap Ap A
PSI bar Vva 38 PSI bar 12 PSI bar 34 PSI bar 1
0| 2 B 30| 2
30| 2 / B 30| 2 .
2515 B 225( 15 / A 25|15 A 25| 15
A
151 A 15 1 /] 1501 pd / 151
75| 0.5 751 05 75| 05 75| 05
]
0 10 20 30 40 |/min 0 15 30 45 60 I/min 0 25 50 75 100 |/min 0 45 90 135 180 I/min
2.5 5 75 10 USgpm 4 8 12 16 USgpm 6 1218 24 USgpm 12 90 135 180 USgpm
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
Cod A Max flow Max pressure B C D E F G H L R Approx weight
ode I/min - USgpm bar/Ps| Kg/Ib
DDFA3140 | BSPP1/4 40(10)
DDFA3380 | BSPP3/8 80(3.75) | 50(1.97) | 30(1.18) | 15(0.59) | 60(2.36) | 26(1.02) |8,5(0.33) |110(4.33) |22(0.87) 0,75 (1.65)
DDFA3120 | BSPP1/2 60 (75) 500 (7250)
DDFA3340 | BSPP3/4 100 (25, 80 (3.75 142 (4.60) | 26 (1.02
@ 102 (4.07) | 67(2.64) | 45(1.77) |22,5(0.88) B.5) 32(1.26) | 11(0.43) (450) (1.02) 1,8(4)
DDFA3100 | BSPP1 180 (47) 85(3.47) 145 (5.71) |31,5(1.24)




Valvole di fine corsa a trazione

Tug end-stroke valves
Dati tecnici 1 1
q | |
Technical data T
Olio idraulico 150 6743/4 A C_| T i B C_| i ji}
Mineral oil DIN51524 f ) ! 2
Viscosita fluido 10-500 mm/s
Fluid viscosity 451t0 2000 ssu (60 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
inati Classe 19/17/14
Maxcoqtamlnatlon asse 19171 Caratteristiche tecniche / Technical performances
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C . Portata Max Pressione Max | Pesoapprossimativo
Codice A )
Fluid temperature 4F L 176%F Code Max flow Max pressure Approx weight
|/min-USgpm bar/PS| Ko/ Ib
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature 4F +12°F FCT380 | BSPP3/8 60(16) 1,7(37)
Eindispensabile 'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 FCT120 | BSPP1/2 80(21) 250 (3600) 1.8(4)
micron) per proteggere la valvola FCT340 | BSPP3/4 100 (26) 1,9(4.1)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 FCT100 | BSPP1 140 (37) 200 (2900) 2,5(5.5)
micron)
- ) BSPP 3/8 PSI , bar
BSPP 1/2
BSPP 3/4 37.5| 25
3 /
e 2320 ; ARV
5015 3
v 74
. E,P S s L
Sy
(o 739 ,J L‘ E 75| 05 ]
I _ - ~ —
Qﬂ] @R 1;; 5 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 I/min
u @2 Y 25 5 75 10 12515 175 20 225 USgpm
©F ok - '
- %ﬂ 2?2 S
RS 1]
—|s H PSI 4 bar
v
— A 3 37525
— ol
G -§ 30 |2
1 & 225|115 // \OO®
= == 15 | 1 ,/
25 & 75| 05 100A
0 43 ]
(0.98) (1.57) (1.69) o o
46 104 { mm} 25 50 75 100 125 150 175 200 I/min
(4.09) (Inches) 65 13 20 265 33 40 465 53 USgpm

(1.81)

Z
P! 2% ﬁc
\N74 )
N =
AN s L
| © x |
% LE AR
Codice ordinazione / Ordering code 2y Lk by
N - &
FCT-X-Y i -
X Dimensione / Size Schema /Circuit
380 BSPP3/8 A Centro chiuso 36
120 BSPP1/2 ol a0 e
mm
340 BSPP 3/4 Centro aperto 68.5 116 { (Inches) }
B 269) (4.56)
100  BSPP1 Open centre

‘m



Deviatori di flusso a 3 vie
3 ways flow diverters

Dati tecnici 12
Technical data T T
Olio idraulico 150 6743/4 A b\ LH /]
Mineral oil DIN51524
Viscosita fluido 10-500 mm?/s P
Fluid viscosity 450 2000s5u (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C '| 2
Ambient temperature -4°F +122F T1L 111
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 B T
micron) per proteggere la valvola
It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 P
micron)
1
//' ')('
/ // P
s
Ve
7
Ve
—l
)
V
%
mm
C {W}

Perdite di carico / Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code

R DDF3 - X -Y
g PSI } bar
PSI 4 bar $ Dimensione / Size Schema /Circuit
170 | 12 = ® 170 12
140 | 10 Vi I NG 140 10
120 8
'53 i / o — on 0| 6 10 w® [0 L AU A Centro aperto
0 | 4 \mw”% AV 60| 4 . /!—’ 380 BSPP 3/8 Open centre
0| 30| 2 340R 100A
I 0 —t | 120 BSPP1/2
. 0 i
0 ozt 0w 0w o Ee s MR E I | pgey e
25 5 75 10 12515 175 20 225 US ) ) )
gpm 100 BSPP 1 (losed centre
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure B ¢ D E F G H L R Approx weight
|/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib
DOF3140 | BSPP1/4 | 0o 57(225) |755(2.97) | 21(0.83) | 70(2.76) | 25(0.98) 155,5(6.12) | 32(1.26) 0,8(1.8)
DDF3380 | BSPP3/8 350 (5000) 8,5(0.33)
DDF3120 | BSPP1/2 90(23) 115(4.53) | 63(2.48) |86(3.38) 24(0.95) | 80(3.15) 161 (6.34) 36 (1.42) 1,2(2.7)
DDF3340 | BSPP3/4 120 (30) 67 (2.64) |98,5(3.88) | 26(1.02) | 90(3.54) | 32(0.73) 10,5 (0.41) 168,5 (6.63) | 42(1.65) 1,8(4)
DDF3100 | BSPP1 200 (50) 300 (4000) 77(3.03) |110(4.33) | 31(1.22) | 98(3.86) o 176,5 (6.95) | 150(1.97) 2,7(6)




Deviatori di flusso a 6 vie

DDF6

6 ways flow diverters
il ot 12 12
T T T T
Olio idraulico 150 6743/4 A l>\ L|'| /, — b\ IT| /<J
Mineral oil DIN51524 P P

Viscosita fluido 10-500 mm?/ s

Fluid viscosity 450 20005 (6to 420 ¢St)

Classe di contaminazione

max con filtro 150 4406:1999

Max contamination Classe 19/17/14

index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4F +176°F

Temperatura ambiente -20°C +50°C 12 12

Ambient temperature -4°F +122°F B l\l 11 l/, — l\l 11 l/,
T T

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15

micron) per proteggere la valvola P P
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
]
I
1
|
XN | s
\ \\ | // / )
E E NN _I_ ;S0 S
\\ \ h ! 4 / //
@ A A S \\ | // s
N\ ! 7 //, _
AN\ TH 24
NN A A
1
a < ——; ~ - <
o
@ @
- —
[
C C G [ mm }
(Inches)
F
Perdite di carico / Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
PS|  bar § PSI, bar,
N Dimensione / Size Schema /Circuit
170 | 12 = ® 70| 12
140 | 10 [ ]« 40| 10
/ | 120 8 140 BSPP 1/4
ol 4 21 - ol 6 = \o® " Centro aperto
0| 4 / T 60| 4 ,/3 [~ 380 BSPP 3/8 Open centre
30 2 30 2 340A 100A
| — T 120 BSPP 1/2
0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 I/min 0 0_ 25 50 75 100 125 150 175 200 IL/J?in 340 BSPP 3/4 B Centro chiuso
25 5 75 10 12515 175 20 225 USgpm 65 13 20 265 33 40 465 53 gpm
gp 100 BSPP1 (losed centre
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
A Max flow Max pressure B C D E F G H L R Approx weight
Code )
I/min - USgpm bar/Ps Kg/Ib
DDF6140 | BSPP1/4 | (060 (16+16) 57(2.25) |755(297)| 21(083) | 70(2.76) | 25(0.98) 155,5(6.12) | 32(1.26) 15033)
DDF6380 | BSPP3/8 350 (5000) 8,5(0.33)
DDF6120 | BSPP1/2 |90+90 (23+23) 115(4.53) | 63(2.48) |86(3.38) 24(0.95) | 80(3.15) 161 (6.34) 36(1.42) 23(5)
DDF6340 | BSPP3/4 [120+120 (30+30) 67(2.64) |98,5(3.88) | 26(1.02) | 90(3.54) | 32(0.13) 105 041) 168,5 (6.63) | 42(1.65) 3,5(8)
DDF6100 | BSPP1  [200+200 (50+50) | 300 (4000) 77(3.03) |110(4.33) | 31(1.22) | 98(3.86) “176,5(6.95) | 150(1.97) 53(12)




Deviatori di flusso a 4 vie
4 ways flow diverters

Dati tecnici

Technical data ES
Olio idraulico 150 6743/4 A Zf% 11 >§
Mineral oil DIN51524 TT
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 21
Fluid viscosity 450 2000551 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4F +176°F E S
Temperatura ambiente -20°C +50°C J_ J_
Ambient temperature -4F +122°F B Zf 47 |_| >§
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 21

micron) per proteggere la valvola
It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
AN
S g e
7 s
s
////////
L. (G —
o
E
c mm
(Inches)
F
Perdite di carico / Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
2
PSI + bar § PSI 4 bar
$ X Dimensione / Size Y Schema /Circuit
~ 170 12
:Zg :; 1o 40| 10
120 8
1:2 2 // “[_ N 0| e o® L LEAL A Centro chiuso
0| 4 R AV 60| 4 A 380 BSPP3/8 Closed centre
30 2 340A 100A
30| 2 | 120 BSPP 1/2
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 |/min 0 0 25 50 75 100 125 150 175 200 |/min 340 BSPP 3/4 B (entro aperto
25 5 75 10 12515 175 20 225 USgpm 65 13 20 265 33 40 465 53 USgpm Open centre
100 BSPP 1 P
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure B C D E F G H L Approx weight
I/min - USgpm bar/PSI Kg/Ib
IDF4140 | BSPP 1/4 60(16)
IDF4380 | BSPP3/8 350 (5000) 63(2.48) |28(1.10) |24(0.95) 80(3.75) 54(2.12) 8,5(0.33) 155 (6.10) 1,2(2.6)
IDF4120 | BSPP1/2 90 (23) 115(4.53)
IDF4340 | BSPP3/4 120 (30, 2,2 (4.8,
60 77(3.03) |38(1.50) |[31(1.22) 94 (3.70) 74(2.91) 10,5 (0.41) 162 (6.38) #
IDF4100 | BSPP1 200 (50) 300 (4000) 2(44)




Deviatori di flusso a 8 vie

IDF8

8 ways flow diverters
Dati tecnici ES ES
Technical data TT AT L
Olioidraulico 150 6743/4 A [N7 17T >§ — | ‘L 17T >§
Mineral oil DIN 51524 21 21
Viscosita fluido 10-500 mm/s
Fluid viscosity 451020005u (610 420St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
ES ES
Temperatura ambiente -20°C +50°C T1 NI 1
Ambient temperature -4F +122°F B ?47 = >§ —I J7 | >§
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15 21 21
micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
[N
1
|
| E E
C C [ mm
(Inches) }
F
Perdite di carico / Pressure drops Codice ordinazione / Ordering code
PSI 4 bar § PSI{ bar
§° ol 1 X Dimensione / Size Y Schema /Circuit
170 | 12 ® [
140| 10 . I N 1‘;‘; 12 |
1;:)) 2 / Oh—1 qoh %0 6 3»“"’i o 140 2L A Centro chiuso
60| 4 \AQ\-’:B Uit zg 12: —— ﬁl oo 380 BSPP 3/8 (losed centre
0| 2 e 120 BSPP 1/2
o 0 50 50 70 30 0 A 0 o 25 50 75 100 125 150 175 200 |/min
25 5 75 10 12515 175 20 225 ZFS"'" 65 13 20 265 33 40 465 53 USgpm 340 BSPP 3/4 B Centro aperto
. . X . . m
9P 100 BSPP1 Open centre
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
A Max flow Max pressure B C D E F @ H L Approx weight
Code )
[/min - USgpm bar/Psl Kg/Ib
IDF8140 | BSPP 1/4 60(16) 2,3(8)
IDF8380 | BSPP3/8 350 (5000) 63(2.48) [28(1.10) |24(0.95) | 80(3.15) 54(2.12) 8,5(0.33) 155 (6.10)
IDF8120 | BSPP1/2 90 (23) 115(4.53) 2,1(4.6)
IDF8340 | BSPP3/4 120 (30, 4,3 (9.5,
(0 77(3.03) [38(1.50) |31(1.22) | 94(3.70) 74(2.91) 10,5 (0.47) 162 (6.38) )
IDF8100 | BSPP1 200 (50) 300 (4000) 4(8.8)




Manuale d'uso e manutenzione Pompe a Mano ”

MONTAGGIO DELTUBO
ASPIRAZIONE

L

Introdurre il tubo di aspirazione nell'apposito
raccordo.

@)

- |

Appoggiare la guarnizione in gomma sul serba-
toio, posizionare la pompa, assemblare la pom-
pa sul serbatoio mediante kit viti di fissaggio.

ﬁ J
- @@i %ZAEB'

Collocare pompa e serbatoio nella posizione desi-
derata fissando con 4 viti.
Avvitate per minimo 20 mm.

(ollegare la mandata della pompa al circuito a
semplice o doppio effetto.

Montaggio orizzontale

e

Montaggio verticale

Posizionare la pompa in orizzontale o verticale
fissandola con apposite viti.

(ollegare aspirazione (A) e mandata (M) della
pompa al circuito.

uso

MANUTENZIONE

Per un corretto funzionamento, dopo aver montato la pompa nel o sul serbato-

io in modo appropriato, utilizzare esclusivamente olio idraulico a base minerale periodiche:

1506743/4 (DIN 51524), viscosita secondo i parametri IS0 3448 (DIN51519).

Viscosita consigliata: 46 mm2/s (cSt)

Filtrazione consigliata: 15 micron

Classe di contaminazione: ~ 18/141504406
(9 NAS 1638)

- Pulizia della RETE FILTRO
- Sostituzione olio

Per un corretto funzionamento, si consiglia di sequire le sequenti procedure




”Hand Pumps use and maintenance booklet

MOUNTING
THE SUCTION HOSE

Insert the suction hose in the proper fitting.

©

i
b @@é %ZAEG

Put the rubber seal on the tank,

pump, assemble the pump to the tank by means

of the fixing screws kit.

position the

Horizontal mounting

Vertical mounting

Place pump and tank in the position you need
and fix them with nr.4 screws. You have to
screw for at least 20 mm.

Connect pump delivery to the single or double
acting circuit.

Place pump horizontally or vertically and fix
with proper screws.

Connect pump suction (A) and delivery (M) to
the circuit.

USE

MAINTENANCE

Advised viscosity: 46 mm2/s (cSt)

Advised filtration: 15 micron

Contamination class: 18/141504406
(9NAS 1638)

For a good service of the pump, after having assembled the pump inside or on
the tank in the proper way, please use only 1506743/4 (DIN 51524), hydraulic
mineral oil, viscosity according to IS0 3448 (DIN51519) standards.

For a good service, we advise following periodical operations:

- NET FILTER deaning
- Oil replacement




Accessori

Accessories
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Valvole a sfera a 2 vie
2 ways ball valves

Dati tecnici

Technical data 2
Olio idraulico 150 6743/4 J_
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm/s T
Fluid viscosity 450 2000 ssu (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione 1
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
E Codice ordinazione
I Ordering code
X Dimensione / Size
- 180 BSPP1/8
— — i 140 BSPP 1/4
LIS T [
@ <€ - . <3 ® © 380  BSPP3/8
' 120 BSPP 1/2
B C
340 BSPP 3/4
mm
[ (Inches) } M 100 BSPP1
114 BSPP 1-1/4
112 BSPP 1-1/2
S
o ﬁ Optional
o
-
Fori di fissaggio
] P Fixil ts
mm S | J | S ixing por
(Inches)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure B C E F @ H L M R S Approx weight
I/min - USgpm bar/PS| Kg/Ib
RAS2180 | BSPP1/8 1504) 82165 [30(1.18) 35(1.38) | 14,5 (0.57) N5G60) | 71280 (45018) 34,50 0,5(.1)
RAS2140 | BSPP1/4 25(65) 500 (7250) 110 (4.33) 5,2(0.20)
RAS2380 | BSPP3/8 35(9) 44 (1.73) | 35(1.38) 40(1.57) | 17,5(0.69) 96,5(3.80) | 73(2.87) |5(0.20) 0,7(1.5)
RAS2120 | BSPP1/2 60 (15) 48(1.89) | 37(1.46) 43(1.69) | 18(0.71) 99,5(3.91) | 83(3.27) 36(1.42) 0,8(1.8)
RAS2340 | BSPP3/4 100 (25) 400(3800) | 62,5(2.46) | 45 (1.77) 55(2.16) | 23,5 (0.93) 106,5(4.19) | 95(3.74) 1,5(3.3)
RAS2100 | BSPP1 180(7.08) 6,2(0.24) 112 (4.41) |6(0.24) | 50(1.97) 2305
RAS2114 | BSPP 1-1/4 150 (40) 350 (5000) | 66,5(2.62) |55(2.16) 65 (2.56) |29,5(1.16) 116,5 (4.59) | 120(4.72) !
RAS2112 | BSPP1-1/2 124 (4.88) 2,5(5.5)




Valvole a sfera a 3 vie
3 ways ball valves

Dati tecnici

Technical data 3
Olio idraulico 150 6743/4 J- J- J- J-
Mineral oil DIN51524 T
Viscosita fluido 10-500 mm>/s 1
Hluid viscosity 450 20005 (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
Codice ordinazione
E Ordering code

RAS3-X-Y

X Dimensione / Size
] )
180 BSPP 1/8

N 140 BSPP 1/4
o< -
] 380 BSPP 3/8

B C 120 BSPP 1/2
mm 340 BSPP 3/4
{ (Inches) } M N
100 BSPP1
114 BSPP 1-1/4
112 BSPP 1-1/2
S
e ]ﬁ Optional
o P
Optional ) | /
Fori di fissaggio
[ P Fixil ts
mm 1 - | N ixing por
(Inches)
- T
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max | Pressione Max Peso approssimativo
Code A Maxflow | Max pressure | B C E F G H L M N R 5 Approx weight
I/min-USgpm|  bar/PS| Kg/Ib
RAS3180 | BSPP1/8 | 15(4) 20165 |30(1.18) 35(1.38) [14,5(0.57) 91,5060 | 71280 |48,5(1.90)| 45001834139 |  0,6(1.3)
RAS3140 | BSPP 1/4 25(6.5) | 400 (5800) 110(4.33) 5,2(0.20)
RAS3380 | BSPP 3/8 35(9) 44(1.73) |35(1.38) 40(1.57) | 17,5(0.69) 96,5(3.80) | 73(2.87) |54,5(2.14)|5(0.20) |36(1.42) 0,7(1.5)
RAS3120 | BSPP 1/2 60 (15) 48(1.89) [37(1.46) 43(1.69) | 18(0.71) 99,5(3.97) | 83(3.27) |58,5(2.30) 0,8(1.8)
RAS3340 | BSPP 3/4 100(25) 62,5(2.46) | 45(1.77) 55(2.16) | 23,5 (0.93) 106,5(4.19) | 95(3.74) |75(2.95) 1,6(3.5)
RAS3100 | BSPP 1 350 (5000) 180(7.08) 6,2(0.24) 112 (4.41) 6(0.24) |50(1.97) 2,4(53)
RAS3114 | BSPP 1-1/4| 150 (40) 66,5 (2.62) |55 (2.16) 65 (2.56) |29,5(1.16) 116,5(4.59) | 120(4.72) |87,5(3.15) 2,6(57)
RAS3112 | BSPP 1-1/2 124 (4.88) 2,8(6)




GG I L Giunti girevoli in linea
In line rotating coupling

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 20005 (6to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +380°C
Fluid temperature -4F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
Coppie diseraggio Codice ordinazione
femmina girevole 60° Coppie d! serraggio raccordo Ordering code
60° female swivel ends torque values Tightening torques for stud G G I L X
@ Nm @ Nm
BSPP 1/4 20 BSPP 1/4 40 Dimensione / Size
BSPP 3/8 35 BSPP3/8 90
BSPP 1/2 60 BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 115 BSPP 3/4 210 1540 S
BSPP 1 140 BSPP1 370 ] 380 BSPP3/8
120 BSPP 1/2
L C
—Ch 340 BSPP3/4
100 BSPP 1
< 4 o106 @ -
Ch.2 J mm
B (Inches)
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max | Pressione max in rotazione | Velocita max di rotazione Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure | Max rotation pressure Max rotation speed B C Ch. Ch.2 L Approx weight
|/min - USgpm bar/PSI bar/ps| rev/min Ko/ Ib
GGIL140 | BSPP1/4 25(6.5) 400 (5800) 200 (2900) 212 42(1.65) | 11(043) | 30(1.18) 19(0.75) 61(2.40) 0,21 (0.46)
GGIL380 | BSPP3/8 35(9) 173 44(1.73) | 14(0.55) | 34(1.34) | 24(0.95) | 66(2.60) 0,27 (0.60)
GGIL120 | BSPP1/2 60 (75) 150 2200 160 47(1.85) | 15(0.59) | 36(1.42) | 27(1.06) 71(2.79) 0,34(0.75)
GGIL340 | BSPP3/4 100 (26) 300 (4000) 120 50(1.97) | 19(0.75) | 45(1.77) | 34(134) | 80(3.15) 0,55(1.2)
GGIL100 | BSPP1 180(47) 100 (7450) 100 57(2.24) | 21(0.82) | 50(1.97) | 41(1.61) | 90(3.54) 0,91(2)




G G 9 Giunti girevoli a 90°
90° rotating coupling

Dati tecnici 1
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm/s 2
Fluid viscosity 450 2000 ssu (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176°F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola

It is necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15

micron)
T —— Codice ordinazione
iedi i i
fem'::ina girevolgegso° Coppie di serraggio raccordo Ordering code
o . Tightening torques for stud
60°female swivel ends torque values G G 9 0 - X
@ Nm @ Nm
BSPP 1/4 20 BSPP 1/4 40 Dimensione / Size
BSPP 3/8 35 BSPP 3/8 90
BSPP 1/2 60 BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 115 BSPP 3/4 210 s
BSPP 1 140 BSPP1 370 ] 380 BSPP3/8
L 120 BSPP 1/2
C —E
C E 340 BSPP 3/4
100 BSPP 1
Jo-Hie—a |4 ol Mol L) -
= —@ Iy )
Ch.1 A /
Ch.1
B <L>
mm
(Inches) B
Caratteristiche tecniche / Technical performances
Codice Portata Max Pressione Max | Pressione max in rotazione | Velocita max di rotazione Peso approssimativo
A Max flow Max pressure | Max rotation pressure Max rotation speed B C D E L Ch.1 Approx weight
Code ) )
/min - USgpm bar/PS| bar/Ps| rev/min Ko/Ib
GG90140 | BSPP 1/4 25(6.5) 400 (5800) 200 (2900) 212 50(1.97) | 11(0.43) |33,5(1.32) | 11(0.43) | 69(2.71) |19(0.75) 0,31(0.68)
GG90380 | BSPP3/8 35(9) 173 54(2.13) | 14(0.55) |37,5(1.48) | 13(0.57) | 76(2.99) |24(0.95) 0,41(0.90)
GG90120 | BSPP1/2 60 (15) 150 2200 160 63(2.48) | 15(0.59) | 39,5(1.55) | 14(0.55) | 87 (3.42) |27 (1.06) 0,52(1.15)
GG90340 | BSPP3/4 100 (26) 300 (4000) 120 70(2.76) | 19(0.75) | 54,5(2.15) | 18(0.71) | 100 (3.93) |34 (1.34) 0,90 (2)
GG90100 | BSPP1 180 (47) 100(7450) 100 80(3.15) | 21(0.82) |59(2.32) | 25(0.98) | 113(4.45) |41(1.61) | 1,12(2.5)




0V1 40 0 Rubinetto esclusore in linea protezione manometro
Pressure gauge in-line shut-off valve

Dati tecnici 1 2
Technical data
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 2000s5u (6 to 420 ¢St)
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C
Fluid temperature -4°F +176F
Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
1 micron) per proteggere la valvola
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
micron)
HE
i
S
RIS % O—f————— Caratteristiche tecniche Codice ordinazione
Technical performances Ordering code
14 ) Pressione Max Peso approssimativo
(055) (é):ol,ze Max pressure Approx weight S OV 1 4 0 0
60 bar/PS| Kg/Ib
{7(1221:2) } (236)
S0V1400 | 400 (5800) | 0,15(0.33)

Rubinetto esclusore 90° protezione manometro
Pressure gauge 90° shut-off valve

Dati tecnici 1

Technical data 4‘><,7
Olio idraulico 1S0 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 450 20005 (6 to 420 ¢St)
Classe di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999

Max contamination (lasse 19/17/14
index with filter

Temperatura del fluido -20°C +80°C

Fluid temperature -4°F +176°F
BSPP 1/4 Temperatura ambiente -20°C +50°C
Ambient temperature -4°F +122°F

cha7 @ Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
(0.66) micron) per proteggere la valvola

=t It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15
| | micron)

40
(1.57)

Caratteristiche tecniche

@‘ e T Technical performances Codice ordinazione

Ordering code

Codice Pressione Max Peso approssimativo S OV 1 49 0

14 Max pressure Approx weight
(ode bar/Ps| Kg/Ib

{ . } 0.55) 68 ar 9

(Inches) (2.67)

20
(0.78)
BSPT1/4

S0V1490 400 (5800) 0,15(0.33)




M N P1 4 Miniprese prova pressione
Test couplings for pressure checking

Dati tecnici 1 2
Technical data 4l><}7
Olio idraulico 150 6743/4
Mineral oil DIN 51524
Viscosita fluido 10-500 mm>/s
Fluid viscosity 45102000 ssu (610420 ¢St)
— § ==
(lasse di contaminazione
max con filtro 150 4406:1999
Max contamination Classe 19/17/14 25%
index with filter
Temperatura del fluido -20°C +80°C N @ |
Fluid temperature -4F +176°F =
Temperatura ambiente -20°C +50°C > / Ch.19
Ambient temperature -4F +122°F f | {0.}4 )
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro (filtrazione consigliata 15
micron) per proteggere la valvola V
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 A |
micron) ~(§ |
o o g S
Caratteristiche tecniche / Technical performances Codice ordinazione U !
| PressioneMax | Coppia di serraggio | Peso approssimativo Ordering code |
Codice h ) )
Code Max pressure Tightening torque Approx weight
bar/Ps| Nm/Ibfft Kg/lb MNP140 B5PP 1/4
mm
MNP ‘ 630 (9000) ‘ 30(22) ‘ 0,08(0.18) - { (Inches) }
T [ ]
Caratteristiche tecniche / Technical performances C
Codice
(ode A B C L
83500001 | BSPP1/8 | 15(0.59) 9(0.35) 13(0.57)
83500002 | BSPP1/4 | 19(0.75) 11(0.43) 16 (0.63)
83500003 | BSPP3/8 | 22(0.87) 11(0.43) 17 (0.67) om ] n <
Q
83500004 | BSPP1/2 | 27(1.06) 14(0.55) 20(079)
12000160 | BSPP3/4 | 32(7.26)
mm
L (Inches)
_L

Caratteristiche tecniche / Technical performances

L
Codice
(ode A B C L Ch
61300301 | M9x1 5,5(0.22) 4(0.76)
61300171 | M12x1 4(0.16) ‘Sﬁ
61300008 | BSPP1/4 | 8,1(0.32) | 1,7(0.07) 5(0.20) |
61300110 BSPP3/8 5.(020) < .:_ L m
61300009 11(0.43) 8(0.32)
61300005 | BSPP1/2 | 14,5(0.57) | 2(0.08) 6(0.24) 12(0.47) g;
61300021 | BSPP3/4 | 20(0.79) 3(0.12) 7(0.27) 16 (0.63)
61300026 | BSPP1 24(0.95) 4(0.76) 9(0.35) 18(0.71) C
—_—




TAPPOA/PLUG A

(od. 11200001

3/4-16 UNF

mm
(Inches)

Ch.22
(0.86)

212.7

i
(0.5)

T

(od. 12000162

(0od. 12000182

3/4-16 UNF

212.7
(0.5)

37 mm
= (1.45) (Inches)
26.5
o9 o
L ——
Sl sl L4 s
o| N|g L o
i QL= v o
3 oA AL 1 5
)
_ 37
mm
(1:45) [ (Inches) }
26.5
(09 Ch22
/_ 0.86)

BSPP 1/4

|

TAPPOD/PLUGD

(od. 12000184

mm
Gz (Inches)

TAPPOE/PLUGE

(od. 12000183

| —
— &)
z
z ;
=)
©
1 =
m
N
9.5
(0.78)
20
©078) . mm
=/j L C(o,éi)z [ (Inches) }
[V
5 t g
3 =
A i 5
i
= @

9.5
(0.37)

b




Applicazioni speciali

Special applications
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Applicazioni speciali Special applications

BLOCCO 53 o
(Manifold 53) n

(5]

(od. 13900006

BLOCCO 54
(Manifold 54)

80 50
(od. 13900008
BLOCCO 57 mm
(ManifOId 57, ) { (Inches) }
T T ﬁ : @ @ HE
KD K— 5} | |
A OO0 B @2 At -8 _
= | (= - | o
C H,f, s
| . 5
c <
30 o 100
(1.18) a (3.93)

(od. 13900003




Applicazioni speciali Special applications

BLOCCO 58 sps ]
(Manifold 58) @
C2 1 _ i _T_ i
K i
S il
|
() 28
M x—0——HO—— nls 2R
!
V2 Vi @‘ @ BSPP 3/4
6.5 31 53 31
(1.22) (1.22) (2.08) (1.22)
(od. 13900047
Valvola unidirezionale {7(,22;‘;)}
con trafilamento i
(Check valve with gap) (1.65)
29
(1.14)
© = ©
| S~
o 11
4 ! 2
ol -
(od. 13900041
Valvola unidirezionale ~ 36 o e
con trafilamento (1.42)
(Check valve with gap) 13
(0.51)
= an =
[N S AP I S — 4 a
Z Z

(od. 13900010

13
(0.51)

137




LIFTING TABLES STAKERS BANDSAW MACHINES SECTIONAL IND.DOORS
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% | HYDRAULIC VALVES MAINTENANCE BOOKLET

This handbook is directed to specialized and competent staff that may not replace in any case the knowledge and competence of the installer. The Producer disclaims any responsability for damage to persons and objects due o a
bad or improper installation of the valves. OLEOWEB SRL is geared to a continuos reserch and development of its products and therefore reservers the right to change at any time and without notice all the technical characteristics
deemed necessary. This manual will undergo changes and additions, but shall in no circumstances be regarded as outdated. This manual and the technical documentation of OLEOWEB SRL are intended to provide additional
technical information to competet users of the departement and/or employees.

COMPETENT PERSON
It's a person that has sufficient knowledge of the field due to technical worth of fraining and experience. The User, however, is the only responsible for the choice of the product and its accessories. It is therefore
impaortant that the user analyses the problems of its application, running adequate tests, The same user is also responsible for the implementation of security and warnings required by existing laws.

ENGRAVING I | MANUFACTURE MANUFACTURE YEAR
Oleoweb's valves can be simply identified through the stamp placed on the valve: | | MONTH 1
_cmteLogq 2010/ 2011|2012/ 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 2019!
';'r{fcflzuc"gdgm" JANUARY OM | TM | 120 | 130 | 140 | 15M | 16M | 17M [ 18M | 19M |
- Month and year of manufacture (extension code) FEBRUARY ON | IN [ 72N | 13N | 74N | 15N | 16N | 17N | 18N | 19N
USE OF THE VALVES

Pl ARV AR
OLECWEE valves are destined from OLEOWEB to manufacturers of hydraulic power equipment. iM“R{H 130 | Ay 18 L IP L 10 L6 L TP L 387 0P
Given the wide application of hydraulic valves and given the fact that it's not always possible to know the final destination APRIL 00 | 10 | 120|130 | 140 | 150 | 16Q | 170 | 180 | 190
of the product, this manual has been produced only on the basis of know generic application. MAY OR | TR | 128 | 138 | 4R | 158 | 16k | 7R | 18R | 19R
LIMITATIONS OF USE T
OLEOWEB SRL wars each userlcustomer or manufacturer not to employ valves in the following applications: ik Lo R W e 0 M i
- environments where there is danger of explosion and fire; uwy OT | 1T | 121 | 13T | 14T | 15T | 16T | 177 | 18T | 197
- vehicles and aeronautical or space equipment;

o ot vehicles due 1o cay person, things and animals: AGusT o0 | 1 [ 120 13u | 14y | 150 | 160 | 170 | 18U | 190
-Iérakesyste;nf:jblolsaliigan:fdezclllochngetr;‘eml“ : e |SEPTEMIIER OV | TV [ 12V |13V | 14V | 15V | 16V | 17V | 18V | 19V
- Equipment and installation of application in the military, nuclear, medical and hospital departmen pvl g [ e e o] T=2e e I WSS
HOWEVER, THE TECHNICAL DEPARTMENT IN OLEOWEB SRL, AFTER REQUEST OF THE USER, MAY EVALUATE joconen | or [ v [ 122 vr v 152 vt |12
CASE-BY-CASE APPLICATIONS AND GIVE IT'S AUTHORIZATION. :HWEMBER OX | K [ 12K | 13K | 14X | 15K | 16X | 17X | 18X | 19K
MECHANICAL SPECIFICATIONS | DICEMBER OY | 1Y [ 12Y | 13Y | 14Y | 15Y | 16Y | 17Y | 18Y | 19Y

- Do not tamper with any type of vaive: a simple loosing of valve could cause the free fall of loads or failure of structures.

- All operations of installation, assembly, maintenance and removal of valves and components applied to it must be executed
with the utmost respect of safety standars. During these operations, within the hydraulic circuit there must never be pressure
(pressure zero) and there should not be any type of cargo on the structures of the equipment or the machinery to which the valve is applied (load zera).

ELECTRICAL SPECIFICATION

- All electrical connections and disconnections must be carried out by skilled and competent staff.

- Before making any action or intervention on the valve, this must be disconnected from its power source.

SECURITY SPECIFICATION

- Use safety protection;

- Work under very clean conditions;

- Work under maximum security conditions;

- Use tools and service desks always in suitable and clean conditions;

- During the start-up operations, normal work, maintenance, adjustment, leaking, intervention and drive of valves and various elements of control, SUDDEN SPILLS AND LEAKS OF HYDRAULIC FLUID MAY
OCCUR, WHICH CAN REACH TEMPERATURES SUCH AS TO CAUSE BURNS TO THE SKIN.

Hydraulic fluid may be dangerous to health as in contact with skin and eyes and can cause serious damage.Follow scrupulously the protection and security provisions imposed by the manufacturer of the hydraulic
fluid listed on the technical and toxicological schedule of the product, Hydraulic fluid may be a pollutant product. It's good practice therefore to avoid loss of hydraulic fluid using tanks to collect and protect against
accidental spills and leakage of hydraulic fluid using also oil-absorbing products. Quick changes in temperature may affect both the characteristics and the duration of the product, so it is essential to protect it from
these situations.

MOUNTING

A fitting and proper installation are essential factors for the smooth functioning of an hydraulic plant. Dust and dirt are the worst enemies of hydraulic.

During installation you have to concentrate on the utmost clean by conducting the main operations in a clean and non-dusty reom. Valves must be mounted in such a way as to allow easy access to controls,
inspections, maintenance and repair, it is also equally essential that they are mounted in an accidental bumps protected area and repaired by random physical contact, as the temperature reached during the
operation can cause burns.

HANDLING

Hydraulic valves are products to handie with care and attention, Characteristic of those valve is fo have protuberances subject to breakage.

STORAGE

Hydraulic vaives must be stored in a protected place, possibly closed, away from dust, dir, humidity and bad weather conditions, with a minimum temperature of -15°C and not exceeding +50°C. In addition, valves
are provided with protective plastic caps into their holes routes to avoid the loss of hydraulic fluid left in the valve after testing and not allow access to foreign bodies, which could be very dangerous for the smooth
functioning and for the duration of the valve. It is therefore essential not remove these caps if not before mounting the valve.

DISPOSAL OF THE VALVES

Hydraulic valves are constructed primarily of aluminum alloy, steel alloy and plastic; therefore they can be disposed of as normal materials sending them for recycling with the only advice to make a complete
emptying of the hydraulic fluid they may contain,

DISPOSAL OF THE HYDRAULIC FLUID

Hydrauilic fluids are subject to special disposal requirements: therefore comply with the directions and instructions of producers and abide by the laws in force in the country of use.
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;’nl DO NOT THROW THE REPLACED FLUID IN THE ENVIROMENT
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MAINTENANCE

The good installation and care during installation and putting into operation ensures a long duration of the oilhydraulic plant without drawbacks or need of special care maintenance. The principle basic is the need to frenquently moni-
tor the quality and status of the fluid that transmits power and ensure that there are no impurities in the circuit: the good condition of the fluid is reported the reliability of any cilhydraulic machine. Indeed, among the leading causes of
out of service or fault, you can report the equipment block as a result of seizing or braking due to wear and aging of the fluid that fransmits power, with consequent loss of its chemical and physical properties. It's now certain that the
main cause of all these drawbacks is due to the presence of hosts and microparticles circulating centinuously in the fiuid and which constitute grounds for wear. A large quantity of these microparticles, if left circulating in the system,
acts as an abrasive mixture scraping the surfaces with which it comes into contact and dragging in cycle further contaminant particles; damage are, of course, the more severe the more sophisticated the installed equipment is.
From the putting in motion of the installation, maintenance is basically made of small operations that, to be truly effective, must be carried out with regularity. It is therefore exiremely important that these operations of control and
verification are planned and reported on sheets of machinery or plant.

EXTERIOR CLEANING

It allows easy location of any losses and therefore immediate intervention.

CONTINUOUS MONITORING OF THE TEMPERATURE

Alteration of the fluid because of the temperature is a cause of pollution and degradation of the plant. The creation of parficles inside the ol is particularly favoured by the heat: the rate of oxidation can be considered

almost constant up to 60°C, doubling starting from this point to each increment of 10°C. The presence of sludge and sediment in the oil, because of a roiled appearance, reports it's degradation.

REPLACEMENT OF THE FLUID

Ensure over time better working conditions, with frequent monitoring of the fluid and its periodic replacement. On average, after the first 100 hours of work, then every 2000 hours or once a year. For each exchange

replace also the filters and clean the tank. Before running the exchange of hydraulic fluid, completely clear the plant from it.

GUARANTEE

GUARANTEE TERMS

The products we manufacture are guaranteed against possible failures due to manufacturing defects or materials used. The duration of the guarantee will be 12 months after the shipment from our premises. Any intervention of
revision within the guarantee period must be carried out by Technical Assistance authorized by us, or at our establishment where products must be sent in free port with appropriate packaging. It will be considered lapsed in case of
inproper use, tampering, amendment and/or repair carried out by non authorized staff.

TECHNICAL ASSISTANCE AFTER GUARANTEE PERIOD

OLEOWEB SRL is available for repairs of their products even when the period of guarantee has already run out.

OLEOWEB SRL will carry out the repair also after several years of use (provided it is still cost convenient). The availability of spare paris made on OLEOWEB drawing is guaranteed up to 5 years by ceased production.

The cost of repair of our no longer under warranty products is normally calculated on the actual cost.

Any price request must be made expressly on delivery of the goods that have to be repaired. If the estimate will not be accepted, we will be anyway charging the costs we incurred for its formulation.

Every pmduct sent back far the revision must be accompanied by:

1. Law Regular and port document.

2. Defect identifying letter and reference of a Technical Manager for any clarifications.
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